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ACTA DE LA la  SESIÓN 
ORDINARIA DEL 2017 DEL SUBCOMITÉ DE OBRAS 
DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

En la Ciudad de México, Distrito Federal, siendo las catorce horas del día 26 de enero 
del año 2017, en la sala de juntas de la Dirección General de Obras Públicas, sita en 
Avenida Francisco del Paso y Troncoso número cuatrocientos noventa y nueve, 
Colonia Magdalena Mixhuca, Delegación Venustiano Carranza, C.P. 15850, se 
procedió a celebrar la Primera Sesión Ordinaria del Subcomité de Obras de la Dirección 
General de Obras Públicas, correspondiente al ejercicio 2017, de conformidad con el 
Orden del Día propuesto para la misma. 	  
1.- Lista de Asistencia, Verificación y Declaratoria de Quórum. Mediante firma de 
los asistentes se realizó el registro de asistencia correspondiente a esta Sesión. 	 
Preside el acto el Ing. César A. Guerrero Puente, Director General de Obras Públicas y 
Presidente del Subcomité, con la asistencia de los Servidores Públicos siguientes: El 
Ing. José Arturo Avendaño Moya, Director Ejecutivo de Administración y Secretario 
Técnico; como Vocales Propietarios: Ing. Francisco Máximo Izquierdo Ortiz, Director de 
Construcción de Obras Públicas "A"; C. Juan Francisco Martínez Vargas, Director de 
Construcción de Obras Públicas "B"; Ing. Enrique Takahashi Villanueva, Director de 
Procedimientos de Licitación de Obras Públicas; Lic. Alberto Ruiz Gamboa y el C.P. 
Jesús Márquez Burgoa, Contralores Ciudadanos; Como Vocales Suplentes: Arq. Luís 
Manuel Sánchez Sánchez, Subdirector de Construcción de Obras Públicas "B2 y el Lic. 
Israel Domínguez Orduña, Subdirector de Recursos Financieros; como asesores: Arq. 
Ángel Luz Velázquez, Representante de la Contraloría Interna en la Secretaría de 
Obras y Servicios y el Lic. Alfonso Oliva Mendoza, Subdirector Jurídico de Obras 
Públicas; como invitados: Lic. Alfredo Garduño Yáñez, Subdirector de Normas de 
Construcción y Secretario Técnico del Comité Central de Obras y el Ing. Edgar 
Fernando Murillo Flores, Subdirector de Apoyo de Gestión Técnica de Obras Públicas.- 
Verificación y Declaratoria de Quórum. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño Moya verifica la asistencia de los Vocales e Invitados 
constatando que existe Quórum para declarar abierta la Sesión, dando la más cordial 
bienvenida a los asistentes. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño Moya somete a consideración del Pleno el Orden del 
Día; Se aprueba y continúa con el Orden del Día propuesto. 	  
2. Protocolo. 	  
2.1 Instalación del Subcomité de Obras de la Dirección General de Obras 
Públicas. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño Moya hace la declaratoria para la instalación del 
Subcomité de Obras de esta Dirección General para el ejercicio 2016. De acuerdo a lo 
establecido en el Artículo 1ero. Fracción I, Cuarto Párrafo, de la Ley de Obras Públicas 
del Distrito Federal y conforme al Artículo 8-A y a lo correspondiente al Capítulo III, 
Título Primero del Reglamento de la citada Ley, con esta fecha queda instalado el 
Subcomité de Obras de la Dirección General de Obras Públicas para el ejercicio 2016.-- 
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2.2 Acreditación Oficial de los Miembros del Subcomité de Obras. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño Moya da lectura de todos los integrantes del 
Subcomité, mencionando al Presidente, Secretario Técnico, Vocales Titulares y 
Suplentes, Contralores Ciudadanos, Representantes de la Contraloría Interna en la 
Secretaría de Obras y Servicios y del Comité Central de Obras, Asesores e Invitados 
de esta Dirección General. Pregunta si hay algún comentario al respecto, al no haberlo 
continúa con el siguiente punto. 	  
3.- Montos Máximos de Actuación para efectos del Artículo 62 de la Ley de Obras 
Públicas del Distrito Federal para el Ejercicio 2016. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño Moya hace del conocimiento del Pleno del Subcomité 
las fechas de publicación del Diario Oficial de la Federación y la Gaceta Oficial del 
Distrito Federal en los cuales se dan a conocer los Montos Máximos de Adjudicación 
Directa y de Adjudicación mediante invitación a cuando menos tres personas en 
materia de Obra Pública respectivamente. Se encuentra la copia de la publicación de la 
Gaceta Oficial del Distrito Federal de fecha 30 de diciembre del 2015 donde se indican 
los montos máximos de adjudicación directa y de adjudicación mediante invitación 
restringida a cuando menos tres concursantes de la Ley de Obras Públicas del Distrito 
Federal. También se encuentra copia del Diario Oficial de la Federación de fecha 27 de 
noviembre de 2015 donde se indican los montos máximos de adjudicación directa y de 
adjudicación mediante invitación a cuando menos tres personas de la Ley de Obras 
Públicas y Servicios Relacionados con la Misma para el ejercicio 2016; Pregunta si 
existen comentarios o preguntas, cede la palabra al Ing. César A. Guerrero Puente. 	 
El Ing. César A. Guerrero Puente solicita, al Lic. Alfredo Garduño Yánez para que nos 
confirme los Montos Máximos de Actuación, específicos para la Secretaría de Obras y 
Servicios. 	  
El Lic. Alfredo Garduño Yánez responde que de acuerdo a lo presentado en el Comité 
Central en relación al capítulo 6000 "obra", es lo que da funcionamiento a este 
Subcomité ya se cuenta con ello, se los haré llegar por correo electrónico al Secretario 
Técnico; En donde se encuentra el monto original y el rango para actuación de 
adjudicación directa e invitación restringida, con todo gusto. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño Moya da las gracias y comenta que se considerará en 
la siguiente Sesión, pregunta si existen más comentarios al no haberlos continúa con el 
siguiente punto. 	  
4. Calendario de Sesiones del Subcomité de Obras para el ejercicio 2017. 	 
El Ing. José Arturo Avendaño Moya presenta el Calendario. Para conocimiento del 
Pleno del Subcomité. 	  
5. Aprobación del Acta de la Décimo Segunda Sesión Ordinaria de 2016. 	 
El Ing. José Arturo Avendaño Moya pone a consideración del Pleno la aprobación del 
Acta del Subcomité de Obras de la Dirección General de Obras Públicas del año 2016. 
Propone al Pleno obviar su lectura y, sin haber objeción somete a votación el contenido 
de fa misma, el Pleno del Subcomité de Obras aprueba por unanimidad, en sus 
términos, el Acta de la Décimo Segunda Sesión de 2015, y se turna para recabar su 
firma.  
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6. Seguimiento de Acuerdos. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño Moya presenta el Acuerdo 1-01/2017 acerca de la 
aprobación del Calendario de Sesiones para el ejercicio 2017, aprobándose de manera 
unánime en la Décimo Segunda Sesión Ordinaria de este Subcomité el día 8 de 
diciembre de 2016. En ese mismo apartado se encuentra el Acuerdo 1-02/2017 acerca 
de la información de la aprobación del Acta de la Décima Sesión Ordinaria de 2016, 
aprobándose de manera unánime en la Décimo Primera Sesión Ordinaria de este 
Subcomité el día 24 de noviembre de 2016. 	  
7.- Estudio y opinión de los siguientes asuntos. 	  
7.1.- Presupuesto y Evolución del Presupuesto del Año 2016. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño Moya procede a dar lectura al Presupuesto 2015, para 
Obra Pública con corte al 31 de diciembre de 2016, reportando las cifras 
correspondientes a los montos autorizado y modificado, desglosando los recursos por 
tipo de pago. Pregunta si hay algún comentario al respecto. Al no haberlo procede a 
leer el informe de la Evolución del Programa de Inversiones del Ejercicio 2016, con 
corte al 30 de diciembre de 2016, indicando las cifras del presupuesto modificado y el 
esperado. Pregunta si hay algún comentario al respecto, al no haberlos continúa con el 
siguiente punto. 	  
7.2.- Reporte de contratos celebrados por concurso, adjudicaciones y convenios 
en monto y formato de Lineamientos Generales para el Control y Seguimiento de 
Procedimientos de Adjudicación de Contratos de Obra Pública con corte al 31 de 
diciembre de 2016. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño informa respecto al ejercicio 2013 se indica que hay un 
acumulado de 37 compromisos, en ese mismo apartado del ejercicio 2014, se indica 
que hay un acumulado de 22 compromisos, del ejercicio 2015 se informa que hay un 
acumulado de 6 compromisos, del ejercicio 2016 se indica que hay un acumulado de 
40 compromisos; se indica que en diciembre se realizaron 11 adjudicaciones directas, 
en el informe se encuentra el detalle de estas. Se indica que en ese mes se realizo 27 
contrataciones por invitación restringida a cuando menos tres personas, en el informe 
se detallan, continuando con ese punto se indica que en ese mismo mes se realizaron 
2 contrataciones por Licitación Pública, de igual manera en el informe se encuentra el 
detalle de las mismas. Pregunta si existen preguntas o comentarios, cede la palabra al 
Lic. Alberto Ruiz Gamboa. 	  
El Lic. Alberto Ruiz Gamboa precisa que en el reporte del Formato de Lineamientos 
Generales para el Control y Seguimiento de Procedimientos de Adjudicación de 
Contratos de Obra Pública de Recursos Locales y Federales, solo dice diciembre, no se 
menciona a que ejercicio corresponde. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño Moya cede la palabra al Ing. Enrique Takahashi 
Villanueva. 	  
El Ing. Enrique Takahashi Villanueva responde que al ejercicio 2016. 	  
7.3 Avance de los Contratos del Ejercicio 2008. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño Moya presenta la relación de los contratos con corte al 
31 de diciembre de 2016 desglosados por Dirección, e informa que en la columna de 
observaciones se encuentra el detalle de la situación actual. Pregunta si existen 
comentarios al no haberlos continúa con el siguiente punto. 	  
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7.4 Avance de los Contratos del Ejercicio 2011. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño Moya presenta la relación de los contratos con corte al 
31 de diciembre de 2016 por parte de la Dirección de Construcción de Obras Públicas 
"A", e informa que en la columna de observaciones se encuentra el detalle de la 
situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlos continúa con 
el siguiente punto. 	  
7.5 Avance de los Contratos del Ejercicio 2012. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño Moya la relación de los contratos con corte al 31 de 
diciembre de 2016 por parte de la Dirección de Construcción de Obras Públicas "A", e 
informa que en la columna de observaciones se encuentra el detalle de la situación 
actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlos continúa con el Orden 
del Día. 	  
7.6 Avance de los Contratos del Ejercicio 2013. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño Moya presenta la relación de los contratos con corte al 
31 de diciembre de 2016, desglosados por Dirección, e informa que en la columna de 
observaciones se encuentra el detalle de la situación actual. Pregunta si hay 
comentarios al respecto, al no haberlos continúa con el Orden del Día. 	  
7.7 Avance de los Contratos del Ejercicio 2014. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño Moya presenta la relación de los contratos con corte al 
31 de diciembre de 2016, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlos 
continúa con el siguiente punto. 	  
7.8 Avance de los Contratos del Ejercicio 2015. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño Moya presenta la relación de los contratos con corte al 
31 de diciembre de 2016, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, al no haberlas 
continúa con el Orden del Día propuesto. 	  
7.9 Avance de los Contratos del Ejercicio 2016. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño Moya presenta la relación de los contratos con corte al 
31 de diciembre de 2016, señala que en la columna de observaciones se encuentra el 
detalle de la situación actual. Pregunta si hay comentarios al respecto, cede la palabra 
al Lic. Alberto Ruiz Gamboa. 	  
El Lic. Alberto Ruiz Gamboa pregunta que la suma en las columnas de adjudicados y 
revalidaciones no coincide con las sumas de las otras columnas que sucedió. 	 
El Ing. José Arturo Avendaño Moya cede la palabra al Ing. Enrique Takahashi 
Villanueva. 	  
El Ing. Enrique Takahashi Villanueva responde que se debe a un error en la captura 
debido a que en las columnas de recepcionados y con liquidación y/o finiquito de parte 
de la Dirección Ejecutiva de Construcción de Obras para el SCT, no se bajaron esos 
datos. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño Moya comenta que se hace la aclaración y queda 
asentado, pregunta si existen más comentarios o preguntas al no haberlos continúa con 
el siguiente punto. 	  

4 

1' Sesión Ordinaria de 2017 



Secretaría de Obras y Servicios 
Dirección General de Obras Públicas 

CIUDAD DE MEXIC-.

j 
 

Decidiendo Junt. 

7.10.- Informe de Anticipos de los ejercicios 2007, 2008, 2009, 2011, 2012 , 2013, 
2014, 2015 y 2016. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño Moya señala que se encuentra el informe de anticipos 
otorgados a contratistas durante los ejercicios 2007, 2008, 2009, 2011, 2012, 2013, 
2014, 2015 y 2016 con corte al 31 de diciembre de 2016, separando los contratos 
bianuales. Pregunta si hay comentarios respecto de este punto. Al no haberlos continúa 
con el Orden del Día. 	  
8.- Informe de Avance de Atención a las Observaciones de los Órganos de 
Control. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño Moya cede la palabra al Lic. Alfonso Oliva Mendoza, 
para la exposición de este punto. 	  
El Lic. Alfonso Oliva Mendoza informa que el reporte de resumen de las 
recomendaciones pendientes de solventar por parte de los Órganos Fiscalizadores con 
fecha de corte 31 de diciembre de 2016, En relación a las recomendaciones pendientes 
de solventar son las siguientes 	  
Contraloría Interna en la Secretaría de Obras y Servicios 37 recomendación, 37 
atendidas y 6 solventadas y 31 pendientes. 	  
Auditoría Superior de la Federación 16 recomendaciones emitidas 16 atendidas 1 
solventadas y 15 pendientes de solventar. 	  
En cuanto a la Secretaría de la Función Pública 11 recomendaciones emitidas 11 
atendidas 3 solventada y 8 pendientes de solventar. 	  
Auditoría Superior de la Ciudad de México 73 recomendaciones emitidas 73 atendidas 
ninguna solventada y 73 pendientes es todo gracias. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño Moya da las gracias y pregunta si existen comentarios 

sobre este punto, al no haberlos continúa con el siguiente punto. 	  
9. Asuntos Generales. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño Moya Les recuerda que la entrega de los informes para 
la integración de la Carpeta del Subcomité es a más tardar el 15 de cada mes con 
excepción del mes de diciembre que deberá ser entregada los primeros días de ese 
mes. Pregunta si en este momento alguien quiere hacer uso de la palabra para agregar 
algún asunto, que sea de interés para el Pleno, cede la palabra al Lic. Alfredo Garduño 
Yánez. 	  
El Lic. Alfredo Garduño Yánez comenta que el día 25 del presente se llevó a cabo el 
la 1a. Sesión del Comité Central, uno de los puntos relevantes es la modificación del 
horario en relación a las necesidades que el salón de usos multiples de la Secretaría de 
Obras y Servicios tiene, quedando a las 14:00 horas último miércoles de cada mes con 
excepción de el mes de diciembre, para que lo tengan contemplado y dentro del 
apartado de Asuntos Generales del propio Comité Central como también en este 
Subcomité en el Diario Oficial de la Federación, aparece la información del presupuesto 
asignado a las Dependencias y Entidades así como en la Gaceta de Ciudad de México, 
está asignado el presupuesto general de recursos para este ejercicio, por lo que 
estamos esperando la definición de la Secretaría de Finanzas, cuanto se asigna para el 
capítulo 6000 y con todo gusto atenderemos la petición del Ing. Cesar A. Guerrero 
Puente, para darles los montos máximos y mínimos; Otro dato relevante la semana 
anterior en la Gaceta de Ciudad de México, apareció la Ley de Acceso Universal, por lo 
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que es de aplicación general en el momento de su publicación para todas las nuevas 
construcciones y para las que sean de uso publico realizar las modificaciones 
necesarias, me parece que lo han venido aplicando reiterando existe una normatividad 
una Ley para su aplicación. 	  
El Ing. José Arturo Avendaño Moya pregunta si existen más comentarios o 
preguntas, al no existir más comentarios cede la palabra al Ing. Cesar A. Guerrero 
Puente, para que de por concluida la Sesión. 	  
El Ing. Cesar A. Guerrero Puente concluye siendo las 14:59 hrs. del día que lleva por 
fecha la Primera Sesión Ordinaria del Subcomité de Obras de la Dirección General de 
Obras Públicas, no sin antes agradecer la asistencia de los participantes. 	  
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ACTA DE LA r SESIÓN 
ORDINARIA DEL 2017 DEL SUBCOMITÉ DE OBRAS 
DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

En la Ciudad de México, siendo las catorce horas del día 30 de marzo del año 2017, en 
la sala de juntas de la Dirección General de Obras Públicas, sita en Avenida Francisco 
del Paso y Troncoso número cuatrocientos noventa y nueve, Colonia Magdalena 
Mixhuca, Delegación Venustiano Carranza, C.P. 15850, se procedió a celebrar la 
Tercera Sesión Ordinaria del Subcomité de Obras de la Dirección General de Obras 
Públicas, correspondiente al ejercicio 2017, de conformidad con el Orden del Día 
propuesto para la misma. 	  
1.- Lista de Asistencia, Verificación y Declaratoria de Quórum. Mediante firma de 
los asistentes se realizó el registro de asistencia correspondiente a esta Sesión. 	 
Preside el acto el Ing. César A. Guerrero Puente, Director General de Obras Públicas y 
Presidente del Subcomité, con la asistencia de los Servidores Públicos siguientes: El 
Arq. Miguel Ángel Samaniego González, Subdirector de Enlace Adminstrativo y 
Secretario Técnico; como Vocales .Propietarios:, Ing. Francisco Máximo Izquierdo 
Ortíz, Director de Construcción de Obras Públicas "A"; Arq. José Manuel Garibay 
Guzmán; Director de Construcción de Obras Públicas "C" y el Lic. Israel Benítez 
Hernádez, Encargado de Despacho de la Dirección de Ingeniería de Costos y 
Contratos de Obras Públicas; Como Vocal Suplente: Ing. Efraín Álvarez Martínez, 
Subdirector de Construcción de Obras Públicas "B2"; Como Asesores: Lic. Jesús A. 
Anaya Villegas, Representante de la Contraloría Interna en la Secretaría de Obras y 
Servicios Como Invitados: Lic. Alfredo Garduño Yáñez, Subdirector de Normas de 
Construcción y Secretario Técnico del Comité Central de Obras y el Ing. Edgar 
Fernando Murillo Flores, Subdirector de Apoyo de Gestión Técnica de Obras Públicas. 
Verificación y Declaratoria de Quórum. 	  
El Arq. Miguel Ángel Samaniego González verifica la asistencia de los Vocales e 
Invitados constatando que existe Quórum para declarar abierta la Sesión, dando la más 
cordial bienvenida a los asistentes. 	  
El Arq. Miguel Ángel Samaniego González comenta como es de su conocimiento el 
pasado 31de enero del presente año, se público en la Gaceta Oficial de la Ciudad de 
México, el Decreto por el que se reforman, adicionan y derogan diversas disposiciones 
al Reglamento Interior de la Administración Pública del Distrito Federal, por tal motivo 
cedo la palabra al Ing. César A. Guerrero Puente. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente da las gracias y comenta la celebración de esta 
Sesión es para explicar la restructura que acontece en la Secretaría de Obras y 
Servicios, lo que nos lleva a proponer un Manual de Integración y Funcionamiento del 
Subcomité de Obras de esta Dirección General, como lo marca la Normatividad mismo 
que tenemos que autorizar en el desarrollo de esta Sesión del Subcomité en comento, 
para estar en condiciones de presentarle ante el Comité Central de Obras de la 
Secretaría de Obras y Servicios y en su caso quede aprobado y regularizar en lo 
posible la operación del Subcomité de Obras que nos ocupa. Respecto a lo anterior es 
importante mencionar que desaparece la Dirección Ejecutiva de Construcción de Obras 
para el Sistema de Transporte Colectivo, y las Direcciones que formaban parte de esta, 
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que fueron la Dirección de Diseño y Construcción de Obra Electromecánica, la 
Dirección de Diseño y Construcción de Obra Civil. Además de cambiar de nombre la 
Dirección de Procedimientos de Licitación de Obras Públicas, a Dirección de Ingeniería 
de Costos y Contratos de Obras Públicas. El Área Jurídica se reconfigura, por lo que ya 
no tendremos una Subdirección Jurídica, por lo que ya no podemos contar con esa 
figura; por lo que estamos buscando invitar al Director General de Asuntos Jurídicos de 
la propia Secretaría de Obras y Servicios; así mismo, en lo que corresponde al Área 
Administrativa pediría al Arq. Miguel Ángel Samaniego González, si nos pudiera 
explicar las modificaciones que también se realizaron al desaparecer la Dirección 
Ejecutiva de Administración, lo que nos lleva a que existan nuevos cargos, 
nombramientos por lo que tenemos que realizar las adecuaciones al Manual antes 
mencionado en su Integración, poniendo los nuevos cargos y adscripciones, que 
quedaran como asesores e invitados y aquellas Direcciones que se quedan como 
Vocales Titulares con derecho a voz y voto, por lo que reitero al Arq. Miguel Ángel 
Samaniego González, nos explique lo que va a surtir efecto en relación al Área 
Administrativa. 	  
El Arq. Miguel Ángel Samaniego González explica al realizarse esta restructuración 
desapareció la Dirección Ejecutiva de Administración, con las Subdirecciones y 
Jefaturas, que tenía a su cargo y en su lugar es creada la Subdirección de Enlace 
Administrativo, la cual represento, por lo que la cadena de mando de igual manera 
desaparece, y nos vemos obligados a restructurar el Área y operar de otra manera con 
la finalidad de eficientarla. Es básicamente los cambios gracias. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente continúa mencionando la conformación del punto de 
Integración del Manual del Subcomité de Obras, proponiendo al Arq. Miguel Ángel 
Samaniego González, como Secretario Técnico así como a los Vocales Titulares, 
Asesores e Invitados. 	  
El Arq. Miguel Ángel Samaniego González da las gracias y pregunta si existen 
comentarios, cede la palabra al Lic. Alfredo Garduño Yáñez. 	  
El Lic. Alfredo Garduño Yáñez precisa que se menciona que solo se modifica la 
estructura, pero al Manual hay que realizarle todos los cambios que menciona la Guía 
Técnica, desde logos, formato, dedicar tema por hoja, agradeciendo la invitación que se 
hace al Comité Central así como la invitación como lo estipula el Reglamento de invitar 
al Representante del Órgano de Control, también invitar a la Dirección General de 
Asuntos Jurídicos, por lo que si se tiene que pedir el apoyo de esta Dirección, como 
también a la Dirección de Recursos Financieros; como se centralizan muchas funciones 
en la Secretaría de Obras y Servicios, para que tengan certeza y sean apoyados por 
las Áreas Centrales . Está Guía en términos generales les pide modificar la paginación, 
contar con el procedimiento, esto está publicado en la Gaceta Oficial de la Ciudad de 
México, el día 28 de febrero del presente año, por lo que hay que atender a la presente 
guía, para que estén en condiciones de mandarlo al Comité Central para su aprobación 
y obtener el registro ante la Coordinación General de Modernización Administrativa. 	 
El Arq. Miguel Ángel Samaniego González da las gracias y pregunta nuevamente si 
existen comentarios, cede la palabra I Ing. César A. Guerrero Puente. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente da las gracias y comenta que falto hacerle llegar al 
Lic. Alfredo Garduño Yáñez, la conformación como tal del documento completo, por lo 
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que en este momento le hace entrega, tomando en consideración sus precisiones y 
hacerlo llegar Comité Central con los cambios sugeridos, se tomo nota de los mismos.--
El Arq. Miguel Ángel Samaniego González somete a consideración del Subcomité de 
Obras la aprobación del Manual de Integración y Funcionamiento del Subcomité de 
Obras de esta Dirección General„ pidiendo al Pleno los que estén de Acuerdo favor de 
manifestarlo levantando la mano, se aprueba por unanimidad, considerando los 
cambios que deben realizarse al mismo. 	  
6. Asuntos Generales. 	  
El Arq. Miguel Ángel Samaniego González Pregunta si en este momento alguien 
quiere hacer uso de la palabra para agregar algún asunto, que sea de interés para el 
Pleno le cedo la palabra, cede la palabra al Ing. César A. Guerrero Puente. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente comenta que el día de ayer 29 de marzo del 
presente año se realizó la Sesión del Comité Central de Obras, en donde nos fue 
entregado el nuevo catálogo de precios unitarios que emitió la Dirección de Ingeniería 
de Costos Central, el cuál haremos entrega a la Dirección de Ingeniería de Costos y 
Contratos de Obras Públicas, para que lo pueda distribuir y por ende considerarse en 
los proyectos a realizarse en este ejercicio. Por otro lado ya se había informado el 
techo presupuestal que se publico en la Gaceta Oficial de la Ciudad de México, 
referente a la Secretaría de Obras y Servicios, como programa anual de obras públicas, 
que es el que nos rige y su modificación del 2 de marzo del año en curso, donde se 
tienen algunas fe de erratas, lo anterior para conocimiento del Pleno. 	  
El Arq. Miguel Ángel Samaniego González Pregunta si existen más comentarios, 
cede la palabra al Lic. Jesús A. Anaya Villegas. 	  
El Lic. Jesús A. Anaya Villegas comenta en relación a lo enviado en la Primera 
Sesión Ordinaria del Subcomité, respecto a la información enviada en donde se refleja 
un rezago considerable de contratos que no habían sido finiquitados, sería importante 
que esté Subcomité informe acerca de esta situación sobre todo porque ya nos 
encontramos en cierre de la Administración, y necesitamos saber el estatus que 
guardan estos y si se cuenta con un cronograma para atender dichos rezagos, así 
mismo con las observaciones de los entes fiscalizadores superiores también cuál es la 
problemática que tienen y como y quien es el encargado para 'coordinar ese avance de 
lo que se tenga pendiente, ya que la finalidad de la Contraloría Interna en la Secretaría 
de Obras y Servicios es coadyuvar en esta situación, gracias. 	  
El Ing. César A. Guerrero Puente da las gracias y conmina a los Directores de 
Construcción de Obras Públicas. A, B y C, que se realice un informe pormenorizado de 
todos los contratos que están pendientes de cierre, sabemos que en algunos casos no 
se concluye el cierre por algún tema presupuestal o financiero así como de existir algún 
tema de asunto Jurídico. Lo anterior con la finalidad que se realice este reporte Además 
de un programa de acción para poder estar en condiciones de concluir estos contratos 
que tenemos de ejercicios anteriores; respecto al tema de seguimiento de las 
Auditorías en breve comunicaríamos quien es el Enlace dentro de la propia Secretaría 
de Obras y Servicios, como se realizará esa coordinación a través de la Dirección 
General de Asuntos Jurídicos de la propia Coordinación de Gestión en la propia 
Secretaría, en este momento por un tema de funciones el Ing. Edgar Fernando Murillo 
Flores, que es uno de los invitados a este Subcomité es quien recibió todos los 
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expediente del Área Jurídica; Sin embargo, estamos consientes que esta figura y 
acompañamiento para el cierre de todas las observaciones de los Órganos de Control, 
es muy extenso en la próxima Sesión estaremos informando el personal que estará 
acompañando al el Ing. Edgar Fernando Murillo Flores, para poder dar atención y hacer 
un programa de trabajo en conjunto con la Contraloría Interna para su atención. 	 
El Ing. César A. Guerrero Puente concluye siendo las 14:25 hrs. del día que lleva por 
fecha la Tercera Sesión Ordinaria del Subcomité de Obras de la Dirección General de 
Obras Públicas, no sin antes agradecer la asistencia de los participantes. 	 
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5a. SESION ORDINARIA 2017 

3. Seguimiento de Acuerdos 
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SUBCOMITÉ DE OBRAS 

SEGUIMIENTO DE ACUERDOS DE OBRAS PÚBLICAS DE LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE 2017 

REFERENCIA ACUERDO AREA RESPONSABLE NO 
ATENDIDO 

PENDIENTE CONCLUIDO SITUACIÓN 

05-03/2017 "APROBACIÓN DEL ACTA DE LA DÉCIMA 
PRIMERA SESIÓN ORDINARIA 2016" 

DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN 

XSE APROBÓ POR UNANIMIDAD EN LA 
DÉCIMA PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DE 
2016, EL DÍA 08 DE DICIEMBRE DE 2016. 
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SUB 

SEGUIMIENTO DE ACUERDOS DE OBRAS PÚBLICAS DE LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE 2017 

REFERENCIA ACUERDO AREA RESPONSABLE NO 
ATENDIDO PENDIENTE CONCLUIDO SITUACION 

05-04/2017 PROPUESTA 	DEL 	MANUAL 	DE 
INTEGRACIÓN Y FUNCIONAMIENTO DEL 
SUBCOMITÉ DE OBRAS 2017 

DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE 
ADMINISTRACIÓN 

EL PLENO POR UNANIMIDAD APROBO EN 
LA TERCERA SESIÓN ORDINARIA DEL 
SUBCOMITÉ EL DÍA 30 DE MARZO DE 
2017 
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SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

5°. SESION ORDINARIA 2017 

4. Listado de Casos que presenta la Dirección de Construcción de Obras Públicas "C" 

4.1 Listado de Casos número DCOP/001/2017 



PROGRAMA : Trabajos de Mitigación emergentes e fin de estabilizar el Talud 
Ubicado en Santa Fe, Delegación Cuajimalpa 
PARTIDA PRESUPUESTAL 6141 
OFICIO DE SUFICIENCIA PRESUPUESTAL CDMASOBSE/DGAJDRF/0706/2017 
DE FECHA 15 DE MAYO DE 2017. 

PRESUPUESTO AUTORIZADO S 60,000,000 00 
PRESUPUESTO DISPONIBLE 5 60. 000,000.00 

DIRECCIÓN SOLICITANTE : 	Dirección de Construcción de Obras 
Publicas "C". 

PROCEDIMIENTO SOLICITADO ADJUDICACIÓN DIRECTA 

CONTRATACIÓN DE OBRA 

CONTRATACIÓN DE SUPERVISION 

CONTRATACIÓN DE SERVICIOS 

CASO 	Núm. 

DCOP "0"/01/2017 

411  

CIUDAD DE MÉXICO 
Deeldiendri Juntos ‹, 

SUBCOMITÉ DE OBRAS DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

Sesión: ( 5a ) 

Ordinaria: 	xl 	 Extraordinaria: 	 / 

Fecha - 25 DE MAYO DE 2017 

cANTIDAD UNIDAD MEDIDA 

Contrato 

APRUEBA 

Ing. César A Guerrero Puente 
Director General de Obras Publicas 

Ve Be PRESUPUESTAL 

DESCRIPCIÓN DE LA OBRA O SERVICIO 

Tercera Etapa de los "Trabajos de Mitigación 
Emergentes, e fin de estabilizar el talud, ubicado en el 
Fraccionamiento Vista del Campo, Calle Altavista, 
Colonia Santa Fe, en la Delegación Cuajimalpa, Ciudad 
de México", a Precio Alzado y Tiempo determinado a 
través del procedimiento de Adjudicación Directa Con 
un periodo de ejecución del lo. de junio al 31 de 
diciembre de 2017. Se contará con supervisión externa. 

ORCCOENTE 

MONTO ESTIMADO 

$48,275,862.07 S/ I V A 
7,724,137.93 I.V.A. 

56,000,000.00 V.A. 
NO se otorga anticipo.  

CONTRALOR CIUDADANO 

FUNDAMENTO LEGAL 1  

Artículo 134, párrafo cuarto de la 
Constitución Politica de los 
Estados Unidos Mexicanos y 
articules 3, inciso A , fracción I, 
24, inciso C, 61, 63 fracción II de 
la Ley de Obras Públicas del 
Distrito 	Federal 	y 
Articulo 75-8 de su Reglamento. 

CONTRALOR CIUDAOAN0 

Lis Albedo Ruiz Gamboa 
Do Cesar A Guerrero Puente 	 C P Jesús Márquez Burgos 

Director General de Obras Publicas 

VOC, 

DICTAMEN DEL SUBCOMITÉ 

   

C Juan Francisco Nadine, Vargas 
Director de Construcción de 

Obran Publicas "E" 

 

Arg Jose Manuel Garibay Guzman 
Director de Construccion de 

Obras Publicas "C" 

VOCAL 

Iris Francisco M Izquierdo Orla 
Director de Construccion de 

Le. Israel Benítez Hernández 
Dirección de Ingeniería de Costos y Contratos 

SOLICITA 

Arg Jose Manuel Guesay Guzman 
Director de Construccion de Obras Publicas "C" 
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Exposición de Motivos que justifica la realización de la Tercera Etapa de los 
"Trabajos de Mitigación Emergentes, a fin de estabilizar el talud, ubicado en 
el Fraccionamiento Vista del Campo, Calle Altavista, Colonia Santa Fe, en la 
Delegación Cuajimalpa, Ciudad de México", a Precio Alzado y Tiempo 
determinado a través del procedimiento de Adjudicación Directa. 

1. Antecedentes 

El 28 de octubre de 2015, en el Fraccionamiento Vista del Campo, ubicado en la calle de 
Altavista no. 111 en la zona de Santa Fe, Delegación Cuajimalpa, se generaron 
deslizamientos del corte casi vertical en el talud del lado poniente, en una longuitud 
aproximada de 220 m. y 60 m. de altura el sitio pertenece a la región geológica conocida 
como las Lomas, siendo un remanente de la explotación de materiales granulares para 
construcción extraídos en lo que fue la mina La Mexicana. 

Al lugar del siniestro acudieron expertos en la materia del Gobierno de la Ciudad, quienes 
en primeria instancia observaron el deslizamiento de miles de metros cúbicos de material 
en un talud ubicado en Luis Barragán esquina con avenida Tamaulipas, colonia Santa Fe, 
en Cuajimalpa. 

En el punto del desgajamiento se encontraba una casa habitación literalmente volando a 
punto de despeñar, así también estaba otro edificio en obra negra de dos niveles, 2 
antenas de telefonía celular, una de las cuales presentaba mayor riesgo debido al 
deslizamiento, motivo por el cual los habitantes de la vivienda fueron evacuados. 

Al realizar una evaluación técnica, por los especialistas en geotecnia, determinaron que 
resultaba emergente realizar trabajos de mitigación para frenar el acrecentamiento del 
radio de la falla a fin de evitar dañar más edificios, por lo que se realizaron los siguientes 
trabajos de mitigación, consistentes en: 

• Demolición de la casa fisurada, que mostraba agrietamientos severos y a punto de 
deslizarse, así como la demolición del edificio que se encontraba en obra negra. 

• Remoción de los 4 metros superiores de tierra en la corona del talud en la que se 
desplantaba la casa y su entorno. 

• Se eliminaron todos los concretos lanzados del lado norte, poniente y sur, hasta el 
límite de propiedad de la casa. 

• Retiro del prisma semi-vertical potencialmente inestable del talud poniente, así 
como el retiró de los árboles que se encontraban en las coronas de los taludes en 
peligro de caer. 

En el 2016, se continuaron los trabajos de mitigación; además de los estudios y la 
ejecución del proyecto ejecutivo, para la estabilización definitiva del talud, mismos que 
consistieron en: 

Secretaria ele Oboes y Servicios 
latectiam General ele Obras Públicas 
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➢ Estudios de mecánica de suelos (sondeos de exploración, análisis de estabilidad 
del talud). 

> Muro gavión, para proteger la vialidad que se encuentra en la zona baja y el retiro 
de material producto de deslaves. 

Por otra parte, en la 11a. Sesión Ordinaria del Subcomité de Obras de la Dirección 
General de Obras Públicas, celebrada el 26 de noviembre de 2015, se presentó ante el 
pleno el caso DCOP"C"/02/2015, correspondiente a los "Trabajos de Mitigación 
Emergentes, ubicados en el Fraccionamiento Vista del Campo, calle Altavista, Colonia 
Santa Fe, en la Delegación Cuajimalpa", por lo que el pleno autorizó que los trabajos se 
contrataran en su modalidad de Adjudicación Directa. Sin embargo, únicamente se 
autorizaron Recursos por 6.9 MDP, motivo por el cual sólo se lograron realizar los 
trabajos más emergentes en 2015, mismos que continuaron en 2016, los cuales también 
fueron parciales dado que no se otorgó el presupuesto requerido, y se contrataron en la 
modalidad de Adjudicación Directa, aprobado por el Pleno del Subcomité en la 2a. 
Sesión Extraordinaria del 14 de julio de 2016. 

Situación actual 

Con independencia de que se ejecutaron parte de los trabajos emergentes, el estado de 
alerta subsiste en la franja, ya que los deslaves persisten en menor escala, y los 
materiales se continúan acumulando al pie del talud, debido a los factores climatológicos 
principalmente a las lluvias lo que ha provocado que se incrementen las fisuras y grietas 
en el talud, por lo que resulta necesario la estabilización de los taludes, a fin de no poner 
en riesgo la integridad física de los transeúntes, ni poner en riego sus bienes. 

De acuerdo al Proyecto Ejecutivo, para estabilizar el área del talud de aproximadamente 
13,200.0 m2, el costo de los trabajos asciende a la cantidad 120 MDP., por lo que, para 
continuar con los trabajos definitivos para la estabilización del talud, el 16 de octubre del 
2016, se firmó el Contrato de Donación entre la Asociación de Colonos de Bosques de 
Santa Fe (ACBSF), Asociación Residencial Vista del Campo, el Fiduciario del Conjunto 
Tamaulipas 250, residentes de la zona afectada y el Gobierno de la Ciudad de México. 

En este sentido, el día 15 de mayo del año en curso, mediante oficio 
No.CDMX/SOBSE/DGA/DRF/0706/2017, se recibió la Adecuación Presupuestal, por la 
cantidad de 60 MDP de los cuales 30 MDP corresponden a la donación realizada por los 
colonos, y 30 MDP Gobierno de la Ciudad de México. Con dichos recursos financieros 
únicamente se llevaran a cabo los trabajos de forma parcial, ya que no llegaron los 120 
MDP necesarios para la terminación de los trabajos, por lo cual se atenderá la parte 
proporcional conforme a los recursos autorizados, con los cuales se realizará la Tercera 
Etapa de los trabajos para la estabilización del Talud, que contempla la supervisión, así 
como la asesoría técnica en aspectos geotécnicos y geosísmicos del proyecto en mención 
por parte del Instituto de Ingeniería de la Universidad Nacional Autónoma de México. 

Seer 
Dirección General de Obras Pública 
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2. Propuesta de solución 

En virtud de que se cuenta con los recursos financieros, se requiere realizar el contrato 
correspondiente para realizar la Tercera Etapa de los "Trabajos de Mitigación 
Emergentes, a fin de estabilizar el talud, ubicado en el Fraccionamiento Vista del 
Campo, Calle Altavista, Colonia Santa Fe, en la Delegación Cuajimalpa, Ciudad de 
México", a Precio Alzado y Tiempo determinado a través del procedimiento de 
Adjudicación Directa 

Debido a que en la 11'. Sesión Ordinaria del Subcomité de Obras de la Dirección General 
de Obras Públicas, celebrada el 26 de noviembre de 2015, y en la Sesión Extraordinaria 
del 14 de julio de 2016, el pleno autorizó que los trabajos se contrataran por Adjudicación 
Directa, condicionando dicha contratación a la autorización de la suficiencia presupuestal, 
y dado que ya fueron otorgados los recursos financieros para realizar los trabajos 
pendientes para continuar con la estabilización del talud, ubicado en el Fraccionamiento 
Vista del Campo, calle Altavista, Colonia Santa Fe, en la Delegación Cuajimalpa. Se 
informó al pleno que, para continuar con los trabajos, se realizaría el contrato en la 
modalidad de Adjudicación Directa, para ejecutar los Tercera Etapa de los "Trabajos de 
Mitigación Emergentes, a fin de estabilizar el talud, ubicado en el Fraccionamiento 
Vista del Campo, Calle Altavista, Colonia Santa Fe, en la Delegación Cuajimalpa, 
Ciudad de México", a Precio Alzado y Tiempo determinado a través del 
procedimiento de Adjudicación Directa 

Es importante señalar, que dentro del presupuesto autorizado se incluyen los servicios de 
supervisión externa, así como la asesoría técnica del Instituto de Ingeniería de la 
Universidad Autónoma de México. 

Objeto de los trabajos 

El objeto de los trabajos de estabilización del talud, consiste en evitar que este se continúe 
desgajando, ya que en la parte superior se encuentran construidos 5 torres habitacionales 
con 97 departamentos, mismos que conforman el fraccionamiento residencial, por los que 
si el talud llegara a fallar, un eventual colapso podría ocasionar daños materiales, además 
de poner en riesgo la integridad física de las personas, incluso a pérdidas humanas, 
dependiendo de las circunstancias que presente la falla en el talud, con estos trabajos se 
pretende mejorar la seguridad y tranquilidad de los habitantes de la Unidad Habitacional y 
las personas que frecuentan la zona, al mismo tiempo brindar mayor seguridad a las 
personas que transitan por las vialidades que cruzan los puntos considerados de alto 
riesgo, en la citada demarcación. 

Secretaría de Obras y S_rvícloe  
Dirección Generai de Obras Públicas 
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3. Trabajos más representativos a realizar 

El talud en el que se realizarán los trabajos de estabilización cuenta con una 
superficie aproximada de 13,200.0 m2, dichos trabajos consisten en colocar un 
sistema de perforación y colocación de las anclas, inyección de la mezcla fluida, 
aplicación de concreto lanzado, colocación de malla triple torsión, construcción de 
drenes, ascendiendo el costo a 120 MDP, que incluye los servicios de supervisión 

4. Criterios que dan origen a la opción 

En virtud, de que ya se aprobaron los citados trabajos por el Pleno en la 11a. Sesión 
Ordinaria del Subcomité de Obras de la Dirección General de Obras Públicas, celebrada el 
26 de noviembre de 2015 y en la 2a. Sesión Extraordinaria del 14 de julio de 2016; con 
fundamento en la normatividad aplicable a la materia, se consultó a 3 empresas 
especialistas, tomado aquella que presenta la mejor propuesta técnica y económica, y 
atendiendo a la importancia que representa continuar con la estabilidad del talud, no 
resulta conveniente llevar a cabo el procedimiento de Licitación Pública, ya que llevaría un 
tiempo mayor con sus respectivas implicaciones y gastos adicionales, pues se tendría que 
iniciar con el procedimiento, en caso de asignar el contrato a otra empresa, lo que 
implicaría realizar un nuevo estudio de la situación que guarda el talud. Por tal razón, 
resulta viable realizar el contrato por Adjudicación Directa, aplicando los principios 
estratégicos de la Organización Política y Administrativa, de la Administración Pública del 
Distrito Federal y con fundamento en lo dispuesto en el artículo 61 de la Ley de Obras 
Públicas del Distrito Federal. Aplicando los criterios de Economía, Eficiencia, Eficacia, 
Imparcialidad y Honradez, y a lo indicado en el artículo 64 bis de la misma Ley, para la 
ejecución de la Tercera Etapa de los "Trabajos de Mitigación Emergentes, a fin de 
estabilizar el talud, ubicado en el Fraccionamiento Vista del Campo, Calle Altavista, 
Colonia Santa Fe, en la Delegación Cuajimalpa, Ciudad de México", a Precio Alzado 
y Tiempo determinado a través del procedimiento de Adjudicación Directa." 

Razones que fundamentan la contratación por el Procedimiento de Adjudicación Directa de 
los trabajos en mención, son los que se citan a continuación: 

Economía: 	El llevar a cabo una Licitación Pública implicaría mayor tiempo y costo, por 
los trámites a realizar que marca el propio procedimiento. Por lo tanto, es 
más adecuado llevar a cabo el procedimiento de Adjudicación Directa para 
la realización de los trabajos, ya que se aseguran las mejores condiciones 
disponibles en cuanto a oportunidad, financiamiento, calidad y precio, así 
como estar en posibilidad de atender a la brevedad y de manera inmediata 
la urgencia la Tercera Etapa de los "Trabajos de Mitigación 
Emergentes, a fin de estabilizar el talud, ubicado en el 
Fraccionamiento Vista del Campo, Calle Altavista, Colonia Santa Fe, 
en la Delegación Cuajimalpa, Ciudad de México", a Precio Alzado y 

Secretaria de Obras y Servicios 
Dirección General de Obras Públicas 
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Tiempo determinado a través del procedimiento de Adjudicación 
Directa. De lo contrario los trabajos iniciarían hasta adjudicarse el contrato 
en caso de tener al menos una propuesta solvente. 

Eficacia: 	Se opta por llevar el procedimiento de Adjudicación Directa con el fin de 
intervenir de forma inmediata en la realización de la Tercera Etapa de los 
"Trabajos de Mitigación Emergentes, a fin de estabilizar el talud, 
ubicado en el Fraccionamiento Vista del Campo, Calle Altavista, 
Colonia Santa Fe, en la Delegación Cuajimalpa, Ciudad de México", a 
Precio Alzado y Tiempo determinado a través del procedimiento de 
Adjudicación Directa Alcanzando el objeto con mayor prontitud que con un 
proceso de Licitación Pública, ya que este procedimiento de Adjudicación 
Directa, se llevará a cabo con la empresa que tiene conocimiento técnico 
sobre el caso que nos ocupa y que ha demostrado que cuenta con la 
infraestructura suficiente, capacidad técnica, económica y administrativa 
para ejecutar los trabajos con sus propios medios y que pueda asegurar la 
capacidad de respuesta inmediata que se requiere. Por otra parte, habrá 
una disminución de los tiempos requeridos para llevar a cabo el 
procedimiento a través de una Licitación Pública. 

Eficiencia: 	El llevar a cabo el procedimiento de Adjudicación Directa para este caso, 
debido a que la relación costo beneficio en la combinación de resultados por 
la economía y la eficacia en la opción, es menor a la unidad. La empresa 
que se esta proponiendo para ejecutar los trabajos ha demostrado que 
cuenta con los recursos técnicos, financieros y humanos y con la 
experiencia en trabajos similares, que satisfacen las características 
particulares de éstos y que presenten las mejores condiciones para poner 
en operación en forma más rápida los trabajos. 

Imparcialidad: Se aportan los elementos necesarios para hacer constar la falta de 
designio anticipado o de prevención a favor o en contra de algún probable 
interesado o con respecto a las obras públicas que se pretenden realizar, lo 
que permite asegurar la rectitud con la que actúan los servidores públicos 
involucrados en el procedimiento de contratación. 

Honradez: 	El procedimiento empleado con anterioridad nos servirá para tener un 
criterio que nos permita obrar con rectitud de ánimo e integridad en la 
designación del concursante ganador. 

Derivado de lo antes expuesto, esta Unidad Administrativa informa al subcomité que 
considera procedente la adjudicación de los trabajos, mediante la modalidad de 
Adjudicación Directa, tomando en consideración las razones técnicas, económicas, 
financieras y administrativas, que proporcionan sustento a los mismos, las cuales se 
indican a continuación: 

Técnicas: 	La empresa seleccionada para la ejecución de los trabajos, cuenta 

Secretaria de Obras  
Dirección General de Obr 
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Financieras: 

con especialidad, experiencia y capacidad técnica comprobada para 
la ejecución de los trabajos, así como un historial de cumplimiento 
apropiado. 

La empresa seleccionada, cuenta con la capacidad de respuesta 
inmediata para iniciar la Tercera Etapa de los "Trabajos de 
Mitigación Emergentes, a fin de estabilizar el talud, ubicado en el 
Fraccionamiento Vista del Campo, Calle Altavista, Colonia Santa 
Fe, en la Delegación Cuajimalpa, Ciudad de México", a Precio 
Alzado y Tiempo determinado a través del procedimiento de 
Adjudicación Directa, por lo que cuenta con recursos financieros 
suficientes para el inicio de los trabajos. Además, que el presupuesto 
presentado por la empresa estará sujeto al análisis y dictamen de sus 
precios. 

Administrativas: 	La empresa seleccionada para la ejecución de los trabajos, cuenta 
con la capacidad técnica-administrativa suficiente para llevar un 
contrato bajo la modalidad de precios unitarios, así como el 
conocimiento total del marco normativo. 

Sociales: La empresa seleccionada deberá iniciar de forma inmediata los 
trabajos, con el objeto de garantizar que se logre con esto que los 
habitantes de los puntos detectados como zonas de alto riesgo, 
recuperen en menos tiempo la tranquilidad que les permita mejorar su 
ritmo de vida, y a la vez que en el menos tiempo se reduzca el riesgo 
de las personas que transitan por las vialidades que cruzan por 
dichos puntos. 

5. Conclusión 

Por todo lo expuesto, la presente exposición justifica la asignación por el procedimiento de 
Adjudicación Directa para llevar a cabo la realización Tercera Etapa de los "Trabajos de 
Mitigación Emergentes, a fin de estabilizar el talud, ubicado en el Fraccionamiento 
Vista del Campo, Calle Altavista, Colonia Santa Fe, en la Delegación Cuajimalpa, 
Ciudad de México", a Precio Alzado y Tiempo determinado a través del 
procedimiento de Adjudicación Directa, a ejecutarse en el ejercicio 2017, por un monto 
aproximado de $56,000,000.00, con I.V.A., incluye la Supervisión, con un periodo de 
ejecución de 210 día naturales. Así también se contratará los trabajos de supervisión 
externa 

6. Fundamento legal 

Por lo antes expuesto, la Secretaría de Obras y Servicios, a través de la Dirección General 
de Obras Públicas, tiene la necesidad de contratar los trabajos de Obra Pública bajo el 

Secretaria da Obras y Servir:íos 
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procedimiento de Adjudicación Directa, con fundamento en el artículo 134, párrafo cuarto 
de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos y artículos 3, inciso a, 
fracción I, 24, inciso c, 61 y 63 fracción II de la Ley de Obras Públicas del Distrito 
Federal. 

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos 

Artículo 134. Los recursos económicos de que dispongan la Federación, los 
estados, los municipios, el Distrito Federal y los órganos político-administrativos de 
sus demarcaciones territoriales, se administrarán con eficiencia, eficacia, 
economía, transparencia y honradez para satisfacer los objetivos a los que estén 
destinados. 

Cuando las licitaciones a que hace referencia el párrafo anterior no sean idóneas 
para asegurar dichas condiciones, las leyes establecerán las bases, 
procedimientos, reglas, requisitos y demás elementos para acreditar la economía, 
eficacia, eficiencia, imparcialidad y honradez que aseguren las mejores 
condiciones para el Estado. 

Ley de Obras Públicas del Distrito Federal. 

Artículo 3.- Para los efectos de esta Ley, se considera Obra Pública: 

a. La obra, dentro de la cual podrán estar 

1.-La excavación, construcción, instalación, conservación, mantenimiento, reparación 
demolición de bienes inmuebles; 

Y 

Artículo 24.- La Obra Pública por regla general se adjudicará a través de licitaciones 
públicas mediante convocatoria pública para que libremente se presenten proposiciones 
que cumplan legal, técnica, económica, financiera, y administrativamente de acuerdo con 
lo solicitado por las dependencias, órganos desconcentrados, delegaciones y entidades de 
la Administración Pública del Distrito Federal, en sobre cerrado, que serán abiertos 
públicamente a fin de asegurar a la Administración Pública del Distrito Federal las mejores 
condiciones disponibles en cuanto a calidad, financiamiento, oportunidad, precio, y demás 
circunstancias pertinentes de acuerdo a lo que establece la presente Ley. 

Las dependencias, órganos desconcentrados, delegaciones y entidades, bajo su 
responsabilidad, y cumpliendo los requisitos establecidos en esta Ley y su Reglamento, 
podrán contratar obra pública mediante los procedimientos que a continuación se señalan: 

C) Adjudicación directa. 

Artículo 63.- Sin perjuicio de lo previsto por el artículo anterior, las dependencias, órganos 
desconcentrados, delegaciones y entidades, bajo su responsabilidad, podrán preferir 

Seeretería de Obras y Servicios 
Dirección General de Obres Publicas 
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contratar obra pública a través de optar por un procedimiento de invitación a cuando 
menos tres participantes o de adjudicación directa, cuando la licitación pública no sea 
idónea, y siempre que: 

II. Peligre la integridad física de personas o se altere el orden social, la economía, 
los servicios públicos, la salubridad, la seguridad o el ambiente de alguna zona 
del Distrito Federal o área afectada, por la posibilidad de ocurrencia o como 
consecuencia de desastres producidos por fenómenos naturales, por casos 
fortuitos o de fuerza mayor, o existan circunstancias que puedan provocar 
pérdidas o costos adicionales importantes por una contratación normal 

7. Solicitud 

Se solicita a ese Honorable Subcomité de Obras de la Dirección General de Obras 
Públicas, OPINIÓN FAVORABLE para llevar a cabo la contratación referente a la Tercera 
Etapa de los Trabajos de Mitigación Emergentes ubicados en el Fraccionamiento Vista del 
Campo, Santa Fe, Delegación Cuajimalpa, México Distrito Federal, a través del 
procedimiento de Adjudicación Directa, a Precio Alzado y Tiempo determinado, a 
ejecutarse en el ejercicio 2017, por un monto aproximado de $56,000,000.00, incluyendo el 
I.V.A., y un periodo de ejecución aproximado de 210, incluye la Supervisión. 

El presente dictamen se elabora en la Ciudad de México, a los 19 días del mes de mayo 
de 2017, con la intervención de los Servidores Públicos cuyos nombres y cargos se 
registran a continuación firmando al margen y al calce para su constancia. 

Elaboró y Revisó 

Vo. Bo. 

Arq. José Manuel Garibay Guzmán 
Director de Construcción de Obras Públicas "Cr" 

Seerelanó tlo Obres 
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POLÍTICAS DE ACTUACIÓN PARA PREVENIR EL CONFLICTO DE INTERESES 

Procedimiento: 

Obra: "Trabajos de Mitigación Emergentes a fin de Estabilizar el Talud, ubicado en 
Santa Fe, Delegación Cuajimalpa". 

Nombre 	 Cargo 

Arq. José Manuel Garibay Guzmán 	Director de Construcción de Obras Públicas "C" 

La fecha en la que habrá de recibirse los escritos de las personas servidoras públicas, se 
recibirán al menos 72 horas naturales antes del día del fallo. 

La fecha en que habrá de recibirse los escritos de los particulares interesados, se 
recibirán junto con la presentación de propuestas. 

Políticas de Actuación: 

"Se requiere a todo particular interesado en el presente acto o procedimiento, la 
presentación por escrito de una manifestación bajo protesta de decir verdad, en el 
sentido de que no se encuentra en los supuestos de impedimento legales 
correspondientes, ni inhabilitado o sancionado por la Contraloría General del Distrito 
Federal, por la Secretaría de la Función Pública de la Administración Pública Federal o 
autoridades competentes de los gobiernos de las entidades federativas o municipios. Así 
mismo, para prevenir y evitar la configuración de conflicto de intereses, todo particular 
interesado deberá manifestar bajo protesta de decir verdad que los socios, directivos, 
accionistas, administradores, comisarios y demás personal de sus procesos de ventas, 
comercialización, relaciones públicas o similares, no tienen, no van a tener en el 
siguiente año o han tenido en el último año relación personal, profesional, laboral familiar 
o de negocios con las personas servidores públicos antes señaladas." 

O 
Su 
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Ciudad de México, a 15 de mayo de 2017 
CDMX/SOBSE/DGA/DRF/0706/2017 

ING. CÉSAR ALEJANDRO GUERRERO PUENTE 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 
PRESENTE. 

En alcance al oficio CDMX/SOBSE/DGA/DRF/0650/2017, mediante el cual se otorga 
suficiencia para llevar a cabo los "Trabajos de mitigación emergentes a fin de estabilizar el 
talud ubicado en Santa Fe, Delegación Cuajimalpa." por la cantidad de $30'000,000.00 

(Treinta millones de pesos 00/100 M.N.). 

Al respecto le informo que, derivado de la autorización de recursos adicionales por parte de 
la Secretaría de Finanzas del Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de las 
Entidades Federativas (FAFEF), se modifica la suficiencia presupuestal otorgada, mediante 
Afectaciones Presupuestales No. C 07 CO 01 3425 y 3455, para la contratación de dicha 
obra, quedando como se indica a continuación y cuyo calendario de pago modificado se 
anexa al presente: 

Así mismo le solicito de la manera más atenta informar a esta Dirección los remanentes y/o 
economías que resulten de los procesos de adjudicación y remitir una copia impresa y/o en 
medio magnético de los contratos correspondientes, en un plazo no mayor a diez días 
hábiles posteriores a la fecha de adjudicación. 
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SUBCOMITÉ DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

53. SESION ORDINARIA 2017 

5. Estudio y opinión de los siguientes asuntos: 
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5.1. Avance de los Contratos del Ejercicio 2008 
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CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2008 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

1 L_1/4.1 un Li, i-~ i unimdlin OU ue dUl II Ue CU I / 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

3 6 3 6 0 9 3 DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

5 0 0 0 5 0 5 5 

TOTAL 8 6 1 3 11 0 14 8 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 'EXISTE UN CONTRATO CON TERMINACIÓN ANTICIPADA, TRES EMPRESAS INTERPUSIERON DEMANDA PARA EL PAGO DE SUS 
ADEUDOS Y UNA EMPRESA SE INCONFORMÓ AL RESULTADO DE LA AUDITORÍA DE C I Y SE ENCUENTRA PENDIENTE LA RESOLUCIÓN DEL JUEZ.  
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CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2008 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

• -......n L.,_ ,..,,,,,._. 	,,,,, 	u I i 

CANCELADOS 
Y/0 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN PROCEDIMIENTO 

EFECTUADA PENDIENTE 
JURÍDICO  

EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 3 6 1 3 6 0 g 3 

TOTAL 3 6 1 3 6 0 9 3 

NOTA:* EXISTE UN CONTRATO CON TERMINACIÓN ANTICIPADA, TRES EMPRESAS INTERPUSIERON DEMANDA PARA EL PAGO DE SUS ADEUDOS Y UNA EMPRESA SE INCONFORMÓ AL 
RESULTADO DE LA AUDITORIA DE LA C I Y SE ENCUENTRA PENDIENTE LA RESOLUCIÓN DEL JUEZ. 

(-y 

no 
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RELACIÓN DE CONTRATOS EJERCICIO 2005 
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Corta al 30 de abril de 5017 

NUMERO 
PF MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
MONTO CONTRATADO 

G.,E„IcIÓ,„a 
ECONOMÍA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO • MONTÓ) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FINANCIES'  FIsiou 

(PAGADO) 

la 
01,119sidsr Vial PAVerRE09.1061earda. a.USE". eld la Indereeedión Se id A9- SI% de MaYe9a2Gia. 

Callada Assalda. ai PI% 	Serljérlas Sur Y al Eje vlo 3  Orlen% 4C9494219s 5. en las YeNsacIAnes 
ralpan y Xachimlloo 24155 5:28,60],010,20 REIR 444.RS 

VOS 9I 2 D395/REV2 
DO  AD 

„ale  
INJEEEE.E. EA Te p y  

DEISPERIGI del DIsIrIBEIdsr Val Periférico MoYEMIarda. UPEada en EM vial 
Oliente 	rrafetales".Calaada 	Tenorps-Calaada 	~opa-Per/Ppm-Av 

M AE13.3%1  en (13  GEGOddurve TISPID 81°E5ruld° 

. 
20/10/2008 31/08/2093 $227.857.506 35 $0 00 

ANTICIPO 515.0135 009 54 

50 00 $225107.049 20 
"45444 55  4" "45  55 54%  

OBRA CONCLUIDA. EN PROCESO 	DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. 	FALTAN 
RECURSOS PRESUPUESTALES PARA LIQUIDAR ADEUDOS POR RECLAMO DE 
INDIRECTOS. sE TIENE EN REVISIÓN IMPORTE  TOT 

FIANZA DE CUMPLIMIENTO VIO vicios OCULTOS
AL QUE SE ADEUDA .  

PENDIENTE LIBERACIÓN DE 
DCDP"A6 L 

LICOVAS22 07 1%0006 
MEDIANTE 	

OFICIOS. DEL 22/JUL/201 5. 
113 04 15/01205 	DE 	16IABRI2015 	Y 

SE SOLICITO A LA SUODIRECCIÓN 
JURIDIOA ESTATUS QUE GUARDA LA DEMANDA 64TERPUESTA POR LA 
CONTRATISTA 	SE SOLICITA A 	LA DIRECCIÓN GENERAL 	DE ASUNTOS 
JURIDICOS MEDIANTE OFICIO COMXISOBSE/DGOP/DCOP"AGOB.04.1793091, E 
ESTATUS QUE GUARDA LA DEMANDA INTERPUESTA POR LA CONTRATISTA, 

AMORTIZADO 2110131008 54 

POR AMOR TIZAR so ES 

Distribuidor Vial La Virgen 	Eje Vial 3. Oriente. 55151411 en la %tersa:Elan de Calzada de la Virgen E 
el Ele %al 3 Orlen%. en la Delegación CEISGEan 1112,012.881.28 30 00 IBIS 5126,965,]1305 

VOS CIT 2 018411EV2 85 
00 

LP 45555 5"5"5"55"(  S A cle C V onÓrucción del Oso/sudor V]al La %men y Ve Val 3 Oren% 0330292007 27/D51200B $8/W 

2.5.885.772 42 

315.N],340.R

ANTICIPO 

5000 SI 310E35112 05 $15.947.2413 72 100 00% 813 84% 

RECEPCIONADO, TRABAJOS CONCLUIDOS EN PROCESO DE LIQUIDACIÓN y 
%MOCITO POR FALTA DE REcuRSO 	ESTIMACIONES 73-75  PENDIENTE DE 
PAGO EN A0,5AS,  AM COMO AJUSTE DE COSTO,  SE TIENE EN REVISO% 
IMPORTE TOTAL QUE SE ADEUDA MEDIANTE OFICIOS DCOP"ANIS 04 15/000 
DEL 16/ABR/2015. Y CCORBV/22 07 15100013 DEL 22/JUL/2015. SE SOLICITO A LA 
ENEDIRECCIÓN  TREND.cp  ESTATUS QUE „ARDA LA „RANDA INTERPUESTA 
POS 

 
LA CONTRATISTA NE RÓL,R,TA A „ DIRECCIÓN GENERA, DE ASUNTOS 

JURIDICOS MEDIANTE OFICIO CDRXISOBSEIDGOR/DCOP"ANDID4.17/0091. EL 
ESTATUS ORE SUARDA LA DEMANDA INTERPUESTA POR LA CONTRATISTA. 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 5000 

Construcción 411 AddedUet0 Constituyentes (Las Torres), UblCade an la Intersección de Av. 
CRna414.1.51as Y AV.Acueducto (De las Torres), en las Delegaciones Abran) Obregón y miguei 
11141415E 20.30 

VO7 01 3 0042/REV IR Servinco. S A de 0 V de 	le Cana,Eduán 	Sal 	DeRrvEda 	5%Isorar AEseducta 
ansmoYeSes Gas Tape% 25/08,2007 31Q3I2002 20 00 

ANTICIPO $9 DO 
PENDIENTE DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. PORQUE EXISTE INCONFORMIDADoRarvIaId. 

$0 00 so  „ „ 00„ „ „Es  „ „ ER  „E  „ AL REs,„„ OE „ „oirpRiR DE „ c  , y SEENCUENTRA 
PENDIENTE LA RESOLUCIÓN DEL JUEZ EN RELACIÓN A ESTA OBSERVACIÓN 

AMORTIZADO $0 00 

POR AMORTIZAN 80 00 

Vialidad de Gran Canal, sobre la Av. Gran Canal en el Tramo de Clrculto interior (Av. Rio 
Consolad.) al Eje 3 Norte (Angel Albino Cern). en la Delegación Gustavo &madera $22,304,357.79 1000 $0.00  2000  

4 VO7 01 2 0.2135/REV 68 
SMC y Asocrados 6q de 

C V 
LP 11'1112007 

ODSIMCCI611 da A vulidai de Gran Canal en al TIMOS de Eje V5313 Nodo al 
CacuRO 54v% 

14299/2008 $22.11/4.357 79 2000 

ANTICIPO 54225,65505 

20 GO 19 00 100 00% 08.45% 
REpEppiRR„„ PENDIENTE DE  TioEiDAR 

SE „ERE  EN 
REVISIÓN IMPORTE 

TOTAL QUE SE ADEUDA 
AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR DORO 

Portal de Puebla, Ubicado 	n los krns 219500, 216350 y 221300 de la ALIMP1319 Al éalco-Puebla, en 
loo limite. de la Dere/GBP% Iztapalapa Ron d Munleiplo de la Par Estado de México 57,130,S2J.]0 b0.00 30.80 33,155,001.72 58.00 

V07 01 2 03113/REV 20 IR DRD5D"E  
C
°55 S5 DE  

V erneduG,On del PPONI ~acosó Carrete% On %Arded.. mesSE - Puebla 01112,2005  104212503 20 00 

ANTICIPO $1.421.515 27 

$0 00 23 155.001 P2 S00O 100 00% 100 00% 

TERMINACIÓN ANTICIPADA.  PENDIENTE QUE „EMPRESA DERIJELRA EL SALDO 

DEL ANTICIPO E INTERESES, LA EMPRESA DEVOLVIÓ $200.00D 00 MEDIANTE 
CRECJOE os C 	El 21-FEB.12 Y SE TOÓ 	CU 	E 	 DE 
$258.41720 	DE

AJA  
GASTOS 	NO RECUPERABLMESA 

	NTA
. 	AL 	

31-A00-L IMPORTE 
2012 ADEUDA 

$744.353 82 ADEMAS 2524 asa 27 DE INTERESES POSIBL

E

E COMPENSACIÓN DE 
ADEUDOS CON CONTRATOS NOS IR I 2520. MIMAD L 2416 Y SOBAD L 2330 
SE TIENE EN REVISIÓN IMPORTE TOTAL QUE SE ADEUDA.  

AMORTIZADO $677X61 65 

POR AMORTIZAR 5744.35352 

Sada Sal Roan% 5.919e146  A' DIS Taller, USdada en la Glera...95s da AS. del TdBer Y el Els 3  
DrimSe, as la De1eGasiRa V %%San. Capar..  20.50 143.950,142 25. 

6 V07 DI 2 0214/REV LP 
Consorcio ore Irpenvms 

u d„TB„.„,„ 
constes 2 A TE e N. 

y yanstruccian Al la Caza del Puente Vehicular de Avenga del Tallar y EIe 3 
Orienta. en la Dalegasán Venustano Corran% 11/1212007 31 /10.62005 SO 00 

ANncipo  

20 IDO $43.950.142 25 $2.370114 ID 100 00% 94 B.9 

OBRA CONCLUIDA EN PROCESO DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO. ESTIM, 25 4 213 
PENDIENTES DE PAGO POR ADEFAS FALTA RECURSO PARA LIQUIDAR. SE  
TIENE EN REVISIÓN IMPORTE TOTAL QUE SE ADEUDA MEDIANTE OFICIOS 
°COPIAN% 94 15/0033 	DEL 	16IABR/2015 	Y 	DCOPM622 07 15/0003 	DEL 
22/JUL/2015. 	SE SOLICITO A LA SUBDIRECCIÓN JURIOICA ESTATUS QUE 
GUARDA LA DEMANDA INTERPUESTA POR IA CONTRATISTA. SE SOLICITA A LA 

DIRECCIÓN 	GENERAL 	DE 	ASSSTDS 	JURIDICOS 	MEDIANTE 	OFICIO 
CDMX/SOSSE/DCOP/DCOPW/06,14.17/0001, EL ESTATUS QUE GUARDA lA 
DEMANDA INTERPUESTA POR IA CONTRATISTA. 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR $0 dB 

447,600,J05.20 - .4 sone 

n 2 2 
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NOTA: * CONTRATO EN PROCESO PE REVISIÓN POR ENTREGA DE UNIDADES ADMINISTRATIVAS.  TOTAL CONTRATADO 
TOTAL DE 

ECONOMIA 
TOTAL O 	ANTICIPOS 

ANTICIPO $42 037 %S 23 

464.97B 415 54 AMORTIZADO $41232901 El 

POR AMORTIZAR $74435362 

TOTAL DE E TIMACIONES 
ANCE GENERAL AV 	 AL 

 
PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISECO FiNANCIERO 

435243,90636 20 200885 70 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PUBLICA EN BIENES DE DOMINIO PUBLICO 

RELACIÓN DEC NTRATOS EJERCICIO 2600 

CDMX 
uo.A o DE MÉXICO 

Corle s135 de abril de 2017 

NUMERO 

FE MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 
PERIODO DE EJECUCIÓN 

MONTO CONTRATADO 

EJERCICIO 20811 

ECONOMIA ANTICIPOS 
CONV NIO (PERIODO - MONTO/ ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TERMINO GATO PAGADA EN TRAMITEFÍSICO 

FINANCIERO 

(PAGADO/ 

Ampllación de la 015114158 del Eje 10 Sur, Puente Vehicular Deprimido Rio Mimo% -Av Insurgentes 
Y OIrcullo Interior, Delega Ion Benito %área y Puente Vehicular, ubicado en Benjamin Frena% - Eje 
3 74 Sur y Circuito Interior. 

$171,375,050.25 S0.013 $0.00 112,708,903.90 $1.0.63.377A0 

7 EPOB IR P I 206 03 IR 
00(Ass As  Bus,. CA As  

G V 

Proyecto Erecatiyo para la Ampliación d. t. \ toldad 551 Eje 10 Sur 	en el 
Lamo comprendida de Ay %%velas RarnIme Ruz a te Autopista México 
Puebla. Delegación %loan.  

25/0982005 26/122008 34049,52822 3000 

ANTICIPO 0404952 82 

$040 02.73S 362 40 DO 00 1130 W% 6755% OBRA TERMINADA DESDE 21305. PENDIENTE DE OIOUIDAR. SE TIENE EN 
REVISIÓN IMPORTE TOTAL OUE SE ADEUDA 

AMORTIZADO $404.952 82 

POR AMORTIZAR SO IDO 

S EP136 AD L 1 242 DO AD 
comas As  a 

C V 

., 	
A  

cie 
Veicular 055,50135

ndo Rio. Maceac - Ay 	Insurgentes 	Circuito 	Interior.  
Delh ag

yeuto Ejecutar, a pum% unfienos y tiernw Oetermanacle del Puente 

ecNn Benito 0L10111$ 
01/11/2008 31/1272005 $8279 915 513 NO DO 

ANTICIPO 9327,991 OS 

DO 00 5.6.314,1313 25 50 40 100 00% 713 213% OBRA TERMINADA DESDE 2008. RECEPCIDNA DO 	SE TIENE EN REVISÓ) 
IMPORTE TOTAL QUE SE ADEUDA 

AMORTIZADO $1327 991 SS 

POR AMORTIZAR $0 00 

9 EPOBIR L 1 192 W IR 
irgemena y %sarro% da 
%e Truenas. S A ce c v 

para &Piren% Vshcolar. ubicada en Benjamin Frene% - Proyecto 
el Ele 3 y 4 Sur y 0115010 11...l. , .5tá campu.t. o.. L,...,..nt,. 

zonas Poen& Whiculer %rinde/ Librado en ia Calle e. Moneo Reyes - 
OSE.WW Mvie Ewe4  WrelmoN 11 Puente Vehicular 

SDIDW2X8  30"2'2°°4 $5.048 608 48 SO 00 

ANIDO° 05D4,880 85 

so op $3 739 4.02. 25 al 063.377 40 100 00% 74 07% DORA TERMINADA DESDE 2001. EN ESPERA DE RECURSOS PARA EL PAGO 
DE LA ESTIMAC1óN OE uouloaciox AMORTIZADO 0504.880 IS 

POR AMORTIZAR SO DO 

.111~~1111  SI" a= 30,200,68570 

Secretaria ea ObLesy %deba 
OnaccenGmarel de Oarearrúblicas 

Ovección eht Condruccan Obrea Pehlwa 

Av. %mamo del PaSe y %Immo No. 4149 

obral. dlget.Mn 

TE 16704-1415 	Ext SIR 

93 
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SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

Dirección General de Obras Públicas 
Dirección de Construcción de Obras Públicas "a" 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2008 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE ABRIL 2017, 

ADJUDICADOS DIRECCIÓN DE ÁREA CON ,REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/0 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS LIQUIDACIÓN Y/0 
FINIQUITO 

EN 

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "B" 5 0 0 0 5 0 5 5 

TOTAL 5 0 0 0 5 0 5 5 

02í 



Dirección General de Obras Públicas 

Dirección de Construcción de Obras Publicas "p .  

Pecha de corte 30 de abril 2017. 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PUBLICA 

RELACIÓN DE CONTRATOS 2008 

NUMERO 
rE „3„0„ Emp, p„.„„ 	3,, ea 	Te 

PORIODO OE 	U ox 
M 	i 

CONTRATADO ECONCS.110 ANTICIDOS 
CONCEN1010.1000 MONO» ESSIMACION  

cozo,AciooEs 
CASO 	CONTRATO INICIO 	,,,,,,,, INICIO 	TERMI0 	MONTO PAGADA 	 Mi Loo 	SIS00.0.0  

MODOSOS 

EDU0 iR i 20015 

MEX.,. DE 
ISEAS Y 

sERvicios S A 
DE CV.23 

CONSTITSCCION DE CASETAS SS". 0000100  DE 
SEGURIDAD Y 	PARTICIPACION 	CIUDADANA 	. 	LA 
PELEO 	LZTAPALAPA 	PAO PI 	y 	LOS 	NONatOS 

56 55,5562 .55 Y 7.1 
ST°T°000  12ST°""  2193"  " 

ANTICIPO 
t 3S51101 0 

0 00 0 00 000, 3000, 

OBRA CON TERMINACION ANTICIPADA 
EL 	ARFA 	JURIDICA 	Euvt0 	3 	u 
SECRETARIA DE FINANZAS El CASO 
CON 	a 	o,reio 	N' 
GDOSOSIDGOP D039.2010 0E( 15 011 

AMORTIZADO 
003 

POR AMORTIZAR 2 °S SES  ° 

0008 AOL 2 ot75 AD 
pRovESETD,TARE, y  
c0,1000,LA, 

0 A DE 	v 

coNstrRuccts3 DE( MODULO NO I DE 5ECURIDAO Y 
PARTICIPACION 	CIUDADANA 	Ex 	LA 	DELEGACIÓN 
COVOACANI 

3000E000 1Postuouts 1,151,30252 

ANTICIPO 592 151 26 

AMORTIZADO ANTICIPO 
0 DO O 00 O00, 000% 

oaRA CON TERMINACION ANTICIPADA 
EL AREA +unzo.. ESTA EN TRAMITES 
PSISS RECUPERS°°N °E FI°°7A °E  

0.00  

AmoRLizAR  592111s 

20 EDOLAD 1 20218 A D 

MEXICANA DE 
OBRAS. Y 

SEIWICICIS S A 
Lo „ 

CONUTRucciótt On moUuto tio 7 0, SEGURIDAD Y 
pARTICIp 	CIUDADANA 	EN 	LA 	DELEGACION 
TSAISTACACION 

ISIGODDEI 19%211006 1,570 02165 

ANT

, 

 ,,, 535 0

5

11 31 

aso.% o oo moco, 804.3 

""TICITA IOCISR LA sECuPERAciON 
DEL ANIFICIPO AL JURIDICO SE ENOA 
u; DOCUMENTACION CONFICIO N' 
SOODGOPOSSEA,05S-2. EL 

O 	
DEL 0 

AMORTIOLDO 73 loe ta 

POR %%CROZA% 151  SITS O 

26 ED08 AD L 2 0219 A0 

MEXICANA DE 
..- ,,,,,As  y  

SERMICISIO 5  A 
DE cut 

CONSTRUCCION DEL moouLo NO 2ft DE SEGURIDAD Y ,,,,,,,,A0., 	0.05A,,,, 	, 	osi,
0
0
0

1
05 

LuoLoAc 
171102300 

11112170. 1000.60 

ANTio„ 535 011 31 

eu.Int S5 003 ice ce, „, 

°E W1'1°' 1910" SS RECOPERACION OIL ANTICIPO  .,, juRicie. On EwiA  

ITS °°°SMESTSCIÓN  CON EL OFICIO N' 
SOS 
	PE

DE-DE SEA466201o. 	DEL 

01°0,0  414 577 711 

PoR A,,,,,,,A, izo 03653 

TERMINACION DEL PROVECTO EJECUTIVO DEL PARQUE IZTAPALAPA. 

EDI% LPL 2 0374 LO CORPORATIVO DE 
„N„R„o„, 

o, 	„s. 100082105 	DEL 	„„„ 

IZTAPALAPA 
00111206  „„2,,,,,, 0,, 

ANTICIPO 

0 00 
.0,5 0.2  1  30% 00,0„ 

TERMISSSI°S S"TICISS°A POR TAUS  
DE RECURSOS PARA EL EJERCICIO 
7009 	

EN „te, OEL tuulDic0 El 
„pues° 	o,  

ANTICIPO ESSIMACION 	1 	DE 
LIOUIDACION EN ADEFAS 

AMORTIZADO 
799 480 10 

pop Aoconqp 
710 501 30 

TOTAL AVANCE ENE ROL AL 
COLITRATADO 

TOTAL ECONOMIAS 
TOTAL DE APITICIPOS IMPIDE ESTIMACIONES 00 000 

ANTICIPO 	 $3.1 125 SI PAGADAS EN TRAMITE FISICO FINANOIERO 
AMORTI.00 
POR AMORTIZAR 934 339.35 826058.62 20.27% 10.62% 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

Sa. SESION ORDINARIA 2017 

5.2. Avance de los Contratos del Ejercicio 2011 



DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2011 

DIRECCIÓN DE ÁREA CANCELADOS ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

I Llil f/l VI- ln-in I = 	OVIUY/ZU I/ 

SITUACIÓN ACTUAL 

Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 
FINIQUITO 

EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 0 1 0 1 0 0 

TOTAL 0 1 0 1 0 0 1 1 

NOTA: SE REPORTA ESTA REVALIDACIÓN, EN VIRTUD DE QUE NO SE CUENTA CON RECURSOS PARA LIQUIDAR EL CONTRATO, ASÍ MISMO LA EMPRESA INTERPUSO DEMANDA PARA EL 
PAGO DE SUS ADEUDOS.  

ti 2 



INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EJERCICIO 2011 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 da atirll de 2017 

NUMERO 
MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PE 	DE 
EJEC CIÓN

RIODO 
MONTO 

CONTRATADO TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2'11 

ECONOMÍA ANT CIPOS 
CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

Consto-acción del DletrIbuldor Vial Anillo PerllerIcolu No 	Centenario 

1 TO7 DI 2 0073/REV4 Fonda Metniportane LP 
Ah Proveedores y 

Contrati5bs. S A de 
C V 

onetrucer5n del asoleado, Vol All;;ID Perrtéretv-Arco No% y Av 	Centenar, btad.... b .dndancia Ran SI Estado de MARISA y b Dele9eeloo Gtsteen A 
Medere 

1 	7 3040100111]23]031235 7,27106 73 TSE 

ANTICIPO O00 

-- -- ESAS DEI 21 7 4015 159 04 0 DO 100 0091 

RECEPCIONADO EL 2I-MAR-12. ES PROCESO DE LIDUIDACIÓN 1 
FrNIPISTO POR FALTA OE RECURSOS PENDIENTE DE SOLVENTAR 
AUDITORIA AOPE/103/10 DE LA CMHALDF PARA C P 	2010

C 	

Y E 
PROCESO DE REVISIÓN di, AUDITORIA ACRE/103/11 DE LA cmiwo 
PARA 	P 	2011 	SE TIENE 116 REVISIÓN IMPORTE TOTAL OUE S 
ADEUDA MESASTE OFICIOS:DCOPV219 04 15/W04 DEL letABR/2131 
Y 	OCOPOM/22 07 1513305 	DEL 	Z2/JUL/2015. 	SE 	SOUCITÓ 	A 
SLI3DiREOGIÓN ~SIBILA ESTATUS PIJE GUARDA LA DEMANDA 

INTERPUESTA POR LA CONTRATISTA SE SOLICITA A LA DIRECCION1 
GENERAL 	DE JURIDICOS 	MEDIANTE 	OFICIO 
COMYJSOBSEIDGORDCOP

ASUNTOS

W901.04.1710301. 	EL 	ESTATUS 	au, 
GUARDA LA DEMANDA INTERPUESTA POR LA CONTRATISTA, 
PENDIENTE DE ELABORAR ACTA DE EXTINCIÓN DE DERECHOS 
OBLIGACIONES 

PENDIENTE LESSITACION DE FANZA DE CUMPLIMIENTO 370 190101 
OCULTOS 

AMORTIZADO DOS 

POR AMORTIZAR 0 00 

TOTALES 1]2.3]0,24335 7,407,101.73 0.00 6,515,98 08,159.0 0,00 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONOMÍAS TOTAL CIE ANTICIPOS 

112,310,342.35 0.00 

ANTICIPO 0.00 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
ANC G AV 	ENERAL AL  

P RIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

1,4013,159.04 0.00 

secretane Oto, y Senn. 

Duces, Genesi de Gran Fauces 

Diretcdn da CoinIsucciÓn de Obres Públicas W 

Av.Francisco dei Pa.. y ne0001.0 He. t. 

CM Magdalena Monees C. P. 016.350 

obla•..gob mx 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

SESION ORDINARIA 2017 

5.3. Avance de los Contratos del Ejercicio 2012 
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M X 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2012 

DIRECCIÓN DE ÁREA CANCELADOS ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

--•" 	'-n- 	•   
SITUACION

" 
 ACTUALuu"" 

vio 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 
FINIQUITO 

EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 
0 

21r 
0 2 0 2 0 

TOTAL 0 2 1* 0 2 0 2 0 

NOTA: * EXISTE UN CONTRATO CON TERMINACIÓN ANTICIPADA.  
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EJERCICIO 2012 

CDMX 
UDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de abril de 2017 

NUMERO 
MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN 

MONTO 
CONTRATADO 

TOTAL 

MONTO 

CONTRATADO 
EJERCICIO 2512  

ECONOMIA ANTICIPOS 
CONVENIO (PERÍODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE 91, 

OBSERVACIONES CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

Construcción del Distribuidor Vial Calle?-AL Chlmalhuacan 0.00 D.DO 26,00]819.32 D.00 

IN08 LP F 2 175IREV4 FONDO 
METROPOLITANO 

LP 
pROyEcTos y 

DESARROLLOS DE 
INFRAESTRUCTURA. 

CAP 1  DE CV 

Construcción del Distribuidor Vial Calle 7-Av 
Cnimaléuadan. 	Ubirdacio en los liorted pelas 
Deledacidnes InaCalCo Y VenuMland Cacao.. 
17'n 	el 	MunioiPN 	EF 	Nezahualco712. 	en 	el 
°lacio de G2715° 

10/09/200.8 81/1042011 271849.294 59 47EBS. 2131 RE 0 00 

ANTICIPO 

231040012 31110/2012 8 00 23.065.718 40 O 00 100 009P 48 80% 

CONTRATO 	MULTIANUAL 	EL 	IMPORTE 	CONTRATADO 
CORRESPONDE AL IMPORTE REVALIDADO EN 2012, EL 
AVANCE FÍSICO ES DEL TOTAL DEL CONTRATO Y E 
FINANCIERO SOLO DEL EJERCICIO 2012 	SE TIENE EN 
ESTUDIO DE LA DCCOP EL RECLAMO DE INDIRECTOS SE 
REQUIERE 	RECURSOS 	PARA 	EL 	PAGO 	DE 	DON 
INDIRECTO 	CONTRATO EN REVISIÓN DE LA CMHALDF 
ALIDITORA 	AOPE/103/11 	CUENTA 	PNETIOA 	zoo 
AOPEr102/12 CUENTA ROUGE 2012 CONTRATO coN DE

Y  

TERMINACIÓN ANTICIPADA 

AMORTIZADO 6.453.081 BO 

PORAmORTIzAR 
1501 e621T 

2 INOB IRF3316IREV0 
770000 

METROPOLITANO 
IR 
IR  

c oc  „Ampo 
INTEGRAL EN  

, p DE  

CV 

suuervisp, Técnica  y be coito: Apoopp, 

y Técnico para la construcción riel Distribuidor 
Val Calle 7.- Av. Chimainuacan ubicad° en los 
limites 	de 	las. 	Delegaciones 	rytacaico 	y 
érenushano 	Carranda, 	con 	el 	Municipio 	de 
NezahrialcOdoll, en el Estado de 

06/11/2008 3111D/2012 24.205015 49 O00 

ANTICIPO O 00 

231040012 31110/2012 000 20z2201.II 005 100.00% 0577% 

CONTRATO MULTIANUAL. EL AVANCE FÍSICO es DEL TOTA 

DEL CONTRATO Y EL FINANCIERO SOLO DEL EJERCICI 
2012 PENDIENTE DE LIBERAR FIANZAS DE CUMPLIMIENTO 
CONTRATO EN REVISIÓN DE LA CMHALLIF AUDITOR 
AOPErloan 1 cuENTA PÚBLICA 2011 YPOPE/132/12 CUENTA 
PÚBLICA 2310 	PENDIENTE PAGO 	DE EsnoacioN 	DE 
LIQUIDACIÓN Y AJUSTE DE COSTOS.  

AMORTIZADO O00 

POR AMORTIZAR 000 

TOTALES  
000 0.00 

TOTAL TOTAL DE 
CONTRATADO ECONOMÍAS 

TOTAL D ANTICIPOS 

ANTICIPO 7,964,948.77 

295,145,110.08 0.00 AMORTIZADO 6,463,081.50 

POR AMORTIZAR 1,501,857.17 

TOTAL DE E TIMACIDNES 
AVANCE GENERAL AL 

PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

25,887,919.52 0.00 

Secielarre de Obra. y Serriciuy 

Dirección General de Obray PublAaa 

Dire.ién de Consirucedln de Obras Pélilludy irA• 

Av Fraile.. del Paso y Tom coso No. 459 

Cel. Magdalena McAvva. C.P. 01586.0 

Ab714.01970.rne 

Tul. 6784 - 1415 	Exi 212 
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CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 
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5.4. Avance de los Contratos del Ejercicio 2014 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2014 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

3 2 O 1 4 0 5 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

19 5 O 18 6 18 6 O 

TOTAL 22 7 0 19 10 18 11 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A". LOS CONTRATOS REPORTADOS 2 SON REVALIDACIONES DE CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2013 Y 3 SON ADJUDICADOS EN EL 
2014 

F: 3 



DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2014 

DIRECCIÓN DE ÁREA CANCELADOS ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

; 	l_.; in 1.-,C Ln_in I C. 	JU/U4/.ZU 1 ( 

SITUACION ACTUAL 

v/0 
RESCINDIDOS 

RECEPC ONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 
FINIQUITO 

EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 3 2 0 1 4 0 5 0 

TOTAL 3 2 0 1 4 0 5 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, 2 SON REVALIDACIONES DE CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2013 Y 3 SON ADJUDICADOS EN EL 2014.  



INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES OE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2014 

CDMX 
CIUDAD DE MEXICO 

Corle al 20 de abre de 2017 

NUMERO 

PP. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJEC OJÓN 

CONTRACTUAL MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
RA CONTTADO 

EJERCICIO 2014 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO • MONTO) ESTIMACIÓN PVP CE Ii. 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

Construcción del OlstrIbuldor Vial Clilmalhuacán 	- Calle 	Col. 
Pantinen. 1,600,492.96 1,596,401.49 0.00 0,00 1,507,491.91 0.00 

I DICOPER-F-2-035,13 
FONDO 

METROPOLITANO 
IR 

COVIEUR 
EDIFICACIONES. S A 

DE CV 

Supervisión Técnica y de Control adminstralwo 
y 	fi, aricier. 	p., 	lo 	..co„,,s, 	pei 
Distribuido, vía, callo y ' As 	odeNaboacqn. 
Ise9uncla aupar 

3111212013 30109/2014 1,600,492,96 1,596,401 49 000 

ANTICIPO O 00 

0 03 1,507491 91 

0
o 

0.00 100.00% 94 43% 
Servicios concluidos 	En proceso de liquidación 
Pendiente II autorización recursos presupuestal, 
en Nercio 2015 

AMORTIZADO O 00 

POR AMORTIZAR 00 

ConstruccIón del IteoPltal Veterinario Be lo Clodad de México 1,156,400.00 1,106,400.00 0.00 0.00 1,062,375.12 0.00 

C00940.0.2-034-13 

RECURSOS OTROS 
FEDERALE0 
pRoGRAMAS 
REGiCe4Es 

PREVISTOS EH EL 
RAMO GENERAL 33 

AD 
INGENJERIA INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
MÉXICO. SA. DE C V 

Suprosión Técnica y de Control Adarnstrabyo 
y 	Financiero 	del 	Proyecto 	Inteiral 	Pera 	la 

lo consdo,,,o, del 

ubicado 
voter,00r,o 

Canos Ciudad de Mimo. ubicado en calle Carlos I 
Granelas esquina con eje 9 sur (Luis Méndez) 
sin Colonia Santa Coa Meyenuaao, C 	P 
052E4 Dele9asión IstaPalapa. MASES, Distrito 

Federe, 

3111212013 31/1212014 1,1564 00 00 1,106,4 00,00 O 90 
Servoros conciNcro

2 	
s 	En proceso de Noidec10, 

ANTICIPO 0 00 

000 1,082,3 75 12 0.00 1 00.0 0% 97.53% rnisme 	que 	se considera 	en /a 	modalidad 	4, 
AOEFAS 

AMORTIZADO O 00 

POR AMORTIZAR 0 00 

Meloramlento de Intraextructura urbana-MantenImlento de Puentes 

Peatonal. en Valleades PriMarlas del Distrito Federal 200,394.16 200,394.16 0.00 0.00 197,106.04 0.00 

DGOPAD-F-3,003-14 
FONDO 

METROPOLITANO 
AD 

CONSTRUCCIÓN Y 
MANTENIMIENTO 

cory, sil DE , ,,, 

Superyoión teonioa y de control adnunistrativo 
Y financiera para el mantenimiento correctivo Y 

Pleuentó° de 45 Puentes Pestx41es udicacres 
en 	 la  FuntDs de la Ciudad de Mé.... 

077 	,eneaa as peticiones curladaflaS 
2905/2014 31112/2014 208,394 16 208,394 16 0 00 

ANTICIPO 0 00 

0.00 19 7,10 6 04 0.00 1 00 O O% 94 58% 
Servimos concluidos 	En proceso de liquidación 
m1910 	que 	se 	considere 	en 	la 	nnoclabdad 	d- 
ADEFAS.  

AMORTIZADO 0 00 

PORAMORTIZAR 000 

. uouu ye 

Mantenimiento a Puentes VehlculareS en vIalldades Primarias del 
Distrito Federa1. 12,798,909.40 12,798,909.40 0.00 0.00 12,573,850.67 0.00 

4 0000AD.L.1.032.14 

APORTACIONES 
PARA EL 

FORTALECIMIENTO 
DE ENTIDADES 
FFISFRATIVAS 

AD 

IMPULSORA DE 

DESARROLLO 

INTEGRAL. S A DE 
CV.  

Proyecb a Necio alado y tempo determinado 
del 	mentenoliento 	de 	cinco 	Puentes 

denlcuLates. 	1XNados 	en 	las 	atarantes 
delabdco„s del distrito federo' 

D1/1112014 31/1262514 12,798,909.40 12,798,909.40 0 00 

ANTICIPO 000   

000 12,573,550.67 0.00 100.00% 90.24% 
Recepconado el 1S-d42015 Sendoos concluidos 
En proceso delmwdación.misrna que se comido/ 
en la modalidad de ADE FAS.  

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0 0E1 

Construcción del Tribu al de Jusócla para Adolescentes. 670,139,719.64 0.00 0.50 9.90 0.00 0.00  

OGOP.AD.F.1.1/134-14 

CREDITO Y 
Fumo 23 

PROV0i0Nes 
SALARIALES, 

CONTINGENCIAS 
ECONómicAs 

AD 
GRUPO 

CONSTRUCTOR E 
S A DE C.V. 

COfiSlelleeibe 	del 	Dibunal 	de 	JusEcia 	Para 
ado/escentes del Distrito Federal. ubicado en 

Odre. Mundo] Numere 70. Coleo. VérEd 
Narvar , ° • 0.1.12.0,6^ Semi Ju, r e z • Clud.d d. 
Mex.° 

2041112014 31/12/2017 570,139,718.64 0.00 0 00 

ANTICIPO 149,]9999999  

O 00 0.00 

multianual 
 

0.00 0.00% 34.73% 

Se Now el 2622% pe anticipo. . se ,-,,,,t, 

avance tlsoo, en votad de qua los trabajos inician, 
hasta el 10 de abril de 2010 El avance linawier 

con...Pende 	el 	avance 	9/5001 	del 	contrato 

AMORTIZADO 33,616.616 00 

POR AMORTIZAR 116.18]31300 

TOTALES 505,903,915.15 15,710,105.05 0.00 0.00 15,360,823.74 0.00 

TOTAL CONTRATADO 
TOTAL DE 

zcoNomfAs 
TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 149,799,999.99 

585,903,915.16 0.00 AMORTIZADO 33,516,686.09 

POR AMORTIZAR 116,183,313.90 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL 

 
PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

15,360,823.79 0.00 

Sebreleda de Obrase SeNelos 

Dirección General de 05101 Públicas 
Sección de Cansé/1=6nm Dan Pubbase /A' 

Av Fraócosco 

M~dalena M 

(Lenco; No, 	n 

obras pote te 

Tel S7se - 1415 	Ext 210 
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SECRETARIA DE OBRAS Y SERVICIOS 
Dirección General de Obras PúblIcas 
DirecCiÓn de Construcción de Obras RAU CDMX 

CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS EJERCICIO 2014 
	 FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE ABRIL DE 2017 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 	O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS ''C" 

19 5 0 18 6 18 6 0 

r.16 



o 
FF Op.D. EMPRESA DESCRIPCIÓT DEL CONTRATO 

rAso 	 RATO INICIO TE . SN 

DGOP AD L 5 012 14 0 yag:a-z 
E, DE C, 

SUPERVISIÓN TÉCNICA Y CONTROL DE OBRA DE LOO TRABAJOS DE 
MANTENIMiENTO 	Y 	CONSERVACIÓN 	PARA LA MEJORA DE 	LA 
INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL 000100 "PROGRAMA 
ESCUELAS DIGNAS 2010 INTEGRADO POR DIFERENTES ESCUELAS 
UBICADAS EN EL DISTR!TO FEDERAL (PAQUETES 2, 35 V11; 

23-se de 14  

A Y C

elo 

SI 439,016 39.0,6 24 500 N.10. $1.397,641 00 CO 00 10000°R9 TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO 
DE LIQUIDACION Y FINIQUITO 

ORTi„„) Nw 

POR.rwaRmAR NA 

2 030PAD-L -01 

DGOP AD 1 5 014 10 

,„ 	as  

,cAL,1 

, 

, 
, 

L P 

A D 	;15Q1'11-EI 

JOPARSE 
SUPER,„ON 

Y 
CCNSULTCRIA 
e0. laF F 0  

„ 

„ 

,,,, 

S0PERM51,5N TÉCNICA y CONTROL DE OBRA DE LOS TRABAJOS DE 
MANTENIMIENTO 	Y CONSERVACION 	PARA LA MEJORA DE 	tA 

D IGNASINFRAESTRCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BÁSICO "PROGRAMA 
ESCUELAS 	201C INTEGRADO POR DIFERENTES ESCUELAS 
UBICADAS EN EL DISTRITO FEDERA,. IPAOUETES 8. 12 v -131 

SUPERVISIÓN TÉCNICA Y CONTROL CE OBRA DE LOS TRABAJOS DE 
MANTENIMIENTO 	Y CONSERVACIÓN 	PARA LA MEJORA DE 
INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BÁSICO "PRO GRAM/ 
ESCUELAS DIGNAS 2014' INTEGRADO POR DIFERENTES ESCUELAS 
UBICADAS EN EL DISTRITO FEDERAL (PAQUETES 6,7 S 91 

23-sep-T 4 

2 	p- 

d, 

31-dic-10 

50,7%, „ „„ „3  „ 0 ,, 

0 00 

, cipos 

ETA N, $9.49 906 70 7 5 	90 100 CO% 45Y2% 
TRABAJOS CONCLUIDOS EN PROCESO 
CE LIQUIDACION Y FINIQUITO 

Phlowizikoo rvw 

POR Alxour¢aR n0.  

51,596 940 77 51.596 945 77 

i ANncIP"  

51.512.078 56 NO CO 100 00% 94 69% 
TRABAJOS CONCLUIDOS. EN PROCESO 
DE LIQUIDACION Y FINIQUITO 

ORTIZ,. uA 

I 

POR AmOMTZAR NA  

4 ID6OP-LPN-1-015-04 

pRoys To.  
CONSTAN.' 

a"  
A‘'ALISIS DE  
OBRAS S A 

DE a y  

TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CONSERVACION PARA LA MEJORA 
DE LA INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BASICO 
"PROGRAMA ESCUELAS DIGNAS 2014" (PAQUETE 31 INTEGRADO POR 
LAS SIGUIENTES ESCUELAS  PRIMARIA "11010 'ARIA- Y  SECUNDARIA 
TECMCA N° 23 "MARIANO VÁZQUEZ ROURIGUEr UBICADAS EN LA 
DELEGACIÓN CUAUHTEMOC Y EL JARDiN DE NIÑOS "ESTADO DE 
GUANAJUATO 	UBICADO 	EN 	LA 	DELEGACION 	VENUSTIANO 
CARRANZA 

6O t 14 
' 

31-515-10 su 200.007 13 si4.2oo 007 73 0 00 

ANTICIF•05.  xw 

6. 	4 32-e 79.480 37 51 	186 179 ,0 50 00 
100 0"  

c„,„,  
60  -- - 

TRABAJOS CONCLUIDOS EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO 

,„„„N.V 

R N.A 

5 DGOP LPN L 7 017, ...INF 

mULT 'SERVG1  
1 	os 

L P 	114rEGRALE'S 
E „,„,,„. 

TRABAJOS TE MANTENIMIENTO Y CONSERVACION PARA LA MEJORA 
DE LA INFRAESTRUCTURA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL RADICO 
PROGRAMA ESCUELAS DIGNAS 2014" (PAQUETE 21 INTEGRADO POR 
Las SIGUIENTES ESCUELAS ESCUELA SECUNDARW. TEÓNICA N° se 
.,„At,o GA„,„ELL„. 0,0„.,„ EN  , pa.,,,,,,„, ,„%,% 
00.RE,.„ Ese sac Dit,„%m% 45  ..%A,,A ENE„„E„ „%.„,,E„ 

Y ESCUELA PRIMARIA SILVESTRE REVUELTAS 	UBICADAS EN LA 
DELEGACION BENITO JUAREZ ESC SEC DIURNA IPS 	ZTE 	S Y 
ESC 	PR1 MARIA "REPUBLiCA DE GUATEMALA 	UBICADAS 	EN 40.  
DELEGACION COVOACAN 

7-c c1-10 .d, sia 216.701 69 11421E 701 69 . 	. DE 
0 00 

I 

.„.„„,,„,  nF 

7,2,1-14 31..dic-:4 	039.47.1 74 514.200.201 76 $0 00 10000%   07 3.0%  TRABAJOS CONCLUIDOS EN PROCESO 
LIOUIDACION Y FINIQUITO 

 .ORTIZADO 

,,,,,,,„ NA 

E DGOP LPN L-1-020-70Los:4 es 

, 
,„Eas 

DE 
L 1, 	I 	INCENIERIA 

APUNADA 
' A DE C V  

TRABAJOS DE MANTENIMIENTO Y CÓNSERVACION PARA LA MEJORA  
DE LA „FRAEsTRucTuRA FISICA EDUCATIVA DE NIVEL BA61CO  
'PROGRAMA ESCUELAS DIGNAS 2014' IPAQUETE S). INTEGRADO POR 
LAS 	SIGUIENTES 	ESCUELAS 	SEUNDARIA 

	TÉC NICA( NO 
	51. 

SECUNDARIA 'MANUEL GAMO', PRIMARIA PLAN 	UIS' V ,A 
ESCUELA SECUNDARIA DIURNA NO 404  "MLGLEL SERVET' UBICADAS 
EN LA DELEGACION IZTAPALAPA 

9-oct-14 31-dic-10 £21 197 Re6 17 521.197 0 00 

IPOS 

RIN MA 	 Na.. 17.007 070 5 039 24 	6 00 00% 37 21% TRABAJ ,ICLUIDOS. EN PROCESO 
DE LIO

OSC.01
U.DACION Y FINIQUITO 

,..S11 	o NA 

0 
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NOTA. 

CCNITFDZIADO E TCOOTNAjé ADJA S T°TAL °E ''''11C‘PCS  AvAN:E GENERAL 
AL PERICO° 

53 54, 92, 66 PAGADAs 1 	EN TRAMiTE FISID3 
O 00 5 486 923 86 IJO °C.% 	83J3% 0

F 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

5 SESION ORDINARIA 2017 

5.5. Avance de los contratos del Ejercicio 2015 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2015 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

3 1 0 0 4 0 4 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

38 0 0 36 2 27 11 0 

TOTAL 41 1 0 36 6 27 15 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A": LOS CONTRATOS REPORTADO TRES SON ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2015 Y UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO 
ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2014, ASÍ MISMO, UNO ESTÁ EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y TRES ESTÁN CONCLUIDOS. 

f"39 



M X 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2015 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS 

SITUACION ACTUAL 

REVALIDACIONES RECEPCIONADOS 
CANCELADOS 

Y/0 
RESCINDIDOS 

CON LIQUIDACIÓN WO 
FINIQUITO 

EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 3 1 0 0 4 0 4 0 

TOTAL 3 1 0 0 4 0 4 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO TRES SON ADJUDICADOS EN EL EJERCICIO 2015 Y UNO ES LA REVALIDACIÓN DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014, 
ASÍ MISMO, UNO ESTÁ EN PROCESO DE EJECUCIÓN Y TRES ESTÁN CONCLUIDOS.  

(77  
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2015 

CDMX 
UDAD DE MEMO 

Corte a130 de abriese 2017 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
EJECUCIÓN 

CONTRACTUAL 
MONTO 

CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2015 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVE lo (PERIDZIO -MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE% 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

Reconstrucción de Pu mes Peatonales y IuntaS constructivas de  
Puentes Vehiculares [ amera y segunda emPa) 9,576,274.47 9,576,274.47 0.00 0.00 9,517,590.04 0.00 

000P-IR B-1-055-15 

FONDO DE 
APORTACIONES 

PARA EL 
FORTALECIMIENT 
O DE ENTIDADES 
FEDERATIVAS 

IR 
MULTINACIONALES 

MARTINEZ GREY. SA 
DE C V 

Mantenimiento 	preventivo 	Y 	©nena,. 	de 
Juntas 	de 	dilatación 	y 	contracción 	para 
superficies de rodamiento en diversos puentes 
vehiculares 	y 	ástnbuidores 	nades 	en 	la 
Delegan/les 	Azcapolzeico 	Venustiane 

Madero y Miguel Hulalge en el Dist in teden 

01E12/2015 31/1212015 9,575,274 47 9,57a274 47 0 00 

ANTICIPO 000 

0 00 9,517,590 04 0.00 100.00% 99.39% 
Trabnn conuidos En proceso de Liquidación. 
misma 	que se 	pagará en 	la 	modalidad 	de 

Carranza, 	Rtapalapa, 	Palpan. 	Gustavo 	A. ADEFAS. 
AMORTIZADO O 00 

POR AMORTIZAR "u 

Construcción del Tribunal de 	licra pera Adolescentes. 570,139,71164 37,397,819.40 0.00 0.00 19,399,732.64 0.00 

2 DOOPAD.F.1.034.14/RE 

os90/TOP RAMO BE gaggiajogn 
SALARIALES, 

oserieo,,,,,, 

ECONÓMICAS 

AD 
GRUPO 

CONSTRUCTOR EJA, 
S A DE C V 

Constaccián del Tribunal de Junco para 
adolescentes del Onnto Federal. ubicado en 
Obrero Mundial Numero 75, Colon:a Van 
Nosade, Delegann Denle Juárez. Ciudad 
de México 2B/11E2014 31/12E2017 570,13E718.84 37R97,819 90 055 

ANTICIPO 003 

rj, 05 1R34R732.51 000 830% 34.73% 

El avance asco corresponde 49 acumulado del 

eierel'i° 	Rue 	" 	'E"' 
	y 
	61 	"n' II" responde 	a 	avance 	global 	del 	contrato 

mnEinual 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

Mantenlmiento a Puentes Peatonales en VIalidades Primarias del 
Distrito Federal. 15,844,895.12 10,396,300.64 0.00 0.00 10,386,218.92 16,356.00 

DGOPPR-F-1-019-15 MET ROPOLITANO IR 
FOSCO INGENIERApuntos 

SERVICIOS DE 

INTEGRAL 045.5 A 
DE C V 

Mantenimiento coixectn y preventwo de 35 
Puentes 	Peatonales 	ubcados 	en 	diVerniti 

de la O:urbe' ele México. denvado de 
peticiona  °niegan, y jegonscanagence 
reallndos mediante Bstern a de Atención 072 

16/07E2015 27/02E2095 8,246,176 92 6,596,941.54 0 DO 

ANTICIPO 000 

000 6,589,624.28 0.00 100,00% 79.91% 
Trabajos concluidos En proceso de Liquidación, 
misma 	que 	se 	Pagare en 	re 	Modalidad 	de 
ADEFAS.  

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0 00 

4 CGOnIR.F.1.045-15 FONDo 
METROPOoTANo IR 

HVAC 
MANTENIMIENTO E CONSTRUCCIÓN sR  

' 
DEC V 

Mantenimiento correcno y preVentVO de 32 
Puentes Pealones oteados en granos 
puntos de la Ciudad de Mbaco, denotes de 
revisiones 	prowarnadas, 	persiana 
ciudadanas y 	reportes realzadas mediante 
Sistema de Atenán 072 

17/04/2015 071022016 7,598,718.20 3,799,359.10 000 

ANTICIPO O 1/10 

0.50 3,798,394 64 18,356 00 100.00% 49.98% 
Trabaos concluidos. En Orinen de Liquidacinn, 
misma que se 	Perderá ee 	le 	rBe94/idad 	de 
ADEFAS 

AMORTIZADO O00 

POR AMORTIZAR 000 

TOTALES 595,560,888.23^ 

 

 57,370,39451 0.00 0.00 39,153,541.50 15 358.00 

TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL DE 
ECONOMM TOTAL DE ANTICIPOS 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANC GENERAL 

AL Pealan° 

PAGADAS EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

595,560388.23 0.00 

ANTICIPO 0.00 

39,253,541.50 16,356.00 AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

obBasIdI goa me 	4 
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SFCRE ARiA.' DE OBRAS v SERVICIOS 
-)irecelon General de Obras Pilók.as 
Dlrección de Constmocion d. Obl as Pubras CDMX 

UDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS EJERCICIO 2015 
	 FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE ABRIL DE 2017 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACIÓN ACTUAL 

CANCELADOS 	O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS ''C" 

38 0 0 36 2 27 11 0 
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EJERCICIO 2015 

   

   

 

SOSSE 

 

  

    

CDMX 

CORTE AL .0 DE ABRIL DE 0017 

NeMER.,RATO 
DD MODALIDAD DAD EMPRESA DESGRIPCION DEL CONTRATO 

PERICOODE 
E.IEO.CION 

MONTO 
.°NTR.TAD.

AL  TOTAL 

MONTO 
CONTR A „„e ATADO ic , ED°N...  . 	ANTICIPO.  

É.,  
RIODe.„NTMENEO 

INICIO
Ce"VENI.IP

TERMINO 

ON PAGADAESTIMAC IOR 

FI.I.0

ATAN  
OBSERVACIONES 

CASO C TERM.N° e, ifey,,, 
EIN,,,.111.0 

1 IDGOP IR F-4-006 15 . FEDERALES I a 
2,,A  
RIDUITECTURA 
ADECV 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA AMPLIACIÓN DE CENTRO DE 
SALUD "IXNAHUALTONGO", EN LA JURISDICCIÓN SANITARIA 
VENUSTIANO 	CARRANZA, 	DELEGACIÓN 	VENUSTIANO 
CARRANZA 

18-1un-15 314A-15 S12,545,995 48 510,814,987 48 000 

ANTICIPOS N A 

N/A N/A NYA $12.371,38547 SO SO 10000% 98.61% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO.  

AMORTIZADO N.A 

POR ..MORTZAR N 77 

2 OGORAPNA.1.008.15 LOCALES I_ P GRUPO KOPIL 
E N DE CV 

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR "IZTAPALAPA III" 25-1un-15 31-71,15 504.351 497 20 

I 

054.351.497.20 	: 	500 

ANTICIPO& NlA 

N/A N/A S60,073.848 58 50 00 100 00% 99 09% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO. 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 

/"...' 

AMORTIZADO leA 

POR AMORTIZAR NA 

3 DGOP-IR-F-2-015.15 7D77771.77 .R 
2m 

ARQUITECTOS. 
S,  DE CV 

CONCLUSIÓN 	DE 	LA AMPLIACIÓN 	SEGUNDA ETAPA DEL 
CENTRO 	DE 	SALUD 	AMPLIACIÓN 	PRESIDENTES 	EN 	LA 
JURISDICCIÓN SANITARIA ALVARO OBREGÓN. 

2-771-15 31-dm-15 571,980,993.30 5A984.99330 000 

ANTICIPO. N.A 

N/A N/A N/A 24.952620.06 $32373.24 100.00% 9935% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO. 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 

AMORTIZADO Na 

POR AMORTIZAR WA 

4 DGOP IR-L-5 016 15 LOCALES I R 
SARMEN DOS T° Y  

74C ,1,,,,,,IRA ,,,  , 	SA.  
DE e y' 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA TERCERA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR "IZTAPALAPA III" 

,1. 615 31-d72-15 02.360.142 08 22,360,142 08 0.00 

ANTICIPOS 

N/A NIA mm 22,323,593 58 50 00 100 00% 	98.45% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO. 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO. 

.........m. 

AMORTIZADO N A 

POR AMORTZAR 7..7. 

5 DGOP IR F 	020 15 2 FEDERALES IR 

PROYECTOS Y 

N EN INGENERIA 
CIVIL, e A DE 

C O 
  

CONSTRUCCIÓN DEL CUERPO A DEL CENTRO DE SALUD SAN 
GREGORIO ATLAPULCO 

.D.'"D'I.TRACII.

AMORTIZADO 

5 	97-15 31712-15 511 805.925 59 $11.805.925 59 	. 	O 00 

m2m2,2m, N A 

N/A N/A N/A $.11 T45.134 30 50 00 100.00% 	

1 

' 	99 49% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO. 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO 

leA 

POR AmoRnaaR ÚA 

DGOP IR F 4.021 15 DERALES 77 
D7  

Dilft;Tmrser2',S  
TOCO 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA CLÍNICA 
DE GERIATRÍA EN EL CENTRO DE SALUD 	DR. 6-a MANUEL 
PESQUEIRA 

go-15 31-chc-15 59,998,798 37 S9,098,798.3 	000 

ANTICIPOS N A 

0/A NIA N/A $9.939.394 GO 50 00 100 00% 	: 	99 41% TRABAJOS CONCLUIDOS EN PROCESO 
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO 

A77771717A7  EA 

POR AMORTIZAR N,A 

7 DGOP.AD.F.4.022.15 FEDERALES A 0CONSTRUCTOR 
DelDRAjA 

SO. S. DE  . v 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA AMPLIACIÓN Y REMODELACIÓN 
DEL CENTRO DE SALUD SAN MIGUEL TEOTONGO EN LA 
JURISDICCIÓN SANITARIA .ZTAPADAPA 

18-ago-15 31-0.-15 	I 012.998 009 11 S12,998.069 11 	. 	O00 

ADITICIPCS 

N/A S12.911 069.13 50.00 10000% 	9933% TRABAJOS CONCLUIDOS, EN PROCESO  
DE LIQUIDACIÓN Y FINIQUITO 

MI 	.11/00 D A 

777 	CM 

8 GGOP-,R L 1 051 15 Ls«S  Do  
'- 

mi77.22, 
AROL.TECTURA 

P,ANEACION 
SA 	EC.  

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE ESTRUCTURAS CON 
MEMBRANAS 	ARQUITECTÓNICAS 	DEL 	PROYECTO 
'MANTENIMIENTO A ESCUELAS" IRAQ UETE 151. INTEGRADO 
POR LAS ESCUELAS PRIMARIAS 'AQUILES SERDAND "EDO DE 
QUINTANA 	ROO". 	"NACIONES 	UNIDAS". 	"ALBERTO 	M.  
ALVARADO" Y LA COLOCACIÓN DE MULTYTECHO EN LA 
ESCUELA PRIMARIA "DAVID G BERLANGA" UBICADAS EN LA 
DELEGACIÓN MIGUEL HIDALGO.  

772- 15 31-dic-15 54.995,189 70 54,975.189 70 	000 N/A ALA 24.810 	72 .528 S219 24 100 00% 	98 15% 
CONTRATO 	RECEPCIONADO, 	EN 
PROCESO 	DE 	LIQUIDACIÓN 	Y 
FINIQUITO 

TAORTlzaw Na 

POR AMORTSAR 7.5 
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CORTE AL 30 DE ABRIL DE 2017 

  

S0135E INFORME DE AVANCE NSICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2015 

 

  

NUMERO 
FF MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCION DEL CONTRATO 

172171000  DE 
RECUCION 

motu% 
CONTRATADO 

TOTAL 

magro 
CONTRATADO 

EJERCICIO SOIS 
ECONOMIA ANTICIPOS CO 	NIG RERIODO-MONTO1 E TI AVANCE 

OBSERVACIONES 
CATO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE PDC. 	1 EINANOER. 

DCOP-IR• 	054-15 Loen% i A 8m  ARCWiTo  CcECTOS „ o  
PROYECTO INTEGRAL PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL CENTRO 
DE SALUD EMOCIONAL PARAJu 7

VENES''CUI -DATE''  3-noy-15 31-812-15 58.995,354.70 83,995.354 70 O00 

ANTICIPOS N  , 

N/A N/A N/A 83,935204.41 560.039 04 100 00% 98 50% 
CONTRATO 
PROCESO 
FINIQUITO. 

RECEPCIONADO. 
DE 	LIQUIDACIÓN 

EN 
Y 

AMORTIZADO NA. 

POR AMORTI7DR N.A 

O DGOP AD L 1 059 15 LOGIAS A D CACTECMA  
TRABAJOS DE MITIGACIÓN EMERGENTES UBICADOS EN EL 
FRACCIONAMIENTO 	VISTA 	DEL 	CAMPO, 	SANTA 	FE.11-010-1531416-15 
DELEGACIÓN OUAJIMALPA, MÉXICO DISTRITO FEDERAL. 

DE C V TIA 86.500 000 00 56,500000 00 0 00 

ANDCIPOS 

NIA 62.4 86]86256.68 $0 00 10000% 	95.16% 
CONTRATO 
PROCESO 
FINIQUITO.  

RECEPCIONADO, 
DE 	LIQUIDACIÓN 

EN 
Y 

AMORTIZAD/0 Na 

IZA ocre AMORTIZAR N A 

11 DOOP-AD-1-5-060-15 LOCALES AD PENIX  IAGE
po
NIERÍA S A 

, y 

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
EJECUCIÓN DE LOS TRABAJOS DE MITIGACIÓN EMERGENTES 
UBICADOS EN EL FRACCIONAMIENTO VISTA DEL CAMPO,  
SANTA FE 

11-dt-15 11-clic-15 8395.414.42 0396.414 42 	O 00 

AN2,2,2, N A 

N/A N/A. N/A 8375 729 56 SO 00 100 00% 95 54% 
CONTRATO 
PROCESO 
FINIQUITO.  

RECEPCIONADO. 
DE 	LIQUIDACIÓN 

EN 
Y 

NAORTIZADO N A 

POR AMORTIZAR N. 

  

TOTAL 	TOTAL DE 
CONTRATADO I ECONOmin TOTAL DE ANTICIPO& 

 

TOTAL OE ESTIMACIONES 
AVANC PE 01000

E GENERAL 
AL  

      

       

	 ESTOS CONTRATOS SE ENCUENTRAN RECEPCIONADOS LIOUIDADOS Y FIN IOU TADOS POR LO TANTO YA DO VERAN REPORTADOS EN LA PROXIMA SESIÓN 

133.111.371 91 	000 	AN O C. O 
	

000 
	

133 580254 73 
	

9260192 
	

10000% 	9832% 

	

POR AMORTIZAR 
	

CID 

ARQ. LUIS MANUEL SÁNCHEZ SÁNCHEZ 

SUBDIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 'tól" 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

5 SESION ORDINARIA 2017 

5.6. Avance de los contratos del Ejercicio 2016 



CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 
AVANCE DE CONTRATOS DELEJERCICIO 2016 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

rturiA ut AU I UALIZACION 30 de abril de 2017 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS VIO 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "A" 

31 3 0 2 32 2 32 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "B" 

19 1 0 5 15 0 20 0 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN 
DE OBRAS PÚBLICAS "C" 

22 0 0 0 22 0 22 0 

TOTAL 72 4 0 7 69 2 74 0 

NOTA DE LA DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS 'A" DE LOS CONTRATOSREPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, 28 SE ADJUDICARON ESTE AÑO Y TRES SON REVALIDACIONES DE UN CUALES 
CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014Y DOS DE LAS REVALIDACIONES SON DE CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2015, DEL TOTAL DE CONTRATOS REPORTADOS, 23 ESTÁN CONCLUIDOS Y 8 ESTÁN EN 
PROCESO DE EJECUCIÓN. 
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DMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2016 

DIRECCIÓN DE ÁREA CANCELADOS ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

vio 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 
FINIQUITO 

EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 31 3 0 2 32 0 32 0 

TOTAL 31 3 0 2 32 0 32 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, TREINTA Y UNO SE ADJUDICARON ESTE AÑO Y TRES SON REVALIDACIONES DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y 
DOS CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2015, DEL TOTAL DE CONTRATOS REPORTADOS, VEINTICINCO ESTÁN CONCLUIDOS Y NUEVE ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN.  

Í,/ 



INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
UOAD DE PERICO 

Corte al 30 de abril de 3017 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCION  

CONTRACTUAL 
MONTO CONTRATADOCONTRATADO 

TOTAL 

MONTO 

EJERCICIO2010 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO momeo ESTIMACIÓN AVANCE %° 

CASO  CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

OBSERVACIONES 

Orto 	colón del 	a de 301110A Pare Ade' 	ent 590,995,928.36 6,786,223.10 0.00 0-00  71,476 66:111  000 

000P.A.O.F4R04-034 

CREST° v sAmo Es 
PROVISiONEs 
SALARiALES. 

CCNTifiesNcos 
ECONÓMICAS 

GRUPO CONSTRUCTO 
E JA, s...r1 /4 op  „ 

Con, ruccias 	del 	Tribunal 	de 	Justicia 	Pare 
adolescentes del Distrito Federal 	»Dado en 

rer0 	klundis 	Numere 	76 	comisa Vedg ..°0 	 . 	.• 
Narrarte 	Delegan On Benito Juárez, Ciudad .de 

M'A" 

8., 	014 /12201 570,1 29,718 64 145,963,210 55 000   

NTICP0 000 

000   82,4 713 01 72 0 00 2D27% 4 73% 

Ei ovan°, gamo corresponde ei androurado  de 
*loco 	que 	se 	reporta 	y 	ei 	fie eaciero  

omourirtelor 	al 	avance 	ollea: 	del 	cont 

Ayenues tentarme a nueva orar:rara...91 oa 

techa 4e 11,n:100157 al 31 de diciembre de 2017 

AMORT ZADO 00 

RON AMORTIZAR 000 

DOOP-0645-5-001-16 
RECuRSos 

FiscATES 
AD 

INGururqq„ ,,,,, 

ROUTECTURA. S A DE 
CV 

Sun' 	cerca y de control adminotrativo M10
para 
parola C

del Tubos, de 
MIMA para adorescentes del Dietnto Federa', 

RIDARCIR mi TATT:TT °bre' Ounlei Numera  77 
Colare? 	%Anis 	Nana. 	Delegasen 	BendU 
Juárez en la Crirolod de MEG. 

7174'7717  "0771270  
20,856209.72 0,823,012.55 000 

ANTICIPO 000 

000 8.99762 65 000 51.59% 4314% 

E evence es.,  coreenesde ai acoto:100  de 
elejm° 	gD° 	" 	'Dad° 	7 	e! 	'narren)  
corresponde 	al 	avance 	Olor.° 	de' 	parara,  
multienTal 

AMORTizeDD 000 

POR AMORTIZAR 300 

CT mI0UNSI40 de Paneles solana 17,227,956.11 17,227,956.11 000 000  17,220,950.21 0.00 

REcuRSOS 
FISCATEs LP 

SISTEMAS 

IOLIARPROGRESMOS 
SA DE C V 

Proyecto 	0410101 	de 	eficiencia 	ene:pelea y 
construcorón de un sisterna de cogenerasón de 

mienta 	e° los 	ediOcios de 	OficAlla 	MaYol. 
qUOVO y oitalue 	execro Vereinei 05435/20 0/09/2216 17,227956 11 17227,956 11 005 

ANTICIPO I) 00 

000 17,220,950 21 0 00 100 00% 99.96% 
Taparos coiri ao, Es proces ocie_  quid., 
misma 	epoe 	se 	pagara 	en 	la 	modalidad 	ll 
ADEFAS 

MORSZADO 000 

POR AMORTIZA 000 

Ma"renlmlenro a Puentes Pea 050101 Cn VlaOaasea Primarias del 
Distrito Federar 14,901.61 20,718,600.97 0.00 0.00 15,117.335.80 5,034,239.92 

4  OGONIR. F•1-018-15fREV FONDO 
METROPOLITANO IR. 

SERVICIOS DE 

INGENIERIA INTEGRAS 
GAS SA DE O V 

mant„,,,,,,to  n011,1070 y ore, 	is, 	pe  yo 

Puentes 	colon 	ubicados. 	en 	diversos 
puntos de la Ciudad de Méx.co , derivado de 
Peticiones ciudadanas y reportes crudadanos 
reailyades med.ante Sistema de Atenuar 5E2 

161071201  7/022018 8,246,175.92 49,235 38 004 

ANTICIPO El SO 

0 CP 0 00 1,625.199.44 100.00% 79 9 
vances 	o 	Pool 	Fiencreu A 

conorAdos Lo 
soc 

 proceso ore 
y 
 Auto, Arsffra 

Rabat 

Su realizará si 'e rsooaDiad de AORFAS 

MORTIZADO 0 00 

PORAM O.RrIZAR 000 

CrG0P-r 	045.15/R FoNOO 
si-popa, IR 

auy, MANTENIMIENTO CONSTRucciÓN s  .„. 

DEC V 

MerVenlmlent0 77rrecr"17 7  Preven'. 	e  
Puentes 	Peatonales 	ubicados 	en 	Nausee 
Puntos de la Corlad de MURO demudo de 
revAiones programarlas peticiones Rudaeanae 
y reportes 	Maldades 	mediante 	Ostenta de 
Arepprpr, pop 

1700912015 07/022006 7,598718 20 3,799,359.10 000 

ANTICIPO E00 

000   000 409,040A8 100.00°A 49.96% 
dances 	ginbal 	turca 	y 	financiero 	Trabara 

enciUrrbs1 	En proceso de tpuidaciAn m.senz pu 
u eme. are en o modalided deATUFAS 

AMORTIZADO 000  

POR AMORTIZAR 000 

FONDO 

METRaRaRAN° 
IR 

HVAC MANTENIMIENTO 
y 000012,--_ _ . 

"'IR R^  
OEC V 

Mantenimiento correctivo y prevemos de 32 
Puentes 	Peatonales 	ubicados 	en 	diferentes 
puntos de la Cru4ad de Métrico 	electrodo de 
peto:pues ciudadanas dependenoss °testes 
reportes 	sudada.° 	rea 	pa 	~rente 

' rema Se Atención de,  072 
200012016 

1200 6,536,306 35 6,536,306 35 000 

ANTICIPO 000 

6438,671.64 0.00 98.51% 9551% robalos en proceso de erecuciá 
ORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000  

FoNDO 
METROPOLITANO P 

DISEÑO Y SUMINISTROS 
Espcompom PARA 

muomT„, A SECO.   

Proyecto Integra, a creo° ando y ter, 

determinado 	de 	ta 	repossón 	de 	una trace 

Plum°. TiPP AOST/TD dañada 	de. puente 
Peatonal 0,00410 Azteca 	ubicado en cebada 
de 	liaban, 	Colonia 	Santa 	Orscla 	Coma 

De1e9a601  OPRoacán, Corlad do Medico.  

0062016  
12I20 4,444,042,68 4,444,042.68 

000 

CIPO 0 

000 9 00 4,436,473 40 O 00 100.00% 99.83% 
Trabajos concht dos 	En preoeso de AqurdacrOn 
mrsma 	que 	se 	pagará 	en 	ea 	modalidad 	a 
ADORAS 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR 000 

O ['OOP-IR-FI-021,18 
FONDO 

METROPOoTANO 
IR 

SERVICIOS 
TE  

iNGENIERIA INTEGRA, 
04

5 SA 010.V 
reatados 

enimiento prevente° y correcteo de 	I 
erepadp,„ p  4 „entes pearpppiep, ubicados  
en  Rjerentes puntos de lo ciudad de tuyo.. 

°Rimada 	de 	pebciones 	ciudadanas 
dependenual oficiales y reportes cridadaners 

merliacte Sistema  de Atención del 
072 

2710912016 31112010 4,289,657.46 4,289,657 46 050 

ANTICIPO 000  

O 00 4.242,1 90.76 0 00 100 00% 
Trabmos concluidos 	En proceso 	e liquidasen. 
Asma crue 	se 	pagara 	en 	lo amoda:dad 	e 
A.DEFAS 

AMORTIZADO IC O 

POR AMORTIZAR 000 

OGOPIR-F-1-02M1.6 
FONDO 

RTPOPOLITAHO 
RISMA INGENIE 

DE C V 

Des 	001damento y co1,11.061  da r 01,111  

peatonal 050040 en la Avena a ROO (Me Tapo) 
entre Poniente 4 y calle 353, dn las colonras 
Cuchilla 	del 	tesoro y Quinta sección de 	la 

Unidad 	ttahiacional 	san 	Ron 	de AtagnA 
Delegacián Gustavo A Madero en la 0104ad de 
Mezuo 

01201 310112016 3,610,411.48 3610,411.48 Dog 

PO O 00 

000 0011 10000% 9]]9% 

Trapa,. °copudos 	En proceso  de  Lipmdansn,  
Asma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	4 
ACEPAS 

!N t C") 

AMORSZADO O 00 

POR AMORCZAR 0 00 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
UDAD DE MÉXICO 

Corle al 30 de abril de 2017 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 0018 
ECON01.115 ANTICIPOS 

CORVE 10 (PERIODO - MONTO) ESTIMACION AVANCE% 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

Mejoranilento de Intraefractura Urbana•MantenIrniento de Puentes 
Vehiculares en Vialidade 	Pomadas del Distrito Federal, 435,032.13 435,032.13 0,00 0.00 402,320.49 0.00 

O OGOR AD L 4 044 16 
RECURSOs 
FISCALES AD 

IMPULSORA DE 
DESARROLLO 

INTEGRAL, SA DE C. 

Proyecto 	Integral 	a 	precio 	alzado 	y 	tiempo 
determinado para la reparad No de losa y Deros 
de trabes de lagasa Sur-Oriente del Puente 
Vehoulai 	Depodwo Oceanía, ubicado en la 
intersección de las Avenidas NOS y 002. DoCorona01/11/2016 

Delegación Gustavo A Madero en la Ciudad de 
Mseco 

31112/201E 435,032 13 435,032 13 O00 

ANTICIPO 0 00 

O DO 402,320 49 0.00 10000% 92.413% 
Trabajos coric1uolos 	En
MiSin 	

proceso de Liquidación, 

	

a 	nue 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	d - San San Juan de Aragón IV Sección C P 07958,
ADEFAS 

AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 0 00 

Mantenimiento y Renabli [ación eta Vizi primaria de V1aducto (Rin de 
la Piedad) en la Ciudad O 	~Ro. 22,790,118.70 22,760,118.70 0.00 0.00 22,498,259.23 0,00 

11 530P-IR0.1.13.25.-16 REcuRSOS 
ESCALES IR 

MULTISERVICIOS 
INTEGRALES DE 

AMÉRICA, s A DE c v 

Memramento de los accesos y salidas del 
Viaducto Miguel Alemán/Rio de le Piedad en su 
Mamo 	Sur. 	del Anillo 	Periférico ala Calzada 
cede, 	Ignacio 	zaino,. 	, 	„triad  
delegama„,, la ciudad de  )„„iee 

1010/2010 311120201G 11,301,515.01 11,301,515.01 O DO 

ANTICIPO 0 00 

O 00 11,098,617.91 0 00 100.00% 98.20% 
labajos concluidos 	En proCeso de Liquidación 

misma 	Roe 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	A. 
CREAS 

AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 000 

RECURSOS 
FISCALES IR 

MULTINACIONALES 
MARTINEZ GREY, S A 

DE O V 

Mejoramiento 	de los accesos y salidas 	del 
Viaducto M/guel Nem 0n/Rio de la Piedad en su 
tramo Note del Anillo Perrlf rico ala Calzada 
sedera, 	djida1d 	„regeze 	„ 	„ida, 

delegaciones Cede Ciudad de México 

04/1012016 31/120016 10,810,476 15 10,810476.15 000 

ANTICIPO O DO 

0 00 10,751,550 48 000 100.00% 99 45% 
ra bajos concluidos 	En proceso de Liquidación, 

misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	cl, 
IDEFAS 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

fD IDGOPTR0-5-027-16 RECURSOS 
diddgdos  AD 

CONSTRUCCIONES I 
CAR SA DEC  V 

Supervisión Técnica y de Control Adminotrativo 
y 	Financiero 	para 	el 	Mejoramiento 	de 	los 
accesos 	y 	alidas 	del 	Viaducto 	Miguel 
AernánrRlo denla   Piedad en sus tramos None y 
Sur del Anillo 	Perla. 	ala Cagada General 
ignan° Zaragoza en varia5 delegaciones de la 
Ciudad de 116050 

047 02018 31/12,2016 645127.54 648,127.54 003 

ANTICIPO 000 

O 00 64809084 000 100.00% 99.99% 
robalos concluidos 	En proceso de Liquidción, 
orna 	que 	se 	pagará 	en 	N 	modalidad 	d- 

ACEPAS 

AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 000 

AconfficIonamIento de un carril reversible en el Puente Vehicular 
ubicado en la Menda Toluca, de la Avenida Rómulo o' Farol a la 
Avenida Veracruz 

1,308,418.29 1,308,418.29 0.00 0,00 1,300,862.61 0.00 

14 DGOPrAD-L-052-16 RECURSOS 
FISCALES AD 

godo, codogje, SA 

DE e2/ 

proyecto integral a precio abada y tempo 
determinado para el acondicionamiento de Al 
carril reversible en el Puente Vehicular uboado 

en la Avenida TOuca, de la Avenida Rómulo O' 
Fe, e  le  mensa  merecer, en  id  odied„, 

Arvara 	Cagón en la Colonia Progreso, C P 
31080, Ciudad de ~ce 

2g/112018 31/122016 1,308,41129 130541829 0 00 

ANTICIPO 000 

0 00 1300862 61 0 00 100.00% 99.42% 
Trabajos concluidos 	En proceso de Liquidación, 

ora 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	a. 
ADEFAS 

AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 000 

Remodelación y ?cansar/ eles desalas de prensa en el 'DOM.( Uds° del 
Antóitra Palacio del Ayuntamiento. 5,878,325.14 5,878,325.14 0.00 0.00 5,869,691.95 0.00 

5 000P-IF20.4.05 	lo RECURSOS 
ESCOTE. 

IR 

PROYECTOS Y 
ADMINISTRACIÓN EN 

INGENIERLA CIVIL, SA 
DE 0 N/ 

Proyecto 	integral 	aprecio 	alzado 	y 	tieMPa 
determinado para remOdelaCión y conservación 
de salas de prensa en el primer pilo del AnOpuo 
Palacio del Ayuntamiento ubicado en Plaza de 
la Constitución Número 2 entre Avenida 20 de 
nouternbre y cede 5 de letrero, Colonia Centro, 
C P 	08000, Delegación Cuauhtémoc, Ciudad 
de México 

010120016 31/12/2016 5878325 14 5875325.14 330 

ANTICIPO 000 

000 5,869691.95 0.00 100.00% 99.85% 
Trabajos concluidos 	a proceso de Liquidación 
MISora 	que 	se 	pagara 	en 	da 	modalidad 	d.- AMORTIZADO 

ADEFAS.  

000 

POR AMORTIZAR 000 

Ampliación de una sec Mil y tracio de le avenida Delledo de les 
Leones, 7,465,615.93 7,465,615.93 0.00 0,00 7,457,920,95 0,00 

e RECURSOS 
FISCALES IR IRKON HOLDINGS, SA. 

DE C V 

Proyecto 	critegial 	a 	preoo 	alzado 	y tempo 
determinado para la ampliación de una sección 
y tramo de la avenda Deceno de los Lones, 
ubicad. 	en la 	Delegación My.. 	Obiegón. 
Colonia Lamas de San Angel Inri, C P 01760. 
Ciudad de Metro 01112/2018 31/12/2016 7,465,615.93 7,465,615.93 000 

ANTICIPO 000 

000 7,457,920.65 0.00 10000/ 99 90%MoMa 
Trabajos concluidos 	En proceso de Liquidación 

que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	d- 
ADEFAS 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

f4.9 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
CIUDAD DE MEXICO 

Corte al 30 de abril de 2017 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO O 	EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2010 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO {PERICO 	- MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

.9 19 	e caer,' P" E" 	y arlIP ae 9 	9 a 9 99."1"9 la  
vialidad José Azueta Abad. Tramo: Avenida Canal de MIMMOnt. a 
Calzada de IR ..a. 

44,852,210.25 14,999,120.47 0.00 0.00 0.00 14,999,118.64 

7 RECuRSOs 
FISCALES LPN 

CORPORACIÓN O,  
SERVICIOS 

NACIONALES S A DE 
C V 

Pre.e. Integral e IEEE° a..  j Eernpo 
determinado pasa la construcción del cuerpo 
Peale,. y ami... del lado ...e en la 
vialidad %se .... Abad. 	Era.° 	Avenida 
Canal de Mira... a Calzada de la %Ele" 
Del... %TE.. en la %ud. d' Mevica 

01112/2016 2E1104/2017 42,222,3170E1 14,800,000 DO 0 00 

ANTICIPO O 00 

0 00 0.00 14,800,000 00 35 05% 0.00% 

El aVance 11E09  corre... a] ...de de 
aleto 	que 	se 	rePoda 	y 	el 	En.wercs 
edoesponde 	ai 	avance 	.01. 	del 	contrato 
multanual 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0 OEF 

8 RE... 
FISCALES 

CORPORATIVO DE 
ESTUDIOS TÉCNICOS 

DE INGENIERÍA, S A DE 
C V 

2,,,,,én  Técnica y  de Control Ad,,,,,étraévo  
y Financiero Tara el proyecto integral a precio 
abedo 	ytempo 	determinado 	para 	la  
construcción del cuerpo pcmente y amplraoón 
del lado oriente 	en 	la vialidad 	dada Azusta 
Abad, Tramo Ada Canal de MgraMOntes a 
Cateada de la Virgen. Delegad. CoVoac. en 
la Ciudad de Me.o 

01/12,2010 2810812017 2,629,893.18 199,120 47 000 

ANTICIPO 000 

O 00 O 00 199,118.54 15 82% Q00% 

El avance fisico couresponde al acumulado de 
ejercicio 	que 	se 	reporta 	y 	el 	financiero 
corresponde 	al 	avance 	global 	del 	central 
multanual 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR peo 

Aplkaelón de pinifira en 100 módulos de la Secretada de Desarrollo 
Social 20,624,544.53 20,624,500.53 0.00 0.00 0.00 19,996939.56 

19 DEOFEIR-L-1-07818 RECURSOS 
FISCAL. IR 

CONSORCIO DE 
INGENIERÍA CIVIL, S A 

DE C V 

Trabajosde 	Mantenimiento 	Preve.. 	y 
Corred.° 	en 	Módulos 	de 	Paréea. . 
Ciudadana 	y 	Segunded 	Publica 	

MI 
	las 

Delegaciones. 	Gustavo 	A 	Madero 	con 	O 
Módulos, 	Azcapolzalco 	con 	4 	Módulos, 
Duaiima100 .1 5 módulos Áivam oproon con 
15 	módulos  Thgaei Nidal, con 5 	módulos,  
cuaumémoc con  5 Modules, A pre, o andado y  
peno  detern..médé, 

21/12/2010 31/122018 9,235,352.71 9,235,352.71 000 

ANTICIPO O 00 

0 00 000 8987,978 12 100.00% 0.00% 
Trabajos concluidos 	En proceso de Liquidación, 
rnstoa 	que 	se 	pagará 	. 	II 	modalidad 	0 
ADEFAS 

AMORTIZADO O 00 

POR AMORTIZAR 00U 

2D 000P-IR-L-1-074 RECURSOS
IR FisCALES 

CONSTRUCTORA 
TANEN°. EA DEC O 

Trabajos 	de 	Mantenimiento 	Preventivo 	4 
COliestIvo 	en 	Modulos 	de 	RaPICIpación 
Ciudadana 	y 	Seguridad 	Pública 	en 	las 
Delegaciones. 	Tialpan 	con 	7 	Mód... 
Xoshimilco 	con 	4 	Módulos, 	Tláhuac 	can 	4 
MódUi., létaPalaPd con 10  Módulos A P.. 
unte. Y... determinado. 

211120018 21/122018 $,275,519.97 5,276,519.97 0 00 

ANTICIPO 0 00 

000 0.00 5,118,221 60 100 00% 0.00% 
Trabgos concluÍdos 	En proceso de Liquidación, 
misma 	que 	. 	pagará 	en 	la 	modairdad 	a 
ADEFAS 

AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 000 

21 000P-IR-L-1-075-18 FISCALES IR MARTA ELENA 
GONZALEZ ROSALES 

Traba.. 	de 	Manten...lo 	Preve  n.° 	y 
Corre.. 	em 	Módulos 	de 	Par.I.P.Í. 
Ciudadana 	y 	Secundad 	PL.ka 	en 	las 
Delegaciones. Oen% Juárez con 6 Módulos, 
Magdalena 	Contreras 	con 	fi 	IdeLuios, 
Coyoacán con 7 Módulos, &c alco 
Módulos, Venus.. CananaCanana con 5 M con 4 Módulos A 
Orem unitario y tiempo determinado 

21/132016 31/122018 5,275,405.40 
RECURSOS Trabajos 

5,275,406.40 000 

ANTICIPO 000 

O 00 0 00 5,11 9,000 40 100 00% O 00% 
concluidos 	En proceso de Liquidación, 

misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modaidad 	d 
ADEFAS 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR O00 

22 0000-AD-L-5-000-16 
RECURSOS 
Frs.LES AD 

BLOQUE INGENIERIA y 
CONSTRUCCIÓN, sA 

IDE 0 V 	. 

...visión Técnica Y de Control Admitra,. 
Y Elnana%. Para los trabajos de margen

nis
nento 

Preven.. y GorrectiVO 	en 90 	Módulos de 
Parácipación Ciudadana y Secundad Pública 
ubicados en las Delegomones. Tlalpan con 7 
Módulos. Xochimibo con 4 Módulos. Tláhuac 
con 4 Módulos 	tapaIapa con 10 Módulos, 
Coyoacán con 7 	Módulos, 	létacalco con 4 
Módulos, Venustano Carrada con 5 Módulos, 
Eeei. 	Juarda 	con 	0 	Módulos. 	Magdalena 
Contrer.co. Módulos,  MÍO.]  Hidalgo con e 
Módulos. Aléa. OO.. uen 	lE Módulus. 
E... 	A 	Madero 	son 	9 	Módulos, 
Cuauhtémoc c. 6  %adulas Y AO.P.dalco con 
4  Módulos a Intervenir dentro del Pedmetro da 
la Ciudad de Melc100, a preso milano Y 000170  
determinado 

21/12/2016 31/122010 837,265 45 837,255.45 0.00 

ANTICIPO 000 

0.00 0.00 773,643.44 100.00% 0.00% 
Trabajos Concluidos 	En proceso de Liquidación 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modaiidad 	de 
ADEFAS.  

r r 41 

AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR O00 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
UDAD DE MÉXICO 

Corte al 00 de abril de 2017 

NUMERO 

FE MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO O 	EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2010 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (P610000 . MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE V. 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

FtehabIlltacIón a ESA, las de Educación Básica de la Ciudad de 
México. 70,331,284.55 70,331,284.55 0.00 0.00 0.00 68,743,750.78 

23 DODP.AL-1-073-16 RECURSOS 
F.SOALES IR PROVEEDORA 

CONDADO, S A DE C V 

'Retal/Sacan 	a 	4 	Escuelas 	(Paquete 	1). 
Integrado por 	Seo. Diurna No 	169 "Carmen 
Sudán' 	lAnder 	Do 	Arnol 	Gasea 	Primaria 
Carmen 	Eeldln 	Teleseadadaria 	No 	40,  oy/adas  en re Oelegacan Alvaro °bregó./ 
Ciudad de Mécico 	a precio unitario y Re ropo 
determinado 

21/1212016 310120000 9598405.29 9,598,005.29 000 

ANTICIPO Ci 00 

OTO O DO 9,309985.00 100 00% O 00% 
Trabajos cosca/dos 	En proceso de liquida:A 
Man. 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEME 

AMORTIZADO 000  00 

POR AMORTIZAR 000 

24 DGDAIR-L-1-072.16 RECURSOS 
IR FISCALES  

PROVEEDORA 
CONDADO SA DE C V 

RehabiNaarlin 	a 	7 	escveras' 	(Paquete 	21. 
Integrado 	por 	Eusela 

	
Secundaria 	111 

Alejandro Von Mumbold Primans Josefa Clalz 
de Dominguey. Secundaria 279 John Dewell. 
Primaria BeBeativ Amia uare, a, ',mana vaien in 

_ 
	ola, P 	Valen t. 

Vázquez Nava 	anmana Antonio Seas López, 
Secundan 	Tea 	60 	Fralle1540 	Jalar 

anteroarina. en las Delegaciones Magua 

21/1202010 31/120016 10,219,773 09 10,219,773.09 000 

ANTICIPO 000 

000 0 00 9913,15Z36 100.00% 0.010% 
Tabarra conc'w dos 	En proceso de Liquidación, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	d 
ADEFAS 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

25 DOOP-IRA-1-078-16 RECURSOS 
FISCALES IR PROVEEDORA 

CONDADO E A DE C V 

'Regaban 	a 	19 	EscuelaS' 	(Paquete 	3), 
Integrado por. Escuela %marra General Felipe 
Angeles, Primaria Prof, Emma Godoy Escuela 
P714404 	Presidentes 	de 	México. 	Escuela 
Prirnaira Aménca Latna, Prima. 	Estado de 
Jalisco, 	Pomar a 	Mtro 	José 	Vasconoelos, 
Escuela 	Primaria 	Trabajadores 	de 	H.eria, 
Primana 	Obrero 	tlexicano. 	Escuela, 
Secundada No 30 Jos< Pagés L'ergo, Escuela 
Secundaria N' 50 -Lázaro Cárdenas", Escuela 
lonman rimari a Angel 	Angu.ano 	P 	a 	Antorno 
Caso, 	Escuela 	1...imana 	Iscatecipan, Escuela 
Parrarla Franasco Sarabia 	Escuela Primaria 
Aquiles 	amaga 	Escuela 	Secundaria 	283 
Deporte para todos. Jardin de niños Ponciano 
G 	Padilla Jardín de niAos Doctor Rigoberto 
Pico M ..501 I 9 901. Jarcia' de niñea Florence 
L 	GoOdenOUgh, en las Delega/iones /Novel 
Miclágo 	y Pacapotalco, 	en 	la 	Cmciad 	de 
Masco, A precio urstano y tempo determinado i, 

21.120013 31/12/2016 9,597,679.40 9,597,679.40 0 00 

ANTICIPO O 00 

000 0.00 9,309,501.55 100.00% 0.00% 
Trabajos conclui dos 	En vocea] de Liqurdación, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	d 
ADEFAS 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0 00 

26 DGDP.IR-L-1033-16 RECURSOS 
FISCALES IR DISTRIRSID°ER RAN,  

S A DE C V 

	

a 	10 	escuelas' 	(Paquete 	41. 
integrado por 	Escuela Pral 	Amada Neo, 
Pero. Ennqae de Ola/arda y ;mama, Ander 
Lis 	Alejandro Ouljanly 	Pnrn 	TlacoguemecMI 
1711414 	Centro 	Urbano 	Presidente 	Miguel 
Alemán, 	Primana Caras A 	Callo, Pnmaria 
Chipre, Priman, Jos!. Angulo Terra/as, Prim 
Insurgentes 	Boato 	Polo 	Ennque 	Gallegos. 
ubicadas en las Delegaciones Bente Juárez e 
Aapalapa, en la Ciudad de Méraco, A precio 
unlaray tiempo determinado 

24112/2016 31(120018 10,444Ú35.85 10,444,835.115 0 00 

ANTICIPO 000 

Can 0.00 10,131,090.54 100.00% 0.00% 
Trabajos concluidos 	En proceso de Liquidación, 
misma 	que 	Se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	d 
ADEFAS 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

27 DGOP.IRA-1-002-16 RECURSOS 
FISCALES IR DISTRIBUIDORA SAN, 

SA DE C V 

Rehabilaación 	a 	13 	escuelas 	(Paquete 	5), 
integrado por 	isnmana Pedro 	Marta Anaya, 

dele 	
República de Paraguay. Seo.Miguel 

de 	Cervantes 	Saavedra 	y 	Seo 	No.47 
Ten0Chtltla, Primaria 41.104 Rulo, Firmarla La 
Miguel Alemán, Priman Parto, Diego 414.04(a, 
Romana Plan Semanal, Seo 	Técnica No 	18. 
Sec 	AJtepeclli, 	Pnmana 	OemeCrática 
Ademan, 	Pnmana 	Pancroado 	de 	lalina-o, 
Famas. 	Calera° 	Cano 	172119410. 	Ese 
Secundana No 10 "Leopoldo Anaya" Ubicadas 
en les delegaciones 6.000 Juárez, Milpa Arca, 
Tlahuac y Venus... Carianza, en la Ciudad 
de México A precio unitario Y temaa 

22,170019  31012001, 9,80$,87114 9,805,878 14 O 00 

ANTICIPO O 00 

0 00 0.00 9,512,032.45 100.00% 0.00% 
Trabajos concluidos 	En proceso de Lrquidación, 
misma 	que 	se 	pagare 	en 	la 	modatdad 	d 
ADEFAS. 

AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 000 

X51 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 21318 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de abre de 2017 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2010 

ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO /PERIODO -MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE% 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

20 DGDP-ID-9-1-081-10 
RECURSOS 
FiscAyes IR 

DAR lAGENIEDIA DE 

VANGUARDIA. SA DE  
C V 

Proyecto Arquitectónico y Estiodural, para las 
cebadas de (Membra.ia arquitectónica) y la 
constmccien 	de 	I.: 	m.mas, 	.1 	c.rno 	la 
rehabilitación 	a 	las 	eseveles 	(Paquete 	Al. 
Primarias, 	Elada Eporname Amaga Salgada, 
copokauequi,  ce. 	Francisco  máne, Gómez,  

Samuel 	Salgado 	I 	Moya, 	Emilio 	Podes Gil. 
Héroes 	de 	CEPrudesea, 	semi...viró,  
m]k arpepe  y sep„ea, Juan  Amos  

Per merlo' 
j.je. 
	A 	Precio 	alzado 	Y 	teme° 

nmj dp.pippayp„,, 	la 	Dejegecen  

Coyeacán, en le Ciudad de Memo) 

7271D7710  2111212017 8,636,365.89 8,536,365 89 000 

ANTICIPO 000 

0 00 0 00 8,630,386 91 100 00% 0.00% 
-Dables concluidos 	En proceso de Lourdación, 
nitSrna 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	U. 
ACEPAS 

AMORTIZADO O DO 

POR AMORTIZAR O03 

29 1700P-IR-L-1-004-16 „LE6  
RECURSOs 

IR 
PEP INGENIERIA DE 

VANGUARDIA. S A DE 
CV  

Proyecto arqurtectenioo y estructurad para las 
cubiertas de (Membrana Amortecen.) y la 
Construcción 	de 	las 	mismas. 	Asi 	como 	la 
Rehabilitación 	a 	las 	Escuelas 	(Paquete 	71. 
Rrim 	Republica 	de 	Finlandia. 	Willedo 

M777AAanas PIDO Candela". De77  Y 7eADAI". 
Carlos 97,797 ABAD  71IDAAVA Centenario 
de Juárez. AO'd. DONAR. DAD 	m?],  D 	9099  

TIcnica No 79, »Ame,. A AA.. 9179d. Y 

Deledacienea CoYeaoen 	e 	AlóPalaPe• 	en IR 
Ciudad de Médico 

2411212019 31/1212010 9,323,596.25 9,323,596.25 000 

ANTICIPO 000 

000 0.00 9,317,44A93 10000% D00% 
Trabados 9.n.Dd°9 	En lemoeso d' LiquidaDeo, 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	ie 	modalidad 	de Guadalupe 	DAN'. 	Amén. 	Y 	Secundara
ADEFAS 

tem.. 

	

ser 	nado, 	Ubicadas 	eó 	leS 

AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 0 DO 

0 3
RECURSOS 

DCOP-ADO-5-007-16 pipc,„ AD 

DISEÑO, 
CONSTRUCCIÓN Y CONSTRUCCIÓN 

 mpo.  

S A OE C V 

Supervisión 	recrece y Adminotrativa de 	los 
contratos referentes aloa Traedlos de Pr'N'A° 
Arquitectónico y Estructural, pasa las cuMertas 
de (Membrana arqunectenea) y I. Construcción 
de las misrnas, asl como la Rehabilitación a las 
Escuelas 	(Paquete 	DI 	PI-enanas. 	Moda 
Epigrneno Amaga Salgada. Coyeleautiqui, Dr 
Francieco Vázquez Gómez, Samuel Salgada I 
Moya, 	Emilio 	Podes 	Giy 	Héroes 	de 
Churubusco. 	Semzenonen 	Makarenco 	y 
Secundaria 157 Jean Amos Comando, a precio 
RODIO y tempo delermoado, 11b1C1105 en la 
DelegacPón Coyeacen, en la Ciudad de Méxmo, 
proyecta arqueecjenmo  y yyt,,,,ral PRiy, Las 

ppejedes de (Membrana Ajp,e,..,0jcw 
y la 

Constwcohn de las mismas, mi com. la 
Re,„110,j, 	a  les 	Escuelas 	(Paquete 	7). 
Rrimanas, 	%ideó]. 	de 	Finlandia 	MIMO 
Maniese. Prof 	Candelaria Mella y Cervantes, 
Carlos Peemer, Pomar 	unidla, Centenario 
de Juárez. Alfredo Bastilla Goda, Prof. José 
Guadalupe 	Nffiera 	Jiménez 	y 	Secundaria 

Tóeema NO 20. edutecultA. A Precio asado y 
Pernea 	determinado. 	1795505 	en 	las 
Delegaciones 	Goyeamán 	e 	IZtadalaea, 	en 	la 
Ciudad de Memo, Rehatelitaoón a 7 escuelas” 
(Paquete 2) Integrado par Escuela Secundar. 
111 Alejandro Von Rumbold, Pnmaria Josefa 
Ortiz de 	DomInguez, 	SeDundana 275 John 
Dewed, Pamema a.m. 

ÁoID 
 Garcia, Pnmana 

ValentIn Venue: Nava, Pnmana Antonro Solls 
Lopee, Secundara Tes 	60 91305.0 Javier 

2771202016 31/120015 1,127,081 76 1,127,061.76 0 00 

ANTICIPO 090 

D DO 0.00 1,0E19,509.12 100 00% 0.00% 
Trabajos concluidos. En proceso de Liquidación. 
misma 	que 	se 	pagará 	en 	ie 	modalidad 	a 
A llEFAS 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR O 09 

n, 
12 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de abril de 3117 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 20113 
ECONOMIA ANTICIPOS 

GONNE 10 (PERIODO - MO 	O ESTIMACIÓN AVANCE % 

OBSERVACIONES 

CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

000P-AD-L-5-021 -16 
PECuRSOS 
FISCALES AD 

DISENO. 
gg,gyvuggigN y  

goNgingbiA mgg  
g, gg CV. 	' 

Superyisrán 	Tecnica y AdministrAika 	de 	los 
contratos 	referentes 	a 	ros 	trabajos 	de 

ac Rehabilitión 	a 	4 	Escueklas 	(Paquete 	1), 
Integrado por 	Seo. Diurna No 	159 "Carmen 
Serdánn 	16nder 	Dr. 	Ainol 	Óesell 	Primaria 
Carmen 	eidanN. 	Telex ecundana 	No.40, 
ubicados en 	la 	Deleccién Alvam 	ragón. 
Ciudad de México, 	a precio unitario acné 
determinado i 	Rebabilrtación 	19 	Escuelas' 
(Paquete 3), 	integrado por. 	Escuela Purnaria 
Gen 	edpe Angeles POOlat. Frota borro 
Godoy

eral F EOCUOG 

	Emana 	Presidentes 	de 
Idé5300. 	050.10 	Puma.. 	AMPO. 	Labra, 
Pnmaria 	Estado 	de Jalisco. 	Prima. 	Mtro 
José. 	Vasconcelos, 	Escuela 	7111111111 
Trabajadores 	de 	Hierro 	71101010 	Obrero 
Maman°, Escuela, Secundaria No 30 José 
Pagés 	LIergo. 	Escuda 	Secundaria 	N. 	50 
"Lázaro 	Cárdenas'', 	Escuela 	Prirnana Angel 
Anguiano, 	Amaina 	Antonio 	Caso, 	Escuda 
Primaria 	Icateopary 	Escuela 	Primaria 
Frano 	Sanable, 	Escuela 	Primario Aquiles 
Serdán,cisc Escuela Secundaba 263 DePOde pala 
todos. Ja mm de 	niños 	Poncrano G 	Padila, 
Jardín de nrnos Doctor Rigoberto Pico M 41501 
/ 	M001, 	Jardín 	de 	niños 	Florence 	L 
Goodenough, 	eri 	las 	DelegOCIOOOS 	Migue: 
hidalgo 	y AZCOPOGOGO. 	en 	la 	Ciudad 	de 
!Muno, A precio unitario y tiempo determinado, 
Rehabilitación 	a 	10scuelas e' 	(Paquete 	4), 
Integrado por 	Escuela Ppm 	Amado NONO.  
Pnm 	Ennque de Olavarrla y Ferarria, 	Krnder 
Lis 	Alejandro Ociar, 	Pnm 	Tlaeoquernecatl 

Pr 	 el Moya 	Centrr 	Urbano 	esidente 	Migu 
AemánN, Pnrnana Carlos A CAMA Primaria 
Chipre, POMaria José JoaquinTEFIDU 

G
S. Print 

Insurgentes 	Bravo, 	Pnm. 	EnqueE 	allegos, 
ubicadas en las Dones Benito Juárez e 
Irtapalapa, en la Ciudad de Maco, A precio 
unitano y Lempo determinado , Rehabilitación a 
13 	escuelas 	(Paquete 	S). 	Integrado 	Poi 
Primaria 	Pedro 	Merla 	Anaya, 	Primaria 
República 	de 	Paraguay. 	Sea 	Miguel 	do 
Cervantes Saavedra y Seo No 47 Tenociltrtla, 
Primaria 	Juan 	Rung, 	Pnmaria 	Le 	Miguel 
Alemán, Primaria Pintor Diego Rivera, Pnrnana 
Plan 	Senenal, 	Dec 	Técnica 	No 	Ig, 	Seo.  
Allepecalli, 	Primana 	DeMOCIátCa 	Alemana, 
Anniaria %nonada. de Mónaco Pnmana 

27/12/2016 31/12/2016 1,577,66185 1,577,666.60 13 Oil 

ANTICIPO O00 

O 00 0.00 1,530345.08 100.00% 6.06% 
Trabajos concluidas 	En proceso de LEUIdacifin, 
miltea 	que 	se 	pagará 	en 	la 	modalidad 	de 
ADEFAS 

AMORTIZADO O00 

POR AMORTIZAR O 00 

1/53 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2016 

CDMX 
UOAD DE MÉXICO 

Corte al 30 do abril ele 2017 

NUMERO 

F.F. MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO II 	EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL MONTO CONTRATADO 

TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2016 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CORVE ICI (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE 81 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

C011steuecIPP del  Mose. IntataCIIVO Infantil latoPaloPo 527,185,523,79 3,042,932.91 0.00 0.00 3,042,929.96 0.00 

32 FONDO 
MELROPOTTANo "N  

SUPERVISORES 
TÉCNICOS, S A DE C V 

Supervisión 	de 	la 	Construcción 	del 	Museo 
Intelecto, Infantil Iradalepa 

23/12/2016 30/04/2010 21,982,096 16 1.585,923 93 000 

ANTICIPO 000 

300 1,585,923 93 0.00 7 21% 721% 

Servicios en proceso 
El avance fisco corresponde al amistado de 
elecizo 	que 	se 	reporta 	y 	ei 	financiero - 
corresponde 	a 	avance 	global 	del 	contrat. 
Toltimmal 

AMORTIZADO 090 

POR AMORTIZAR 000 

80 DGPCIR.2-010-13 FoRDO 
METROPOLITANO IR 

INGENIERO INTEGRAL 
INTERNACIONAL 

MÉXICO, S A DE c V 

Gerencia de proyecto para el Museo Inlerachvo 
Claris 's'espiase 

20/1262016 301040019 12,25859570 1261,99416 0 00 

ANTICIPO 000 

0 00 1,261,994.16 0.00 10 30% 10.30% 

S"':""Pr""c El avance asno corresponde ai acumuiado de 
11116161 	que 	se 	reporta 	y 	el 	!pancera 
corresponde 	e 	avance 	global 	cid 	cantiai 
mulianua! 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

34 DGPE-LPN-1-014-16 MET=11.16 
L I, 1,1  AGmRolIDP HOECRO RsPAORAD ricl Vv0 

Construcción 	eeI 	Museo 	Interactivo 	mixer 
12tapialapa 

296122016 4303-2018 492,949,83193 195,014.62 000 

ANTICIPO 000 

- 0 00 195,011 87 0.00 0 04% 0.04% 

Trabajas en  „eses°  

El avance risco corresponde al acumulado de 
eiercreo 	que 	se 	repone 	Y 	el 	3nancieros 
corresponde 	al 	avance 	global 	del 	contrat 
mulbenual 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

TOTALES 40 	0 059 341,5]81]2.83   000 0.00 144.888,935.25 105, 	4,048 DO 

.---2 
ir / 

/ 

PERIODO 
 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONOMÍAS TOTAL DE ANTICIPOS 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
AVANCE GENERAL AL 

PAGADAS EN TRAMITE FISICO FINANCIERO 

1,340,179,859.40 0.00 

ANTICIPO 0.00 

144,386,935.28 308,]]4,M8.911 AMORTIZADO 0.00 
POR AMORTIZAR 0.00 

Secretada de Ceras y Sesupwe 
CERRO Gene. ee Oboe Puleines 

Au Francisco del P.C. y CapeaseNo 415 
mapcIaiena Mohece. C 0150111 

tibraseleob da 

t71,— 1415 	Ext. 212 

E ' 
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SECRETARÍA DE 
OBRAS Y SERVICIOS 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2016 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE ABRIL 2017. 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/0 

FINIQUITO 
EN 

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCION DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "B" 19 1 0 5 0  15 0 0 

TOTAL 19 1 0 5 15 0 0 0 

955 



Gire 
Difi2C112 OID 

6/111011111 ION o br1IS PU 6140 
CenkIna,  • 	Ob:as 

111.11.II/ a,  'S ^  
INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA 71.1011CA 

EJERCICIO 2016 

DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS 

NU MERO 
F F MOOAL1OAO EMPRESA C15012701 	OEL COO AN03710

CASO 

PERIODO VE EJECIICION MONTO 
CONTIR.1.1200 ECO NO A OS 

CONTENIO :PERIODO - 1 01,00 ES7INIACiON AVANCE 

CONTRATO 21100 	TERMINO INICIO 	TERMINO 	MONTO PAGADA 	2NTP.AmiTy FiSiO0 	RNANCIERO 

PPS CEME"C"01"OS'3~12 A DE C V OP.6PE.1N6.+W 10 

 
Conlrylo Os Pres.. 113 502n2.22. a 
111911 	31a21 	paw 	la 	cyeacion 
madmayaRan. 	conserwawan 	y 

..... 3 del Meirobus en N Ramo 
de Tenayuya a Ebypla. can 

una hyngilud ,i 	1512 KM. incluida la 
itYMILIORPR 	. 	la 	supe.11,23 	cly 
 rodamiento con convelo h..... d. b 
c....e.wn.,...,.....Tereytéra 
a la RRya 

,.Feb.1 O 3lay-19 321 248080 1.9 

ANTICIPO 000 

. NY, 121.418 61,13 000 COYA 
.01•1011111ZADO 0 00. 

11016S 

POR AMORTIZAR 000 

2 .RD 0""000"S"  
PILOTES DE 

CONTROL 1A 

Rehala/2v.. &Nous yie Controla 
E umblas CR Nivel Barro 

1 /3412.16 31.012.16 19.0501312 29 

ANDCIPO 000 

No 19219.521 57 0 00 9900% 9600% AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR OCIO 

00011.0.211-1-003-11 AD 
muunsEsancros 
INTEGRALRS DE 

AMÉRICA SADE C V 

m.........Pisnies venwasies en 
qvcras DaRygaoRyn dela Cuidad.,  

MyykyyRona 1 
13422.16 31-CIRRIC 13.371370 Ti 

ANTICIPO 000 

t4A. 132373176 14 oca lona% lo-Dan µ,7771¿1p0 O 00 

POR AMORTEAR 020 

OCOPYR-131- 	16 iR MULTINACIONALES 1„Ry3,00 3R,3  
nunlynnuenty &P.e/my Vviveulaycs 23 
diyarsay.Delegawynes. dela 	fiar 

manes Zona II 
1331.92-1C. 31-0,10 12.959008 44 

ANTICIPO 002 

YA 12,350 sea 44 0 00 25110 10003% Verá AmORTIZADO 000 

P011 AMORTIZAR  000 

0600-112,1001-16 IP ES OCCIEM &A CV 
	

DE 
Mancenmento al Puente Vehicvaat 
ub.cady, calzada 

oe 
en Eje 3 Sur (Chabayano y 

71  1p”) 
2%O 2.6 261123/16 a 032 ns al 

ANTIC 000 

NA NA 3 132,ose 31 10003401 100% 17303% 1.12u, AnAORTLEADO rorro ovo 

POR AMORTEAR oca 

E AO 
Cons2/2.122.2 y 

VitarnyactemEMKILI 
S A 2200 

-raemos de cromelcion de Ciesnevales 
supenotes de b edificypon ubicada en 

Puente dela Myrena No 94 coi,. san 
Pedto de los Pinas Dektgacaon len«,  

Juárez 

5-5.,-lo 17.001.16 

ANTICIPO O GO 

NO 
. 

000 100% 07113% 
I yvence 
R1100101 
ntuyys, AMORTIZADO O 11.11 

POR MAORTIZAR 002 

OGOPAR-131-02211 CeosLuellesa EMKIU 3, R3 03  
Mantanymay12.11vente VyRrular 

ubicada en Calzada TaRqua/2 y Calzada 
80 TIalpan Delevau0n C22.120 

27.330-16 25-011-16 1 609.704 71 

ANTICIPO 000 

. 2,61.9.20021 o a) im ce. lapo°. 13qu AMORTIZADO 900 

POR 0./.4011112AR O 01) 

S 0001-JR-131-033-1.6 119011.11  E yperiMer. 
SA aecv 

Manlynmento a los Puerves Alynntidas 
libleados en las Avenidas Amadet 

Salvia,  y Tef vcomunicatioves en el 
0,„, ,.., ca...9.a.00..>°23 

'LS.211' 25'12116  3.293.941 0 

AYNTICIPO 000 

. 2 093.828 30 000 lea oc. Too.ca% 0120000000 000   

POR A1.100111AR 0 CC 

00011-1R-131-0.43-11 R  TOCOia 

Esc2121¢aRán /el TansplenNovOilenle 
da la Obrara Cumbres ce Santa F. 

theada en Av de lasPoetas. 100 
Col San Maleo TIaltevanpv Oelegamon 

Cuas1/1112- 

01423,16 22-Nov-Ifi 2no /10 03 

ANTICIPO 0130 

as 192290SO ICC 0016 9293% Los AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 000 

o DGOP/R-L-1-039-16 9 
CvastnycRea Pgyna 

S A 00 03 

2.13,141,  en V Escuela Steyallna No 
51 11Yolesv•Cark. Benne/ Delarn, 

ubRayla en Calle11.2.11emes de 
Chapultepu.loica.Postá 

0318922.00 13.2,12222/22CP 03410 

"2NRR11"1-0'.00 0.036 032 OR 

ANTICIPO 0 OD 

NA NO 6.700520 77 235,53120 1000011 En 1 AMORTIZA00 000 

POR A1.10éRTIZAR 000 

DOLIPAR-L-1-041-11 

R.3.3„RR 33,133.. 
R3,33,33  

C V 

Rehablilavon a Escuelas de Educavon 
131.00.2 en120213323an Venusiono 

yasranza verld0PSL9.53.1ardin 	e 0.10.22 
1.123co orywe y -21.2ty v2R(.22  

las Pnn,avas Abel Gárny3 	Ray

d 

 yFel, 
Anclas ° 

m-10 

 

11.90552655 

ANTICIPO 13 .04 

NA 11 146098 51 000 9000% 9950% E 7 n 	22e AMORTIZADO O00 

FOR AMORTE117 000 

IR 125/.1 122017 

SERjAC1ONE$ 

2n proceso 

oda ncepoonlIda 

0.-50 .705410.51 

010121/000217312 

TOTAL TOTAL DE 
CONITRATADO ECONOMIA,. TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 0 00 
168,553 69904 ARICAUZACO 0[0 

210.0121.113PVIAR 0 CC 

11/TAL DE ESTIMACIONES AVANCE GENERAL Al. PER1000 

PAGADAS EN TRAMITE F101.00 FrawciERo 

267.720.191 31 5121 9 91 

nys 



TOTAL 
CONTRATADO 

TOTAL D5 
ECONOMIAS TOTAL DIA TICAPOD 

ANTICIPO 5 911347 01 

AMORLZADO 000 

POP AMORTIZAD 000 

INFORME OC AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO201S 

DIRECCIÓN DE CONsrauccróN DE OBRAS PLIBUCAS -13" 

DorAccoón Genem ole Obro, Roabiiels 

LotreCrloil ole ConnsIzAARLon tle Obras 

Eulol icAs "0- 

ARRIERO 
MODALIDAD 

CASO 	 CONTRATO 

DGOPM1-1-004-10 
Ingemme S A a CV Gama en la Deimenen AiNpotako ' .I. 	r  39  "` IO 

5 703 M404 

ANTICIPO 000 

AMORTZMILD 000 

POP MIORTINN .0 01) 

n DROP-Pl000loolAno 
,,,,,,,,,,....,,,,... RehatMaDOn a E u... de MINAN. ANTICIPO 000 

AMORTIZADO 0 00 Modere 11511 231 684 18 100% 97 71% 

POR MAORTIZAR 0 07 

,,r1Q,,,,,,,,,,,I.,.,  RAMMINDon a Escuelas 05 Educacron 000 

,A 01 0 8  02515 en 	la Delegnion 	0051mo A 01.555 15 31.0.16 
10 101105 70 Le 125 01 LOMA 151 AMORTIZADO 000 

POR AMORTGLAR 010 

si,,,,,,,D, s A d.  RehabiMmon de Emvs155 N Edmarmn ANTICWO 000 

CV Gama m rm DePepaeGnes Cuauromme 
Y Vonusiono 05050551Nor Ponen!. 

DI Now 15 311%-16 12 575 0/1 50 AA NA 1702250 000% 99 0955 AMOR-WAD° O 00 

PORAMORTIZAR O 00 

„c., s  , d. c  , Réhabilnacion a Escuela] de Educamm 
ANTICIPO 000 

AMORTIZADO 000 
Oá155 en la DelegaDon INMS55 01 	6 20 ON-16 II 757 016 55 NA NA AA 11 751 211 21 99 MY 

POR AMORTLMR 000 

ANTICIPO 000 

5 5,  a.e v  Dame en Las DeLegammes Coymean 01-155 IS 01 No-16 
1.15m155 T'alma, y Mapa AM MAORTGADO 000 

N 1009104 NO% 9900% 

PC/ AMORTIZAR 000 

1 
ANTICIPO O 00 

AMORTIZADO O 00 

POR AMORTIZAR 000 

9 
ANTICIPO 0 00 

AMORTDADO 000 

POR AMORTIZAR O 00 

N411000 

AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0 00 

ANTICIPO 000 

AMORLIGAZO 0.1 

PON AMORTIZAR 000 

ANTICIPO 000 

AMORTMADO 0 00 

POP AMORTGAR 000 

EMPRESA DE5 
ARRIADODR EJECUCADoo ARARA 

oDNITIRATADO DCONONN 
CONVENIO GLEMODO MONINI E 51mACION 

  

   

     

Fi C IN j 

MANGO AA liqudacten 

'515115  MI51445055 

TOTAL De ES1 MACIGNE5 AVAPICE GENERAL At PERIODO 

PAGADAS EN TRAMITE FISICO FMNNCIERO 

45 50523923 1410440 N 5 00 

5 7 



SEORETARFA DE OBRAS Y SE: 
Direcejón General de Obras Púb!ica, 
DIreccide 	Construwión Ce Obl CDMX 

UDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS EJERCICIO 2016 
	 FECHA DE ACTUALIZACIÓN. 30 DE ABRIL DE 2017 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICACIÓN REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS 	O 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/0 FINIQUITO 
EN PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCIÓN 	DE 
CONSTRUCCIÓN 	DE 
OBRAS PÚBLICAS ''C" 

22 0 0 0 22 0 22 0 



INFORME DE AVANCE FiSICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 2016 

.19 
CDMX 

CORTE AL 30 DE ABRIL DE 7017 

NUMERO 
FP MODALIDAD EMPRESA OERGRIPGION DEL CONTRATO 

PERIODO DE 
°IE. DIOS 

MONTO 
CONTRATADO 

moNTo 
CONTRATADO 

EJERCICIO ZOTE 
ECONOMIA ANTICIPOS 

INICIO 

CONVENIO 

TÉRMINO 

IFERIODO,MONTO) 

MONTO 

ESTIM 

PASADA 

CION 

EN TRAmITE 

MANCE 

FISICO 
OBSERVACIONES CASO  CONTRATO INICIO TERMINO TOTAL 

DGOP AD L I 005 16 LOCALES A 0 

PROYECTOS DE 
PISENIERI° T 
c°,,,,NysEUGLTRILRFA  
EMPRESARIAL 

S A DE C E 

ESTUDIO 	GEOTECNICO 	PARA 	LA 	CONSTRUCCIÓN 	DEL 
HOSPITAL GENERAL CUAJIMALPA, UBICADO EN LA 16 DE 
SEPTIEMBRE 	SIN 	NUMERO, 	ESQUINA 	CON 	MARIANO 
ESCOBEDO, COL. CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA DE 
MORELOS. 

13-ago-16 11-sep-i6 5556.185 12 $556,185 12 0.00 

ANTICIPOS NIA 

81/A N/A 5000 $196.484.07 100.00% 

FINANCIERO 

0 00% 

AMORTIZADO N/A 

POR AMOMIZAR MIS 

N/A 

2 OGOP AD L 5 008 16 LOCALES AD 

FÉNIX 
ARQUITECTURA 

INGENIERIA 
S  A DES E  

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
EJECUCIÓN DE LOS TRAEMOS DE MITIGACIÓN DEL TALUD. 
UBICADO EN EL FRACCIONAMIENTO VISTA DEL CAMPO, SANTA 
FE. EN LA DELEGACIÓN CUAJIMALPA. CIUDAD DE MÉXICO. 

23-ayo-16 26-nov-16 $891.314.79 U91.314/9 0.00 

ANTICIPOS ESA 

23-ago-16 31-dic-16 N/A $0.00 5891,314.79 10000% 000% 

SE 	ENCUENTRAN 	PENDIENTES 	DE 
PAGO LAS ESTIMACIONES Nos. 1, 2, 3,4, 
5 y G POR UN MONTO DE 5891]16 79 
CONTRATO 	LIQUIDADO 	Y 
RECEPCIONADO. 

AMORTI ZA DO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

3 DOOP AD-L 1 009-16 LOCALES A.0 
-reo 

GEOTECRIA S A 
SED ° 

TRABAJOS DE MITIGACIÓN DEL TALUD UBICADO EN EL 
FRACCIONAMIENTO VISTA DEL CAMPO. SANTA FE, EN LA 
DELEGACIÓN CUAJIMALPA, CIUDAD DE MÉXICO. 

23-ago-16 26-nov-16 515,06597610 515,06597610 

ANTICIPOS IVA 

31-dic.16 ETA 50 .00 $10,999A51.73 100.00% 0.00% 

SE 	ENCUENTRAN 	PENDIENTES 	DE 
PAGO LAS ESTIMACIONES Nos, 1, 2, 84, 
5, 	6 	y 	7, 	POR 	UN 	MONTO 	DE 
S10,999,451 73 
CONTRATO 	LIQUIDADO 	Y 
RECEPCIONADO. 

AMORTIZADO N/A 

0.00 23-ago-16 

POR AMORTIZAR NIA 

4 DGOP.AD-L-5-0 	16 LOCIRES A O 

ARQUITECTO 
ALFREDO 
TORRES 
ROE/AS 

TRABAJOS PARA LA SEGURIDAD ESTRUCTURAL, DISEÑO 
URBANO Y ARQUITECTÓNICO E INSTALACIONES EN 	LA 
CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR NOSÉ REVUELTAS SÁNCHEZ" 

26-595-16 29-elic-16 S1296,142.81 51.296.142.81 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A NIA N/A $1,154,923.84 $98,857.28 100 00°/o 89.10% 
SE ENCUENTRA PENDIENTE DE PAGO 
LA ESTIMACION N°8, POR UN MONTO 
DE $98,66728 

AMORTIZADO E/A 

POR AMORTIZAR N/A 

DODUAD-L.5-013•16 LOCALES A D 
SARMIENTO S  
ASOCIADOS 

INGENIERIA S A 
SE e y 

SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA CUARTA ETAPA 
DE 	LA 	ESCUELA 	DE 	EDUCACIÓN 	MEDIA 	SUPERIOR 
"IZTAPALAPA IIF. 	. 

8-se p-16 31-dic.16 51.683.894 48 $1.683,894 48 0.00 

ANTICIPOS N/A 

ESA ESA ESA 51 295,162.04 $378.831 64 100.00% 99.41% 
SE ENCUENTRA PENDIENTE DE PAG•  
LA ESTIMACION 913  G POR UN MONTO 
DE 5378.831 64 	 / 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

6 DGOP.AD-L.5.014.16 LOCALES AS 
ING. PEDRO 
ALVARADO 
'ALTASTERPE 

UNIDAD VERIFICADORA 	DE INSTALACIONES 	ELÉCTRICAS 
PARA LA CUARTA ETAPA DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN 
MEDIA SUPERIOR "IZTAPALAPA IV 

9-sep,16 31-clic-19 5131450.04 $13145004 000 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A N/A $114.553.03 90.00 100.00% 0].15% 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 

7 DOOP-AD-L-5-015-16 LOCALES A D 
'CAP'''.  

AzPÉSSITESTIERA  ON 
ELAA NDroe'R 

TRABAJOS PARA LA SEGURIDAD ESTRUCTURAL, DISEÑO 
URBANO E INSTALACIONES PARA LA CUARTA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR "IZTAPALAPA III".  

6-sep-16 28.dic-16 5474,978.30 S474978 30 0.00 

ANTICLPOS NIA 

N/A N/A NIA 5465 601 96 S0.00 100.00% 98 03% 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR NIA 

8 DGOP-ADA-1-017-16 Loc,ES AD 
°ALEO Y 

ASOCIADOS 
S A DE S ° 

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR IZTAPALAPA IV, 
UBICADA EN EJE 3 ORIENTE ESO. AV. ERMITA IZTAPALAPA S/N, 
COL. PROGRESO DEL SUR, DELEG. IZTAPALAPA. CIUDAD DE 
MÉXICO. 

21-sep-16 44916 51.793506.89 51,793.506 89 0.00 

ANTICIPOS N/A 

N/A N/A NIA S1.631232 60 S0.00 100 00% 9095% 
CONTRATO 	LIQUIDADO 
RECEPCIONADO. 

AmORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR N/A 
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INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 
EJERCICIO 201€ 

CDMX 

CORTE AL 30 DE ABRIL DE MIT cznAGGREoco 
SOIALSE 

NUMERO FF MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 
PERIODO DE 
EJECIMION 

MONTO 
CANTRATAM1 TOTAL 

MONTO 
CONTRATADA 

EIERCICIOMI6 
ECONOMIA ANTICIPOS CONGENIO GERICCOLMONTOI ESTIMACIÓN AVANCE 

OBSERVACIONES CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TERMINO MONTO PAGADA EN TRAMITE AIRCO 	1 FINANCIERO 

9 DGOP-IR-L-5-018-16 LOCALES IR 

„,,,,AGGi„ 
1NTEG0AL 

CONSULTOREs 
DEDICO T 6  DE 

CV 

SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA CONSTRUCCIÓN 
DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA 
SUPERIOR "JOSÉ REVUELTAS SÁNCHEZ” 

22%69.16 306o-16 51491,741 17 53 491,741 17 0.00 

A/RIGOR. 

N/A N/A N/A 53,360,543 92 $2,407.47S 60 100 00% 9624% 

AMORTIZADO INA 

POR AMORTIZAR N:A 

O DGOP LPN L 1-524.16 LOCALES LPN%%RINGS. 
¡luan 

S A 
RE C A1  

TRABAJOS DE CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA ETAPA DE LA 
ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR -JOSÉ REVUELTAS 
SANCHEZ- 

5-od-1E 31-do-16 562.348.323.82 562,148,323 82 1) CO 

ANTICIPES RIO 

N/A N/A N/A 548,871075 72 513.07 	72 100.00% . 	]8.38°/e 

SE 	ENCUENTRAN 	PENDIENTES 	DE 
PAGO LAS ESTIMACIONES DE LA N°14 
A LA N° 22, POR UN MONTO DE S 
13.075.133 72 

.44-'' 

AMORTIZADO nA 

FORAMORTIZAR Id A 

11 DGOP LPN L 1 028.16 Loco_Es LE.  N GRUPO KOP1L 
S A DE C A 

CONSTRUCCIÓN DE LA CUARTA ETAPA DE LA ESCUELA DE 
24-sep-16 SIGIC-15 EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR "IZTAPALAPA III-  $28,042 825.03 $28.002,825 O O 00 

ANTICIRDS 

NIÁ NIA WA $24,606,540 60 $0.00 10000% 8]]5% 

.....,,•,' 
---/A-- 

AMORTIZADO 

POR AMORTIZAR N/A 

S DGOP-LPN-L-1-030-16 LocALES 4 PN ARTAIPO S S 

PROYECTO 	EJECUTIVO 	PARA 	LA 	CONSTRUCCIÓN 	DEL 
HOSPITAL GENERAL, UBICADO EN AV 16 DE SEPTIEMBRE SON 

EQUINA 	MARIANO 	ESCOBEDO. 	COL. 	CONTADERO.  
DELEGACIÓN CUAJIMALPA 

11-oct-16 23-dic-17 518,786 520 33 $18.786.520 33 000 

ANTICIPAS 

IVA NIA NI.A $5.237.086 56 SO 05 41.317 

o 

27 884/4  

NOTA 	ACLARATORIAS 	EN 	EL 	INFORME 
ANTERIOR (PARCO 20171 SE REPORTO 
COMO AVANCE TIESO Y PROGRAMADO EL 
13 44%. SIENDO ESTE UN DATO ERRÓNEO 
OCASIONADO 	POR 	UN 	ERROR 	DE 
CAPTURA. 	POR 	LO 	QUE 	EL AVANCE
CORRESPONDIENTE AL MES DE MARZO ES 
54 25% PARA EL AVANCE PROGRAMADO Y 
5425% PARA EL AVANCE FISICO REAL 

NAORTLIADO N A 

POR AMORTIZAR %A 

11 OGOP-LPN-L-4-031-16 LOCALE PN CODAS EA DE 
CV 

PROYECTO INTEGRAL 	PARA 	LA CONSTRUCCIÓN 	DEL 
LABORATORIO DE MATERIALES PARA VERIFICAR LA CALIDAD 
DE LA OBRA PUBLICA DE LA CONTRALORIA GENERAL DE LA 
CIUDAD DE MEDICO 

12/GO-15 30-dic-16 532.738.401 02 532 738.001.02 	O 00 

ANTICIPOS 9 021 MO 31 

N/A NAO N/A 532,338 001 02 $000 000 00 150 00% 	98 78% 

AMORTIZADO 592152051   

FOR AMORTIZAR 000 

14 DGOP-AD-L-5-0 	6 40%4% A D 

Do RAFAEL 
IULIC CESA R 
CONTRERAS 

BY2E°E°  
• 

CONTRERAS $29%224.14  

UNIDAD VERIFICADORA DE INSTALACIONES ELÉCTRICAS DE 
LOS TRABAJOS PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA SEGUNDA 
ETAPA DE LA ESCUELA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR 
"JOSÉ REVUELTAS SÁNCHEZ". UBICADA EN SIDAR Y ROVIROSA 
NUMERO 71. COLONIA EL PARQUE DELEGACIÓN VENUSTIANO 
CARRANZA CIUDAD DE MÉXICO.  

1-nov-15 30 5296.224 	0.00 

APLOMAOS 

NiA. N/A 5182.667 52 SO 00 10000% 	61 67% 

AA' 

AMORTIZADO N/A 

POR AMORTIZAR INA 

15 DGOAAD-L-5.0 	6 LOCALES A O 
„ 

A;RRRA AG  44 DE CV 

SUPERVISIÓN 	DEL 	PROYECTO 	EJECUTIVO 	PARA 	LA 
CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 	GENERAL 	CUAJIMALPA 
UBICADO EN AVIE DE SEPTIEMBRE SIN. COLONIA PUEBLO 
CONTADERO. DELEGACIÓN CUAJDIALPA. EN LA CIUDAD DE 
MEXICO 

1-no 	6 31 -615-17 51 821 311 09 5280.187 35 	0 00 

N A  

ANTICIPAS N A 

N/A NIA 

A 

5260 185 12 50 GO 38 90% 	1429%  

AMORTGADO 

AYA AA/DROGAR N A 

16 DGOP IR . 5.048 16 LOCALES I R INTEGRAL IN 
IRGEN:EITIA S A 

EE E E  

TRABAJOS DE SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 	DEL 	HOSPITAL 	GENERAL 	CUAJIM ALPA. 
UBICADO EN AVENIDA 16 DE SEPTIEMBRE SAN 	COLONIA 
CONTADERO. DELEGACIÓN CUAJIMÁLPA. 

d'o 16 31-dic-17 512 571 79 

CONSULTOR1A COMO 

570.761 	0 00 

NTI 	IPOS NA 

NiA N/A 570.750 50 50 .00 2888°/a 	4.95 EN 

NOTA ACLARATORIA 	EN 	EL 	INFORME 
ANTERIOR (MARZO 2017: SE REPORTO 

AVANCE FISI50 Y1  PROGRAMADO 
E132 58% 	SIENDO 	ESTE 	UN 	DATO 

ER ÉL 
LN AVANCE 

OCASIONADOOR0 QUE E IRIIANITOu 
CAPTURA 

ORRESPONCIENTE AL MES DE MARZO ES 
2 26% PARA EL AVANCE PROGRAMADO Y 

22 26% PARA EL AVANCE FISCO REAL 

FOR AMDRINZAR N A 
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INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA 

EJERCICIO 2016 

CPP1 X 

CORTE AL CO DE ABRIL DE 201? 
SOBSE 

NvERD FF COA-CAD EMPRESA DESCRIPCION DEL CONTRATO 

„Rico°  pe 
EFEcUCION 

mONTO 
co,,,, 

TOTAL 

MONTO 
ONTRATECO 	EGO 	LE 

EJERCICIO „ie 
ANTICIPOS ONESNIO(PERICOMMONTO1 ELPiMAG dJ AVµcE 

!Das 	lo NES o c° =R.° .0, ERMIN I 	ICEO TERMINO MONTO PASADA EN T 	I FISICO 	1 Fl 	NOIR° 

DGIORAD-L-5-0 	6 LocALE , 
iND RAFAEL 

JULIO CÉSAR 
CONTRERAS 

'CERA" 

UNIDAD VERIFICADORA DE INSTALACIÓN ELÉCTRICA PARA LA 
CONSTRUCCIÓN 	TEL 	HOSPITAL 	GENERAL 	CUJIMALPA, 
UBICADO EN AVENIDA 16 DE SEPTIEMBRE SIN, COLONIA 
CONTADERO, DELEGACIÓN CUAJIMALPA.  

i„, 	i, 
' Fle  — 

-OR-17 $996,198 94 $5638]60 ID OD 

TICI N 

/A N/A 556,387.60 5000 1].92°/ 66% 

ON 	TI

PO

NE.DO 

8 050P-LPN-F-2-059- SOF 
L„ 

PROMOTORAS 
DESARROLLADO 
RA MEXICANA 
p A TE” 

"CONSTRUCCION DEL HOSPITAL GENERAL CUAJIMALPA", BAJO 
LA MODALIDAD DE PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO 1546.16 CIM-17 626].634,]1845 51,958.18395 000 

ANTICIPOS 

KV / N/A 5O 0 G $2903.]]1.15 20% 000% 

SE 	ENCUENTRAN 	PENDIENTES 	DE 
PAGO 	POR 	PARTE 	DE 	SEGURO 
POPULAR LAS ESTIMACIONES NOS. 1 Y 
2. 	CON 	UN 	MONTO 	TOTAL 	DE 
$2903,77175 

Amoim-iRioo rvq 

PORunorzivwY  

9 DGOP iR F-4 093 16 LEs Iq. PWYE"A E  INGENIEROS 
A eco 	. 

PROYECTO 	INTEGRAL 	A 	PRECIO 	ALZADO 	Y 	TIEMPO 
DETERMINADO PARA LA CONSTRUCCIÓN DE LA AMPLIACIÓN 
DEL CENTRO DE SALUD 	LOMAS DE PADIERNA 	EN LA 
JURISDICCIÓN SANITARIA DE TLALPAN 

30-drc-16 15-sep-17 $9,99],8]0.59 $218.818 89 

5 
 

0 00 

ic v05 NA  

N/A N/A N/A 5218.818 89 $0 00 3512% 2.19%  

N TIZAD° 

POR AMORT 

20 DGOP.AD-L-4-094-16 LOCALES AS 
PWTECT°5 Y  
WEIVAUC,52Ne  

Év 

PROYECTO 	INTEGRAL 	A 	PRECIO 	ALZADO 	Y 	TIEMPO 
DETERMINADO PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL CENTRO DE 
MONITOREO DE SEGURIDAD PÚBLICA DE LA CENTRAL DE 
ABASTOS 	DE 	LA CIUDAD 	DE 	MÉXICO.ASÍ 	COMO 	SU 
INTERCONEXIÓN CON EL C-4 DE ESTA CiUDAD 

-do-16 251un 	7 52E261]2468 5266,79092 000 

TICIPOS NIS 

N/A N/A 50.00 0266,79D 9 8% 	0.00% 
SE ENCUENTRA PENDIENTE DE PAGO 
LA EETIMACION N.  1 POR UN MONTO 
DE 5 266 790 92 UVA INCLUIDO) 

ORE  E  

POR AMORTIZAR N.A 

0130P IR F-a 095 16 
seeseesss  i s  se,e0sMseTes  

s A DE cm ' 

PROYECTO INTEGRAL PARA LA CONSTRUCCIÓN DEL CENTRO 
DE SALUD SAN NICOLAS SUR EN LA JURISDICCIÓN SANITARIA 
TLALPAN 

usdie.1  .1.5 se  o17 .999.996 31 5]519200 	0.00 

EICINCS 

RA N/A 575 762 00 $0.00 2230% 	08% 

oR IZADO NA 

,,,,,,,,,, rvA 

22 DOOP-AD{-5-096-16 ESCALES 

INDO eso 
EICTR NVENUEL 

TRUJILLO 

A o o-SERRA  NO 

SUPERVISIÓN Y CONTROL DE OBRA PARA 	EL PROYECTO 
INTEGRAL A PRECIO ALZADO Y TIEMPO DETERMINADO PARA LA 

PUBLICA DE LA CENTRAL DE ABASTOS DE LA CIUDAD DE 
CONSTRUCCIÓN DEL CENTRO DE MONITOREO DE SEGURIDAD 

MÉXICO. ASÍ COMO SU INTERCONEXIÓN CON EL C4 DE ESTA 
IUDAD.  

d16 1811-^ u 819.891 18 $8.198 88 	0.00 

,,,,,, NIA 

N/A. NiA. N A 50 013 58.198.88 5345% 	0.00% 
E ENCUENTRA PENDIENTE DE PAGO 

LA ESTIMACION N° 1.POR UN MONTO 
OE S S 198 88 UVA INCLUIDO, 

AMORT¢ADO 

PORAVDRTZAR NA 

TOTAL CE ESTIMACIONES 

PAGADAS 
	

EN TRAMITE 

120 439703 02 
	

31 826.119 78 

AVANCE GENERAL 
AL PERIODO  

FISICO 'FINANCIERO 

7206% 4289% 

„NisORTAATL„ o  . E  To  Ool -NA .1. Di  E„ TOTAL DE ANTICIPCS 

171,015, 	O SSS ANTICIPOS 9 821 520 31 
Amconomm 9 EH 520 3, 

FI 	OMR O 00 

ARO. LUIS MANUEL SÁNCHEZ SÁNCHEZ 

SUBDIRECTOR DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS 'D-1" 
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CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

SUBCOMITE DE OBRAS 
DIRECCIÓN GENERAL DE OBRAS PÚBLICAS 

5a. SESION ORDINARIA 2017 

5.7. Avance de los contratos del Ejercicio 2017 

n' 62 





M X 
CIUDAD DE MÉXICO 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2017 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS 
Y/O 

RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS CON LIQUIDACIÓN Y/O 
FINIQUITO 

EN 
PROCEDIMIENTO 

JURÍDICO 
EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS "A" 0 8 0 0 8 0 8 0 

TOTAL 0 8 0 0 8 0 8 0 

NOTA: DE LOS CONTRATOS REPORTADOS EN ESTE EJERCICIO, UNO ES LA REVALIDACION DE UN CONTRATO ADJUDICADO EN EL 2014 Y SIETE DE CONTRATOS ADJUDICADOS EN EL 2016, 
EL TOTAL DE CONTRATOS REPORTADOS ESTÁN EN PROCESO DE EJECUCIÓN. 
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ESTIMACIÓN AVANCE %e 

OBSERVACIONES 

PAGADA EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

0.00 0.00 

O 00 O 00 1538% 721% 

Senzi05 en p mce so 
El avance nsico coaesponde al acumulado 
ej 	

d 
ercicio 	que 	se 	repoda 	y 	el 	financieros 

corresponde 	al 	avance 	global 	del 	combato 
mualanual 

O 00 O00 31 42% 10 30% 

serscros en proceso 
El avance %no corresponde al acurns'ado de 
ejercicio 	Rue 	se 	reporta 	y 	el 	financieros 
corresponde 	al 	/Name 	global 	de: 	contrato 
mulnanual 

000 O 00 O 37% 004% 

Trabajos en 7rócese 
El avance %so corresponde al acumulado de 

	

ejerció° 	que 	se 	reporta 	y 	el 	financieros 
rreeponde 	al 	avance 	global 	del 	corral.

mudarse' 

3,360,830.83 

NUMERO 

MODAIJOAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO o 	EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO 
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO 2017 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO {PERIODO - MONTO) 

CASO CONTRATO INICIO TERMINO INICIO TÉRMINO MONTO 

Construcción del Museo I teracIlvo %OMS Iztapalapa 527,185,523.79 449,571,308.11 0.00 0.00 

OGPOLPN-2-012-16 
FONDO 

mETROPOLFANO LPN 
SUPERVISORES 

TÉCNICOS S A DE C V 

Suponssion 	de 	la 	Construcción 	del 	Museo 
Interactive Infantil Iztaoalapa 

23/1212019 30704/2018 21,902,096 16 12,370410.30 0 00 

ANTICIPO 00 

0 00 AMORTIZADO 0 00 

POR AMORTIZAR 0 00 

0079-114 z313-1 
ionco 

141 ET ROPOLiT ANO IR 
INOFNITR1A INTEGRAL 

INTERNACIONAL 
MÉXICO, S A DE C V 

Gerencia de proyecto para el Museo InIeraXim 
Infanta' Laapalapa 

26/12/2016 30104,2018 1225359570 7,831,648.78 O00 

ANTICIPO 0 03 

O00 AMORTIZADO O 00 

POR AMORTIZAR 0 00 

ESPE 19%1 014.19 
FONDO 

ETROPoUTANO I_PN GRUPO CORPORATIVO 
AMODFIER. S A DE CV 

Construccrón 	del 	Museo 	Interacrivo 	Infantil 
D'apelase 

02-01-2017 492,949,831 93 429,359,249 03 O00 

ANTICIPO 003 

000 AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0 00 

TOTALES 
0 00 

(2/ 

( 

TOTAL CONTRATADO TOTAL DE 
ECONOMÍAS 

TOTAL DE ANTICIPOS 

1,182,967,494.68 0.00 

ANTICIPO 0.00 

AMORTIZADO 0.00 

POR AMORTIZAR 0.00 

TOTAL DE ESTIMACIONES 
P Ri0510 

PAGADAS EN TRAMITE FÍSICO FINANCIERO 

0.00 3,360,638.63 

INFORME DE AVANCE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2017 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte al 30 de a bgl de 2017 

Orreasón General de Obras Pdblicas 

Al. FranCISCO del Paris% Tiene.° Ner 499 
OO.Magdalena mm,oluea, O. P 015150 

59105.01.500.MX 

l'el 5704 - 1415 	212 
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INFORME DE AVANCE FISICO PARA OBRA PÚBLICA EN BIENES DE DOMINIO PÚBLICO EJERCICIO 2017 

CDMX 
CIUDAD DE MÉXICO 

Corte a130 de abril 00 2017 

NUMERO 

MODALIDAD EMPRESA DESCRIPCIÓN DEL CONTRATO 

PERIODO DE EJECUCIÓN 
CONTRACTUAL 

MONTO CONTRATADO  
TOTAL 

MONTO 
CONTRATADO 

EJERCICIO2017 
ECONOMIA ANTICIPOS 

CONVENIO (PERIODO - MONTO) ESTIMACIÓN AVANCE 91. 

OBSERVACIONES 
CASO CONTRATO INICIO TÉRMINO INICIO TÉRMINO MONTO PAGADA EN TRÁMITE FISICO FINANCIERO 

Construcción del Tribuna ele Justcla para Adolescentes. 590,995,928.36 390,811,885.87 0.00 0.00 100 3,350,638.63 

OGOP.ACI,F-1-034-1 

cion y cm, gc  

PRoVISIONES 
SAIARIALEs, 

coqui,E,,,,s  

EDONOmiCAs 

AD GRup.i, CONSTRUCTOR 
EJA. S A DE C V 

Construcción 	del 	Trdunal 	de 	Justoia 	para 
adolescentes del Distrito Federal ubicado en 
Obrero 	Mundial 	Número 	71 	Colonra 	Visito 
Narrarte Delegación Benito dude,. Dudad de 
Mágico 

2B/1112014 31/122017 5 70,1 32,218.54 386,778,688.70 000 

ANTICIPO O00 

Ci CiD 000 0 GO 31.50% 
34 J3%  

El avance Puco corresponde á agur-diario de 
eiercdo 	que 	se 	reporta 	y 	el 	finanueros 
corresponde 	al 	atine 	global 	del 	contrato 
multanual 

Avances Conf... a nueva reProDramadd con 
techa de terminación 0131 de diciembre de 2017 

AMORTIZADO 000 

PON AMORTIZAR O 00 

DGOP-ADA-5-001,16 
PEcURSOS 
FISCALES AD 

INGENIERIA MAS 
ARQUITECTURA, S A DE 

CV 

Supervisen técnica y de contrel admEldratco Y 
Criandera para la Construcc.ún del indina' de 
Jusltaa para adolescentes del Dotnto Federal, 

'M'ad° ari  'D'ata° Obrero M'ala' N'ama aa. 
COlonia 	Vérd 	Narrarte. 	Delegación 	Banco 
Juárez, en la Ciudad 

PD/04E2016 20/002017 20,856,209 72 10,033,197 1 7 5 OD 

ANTICIPO 0 OD 

O OD O O O 3,360,638 63 77 9 5% 43 14% 

El avance Loco norresPonde Al ...molada de 

"'ce° 	eee 	'e 	mOnaa 	Y 	el 	I, dameros 
corresponde 	ai 	avance 	global 	del 	contrato 
multan.' 

AMORTIZADO O DO. 

POR AMORTIZAR 000 

Construcción del cuerpo poniente y ampliación del lado oriente en la 
alaadad José Azueb Abad, Tramo: Avetada Canal de Mlramontes a 
Calzada de la Violen. 

44,852,210,26 29,353,089.79 0.00 0.00 0.00 0.00 

DGOPAPNA-4-055-16 RECURSOS 
pigggq, 

,„ 
CORPORACIÓN DE 

SERVICIOS 
NACIONALES, S A DE 

C V 

Proyecto 	integral 	a 	precio 	alada Y 10570 
determinado para laconstrudrón enea 

	0100 Pedante 	y 	arrollttrzn del lad0 	oliente 	en la 
012110,4 José Azuda Abad, 	Tramo 	Avenida 

Carta' da kararaaates a Calzada da la Vagan' Delegacion Coyoacán en la Ciudad de M 01/1772016 761/042017 42,222,317.05 27.422,317.06 O 00 

ANTICIPO O 00 

0 00 0.00 0.00 35 05% 
0.00%  

El avance flsrzo corresponde al aamulado d 
ejercicio 	que 	se 	reporta 	y 	el 	rziancierOS 

pon de 	M 	avance 	global 	del 	centrad 
multianual 
Pendiente OITOIMEIC1011 de recursos presupuestales 

Pare el eiercrod 2017 
Trabajos

ciones  
suspendidos por la taita de papo de I 

estima  

AMORTIZADO O 00 

POR AMORTIZAR 0 00 

4 DGOPLR-L-5-056,16 
REcuRsos 
FISCAlgs. IR 

CORPORATIVO DE 
ESTUDIOS TÉCNICos Da INGEN,ERiA. s),, DE  

CV. Abad, 

Reforzamiento 

SupervisiOn Técnica y de Control Administrativo 
Y Financiero para el Proyecto integral a precio 
aludo 	y 	tempo 	determinado 	para 	la 
constnrzcion del cuerpo poniente y ampliación 
del lado oriente en ia qimad 

 do, Asuela 
Tramo Avenida Canal de Mn 

01/120016 207015/2017 9629,893 18 243017171 0 00 

ANTICIPO 
O 00 

000   a00 0.00 74.29% 
0 0 0, 

El avance frsrzo corresponde al adJmulado de 
ejercido 	que 	se 	reporta 	y 	el 	tnarrzeros 
corresponde 	al 	avance 	alada' 	del 	contrato 

Pendiente snlorrzacion de recursos presupuestales 
Para el ejercen 2017 

AMORTIZADO 
muitanual  

0 GO 

POR AMORTIZAR 000 

Estruchm I y los trabajos da Mantenimiento ',reventa° 
y Correctivo a las estnioluras de la Glorneta Insurgentes para su 
reronarniento 

19,933,832,27 19,933,832.27 0.00 0,00 0,00 0.00 

DGOPLAD-F-0.-097.18 FONDO 
METROPOLITANO AD 

COMUNICACIONES Y 
SONIDO MEDICO, S A 

DE CV. Colonia 

Proyecto Integral de Reforzamiento Estrudural 
y los trabajos de Mantenimiento Prevenbv0 y 
Corredvo 	a las 	estructuras de 	la Glorbeta 
insurgentes 000  SU ,S....,.. 0  PICO0 
alado y tempo determinado, ubicado en la 

Juárez. Delegación Cuauhtémoc, en lo 
Ciudad de México 

03-01-2017 29-04-2017 19,933,832 2 7 19,933,832 27 El 00 

ANTICIPO 0 00 

000 000 000 15.00% 0.00% Traboos en proceso AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR 0 00 
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SECRETARÍA DE 

OBRAS Y SERVICIOS 

CONTRATOS DE OBRA PÚBLICA 

AVANCE DE CONTRATOS DEL EJERCICIO 2017 

FECHA DE ACTUALIZACIÓN: 30 DE ABRIL 2017. 

DIRECCIÓN DE ÁREA ADJUDICADOS REVALIDACIONES 

SITUACION ACTUAL 

CANCELADOS Y/0 
RESCINDIDOS 

RECEPCIONADOS 
CON LIQUIDACIÓN Y/0 

FINIQUITO 
EN  

PROCEDIMIENTO 
JURÍDICO 

EFECTUADA PENDIENTE EFECTUADA PENDIENTE 

DIRECCION DE CONSTRUCCIÓN DE 
OBRAS PÚBLICAS "B" 

12 0 0 16 0 0 0 

TOTAL 4 12 0 0 16 0 0 0 

26 7 
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Oincei.n Genaral Je ON 	bbc OrecAlan tle ConstrualLiBn  v. 0,4, 

INFORME DE APANE FÍSICO PARA OBRA PÚBLICA 

EJE 000 2017 
DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS "B' 

LANERA. 
000,1090 EMPRESA DESCRIPCIONOEL CONTRATO 

etRiODOOREJEcnoNei moderO 
CONTRATA.] "Dr.'" AN11 01901 

CONVENIO ME,C01, MONVOI EST94,1014 AVANCE, 
CASO 	CONTRATO IMMO 	TERMNO 15500 	MIMO 	MONTO PAGADA 	EN TRAMITE FiSco j BNANNERO 

$05091131PNIMPS7 
014 31,103W,10 PPS Cem,Conme, 5A 

de CV 

andema de Fy..... de eenn.. d idoo anzo 
Fan re e..e. 	............ 	cansen... y 

1,, c, un. lon0,11 Se 	1992 Km mluida la 
rensbadamon cle La superkie de rodammnio 545 
40ncrelondiaulm9 de h C9Man`daLlmo , suiramo 
de Ten,u, a la Ra, 

dMM4,15,44 4112.4, compren., de Ten4,41A  1,Feb, 91E/419 321 4,25599 

nai,ipc, o de 

. 0 000 0. Am  059 

pommiomm9Am OCO 

x OGO,PN-F.14915-16 „, impulso. de 044,9115 
ema,  S A de CV 

Constnmesondel purniepeaienalmensia y veh
..  

mulm 
en la Andad Deranaa 1......end mea 

„,, t„,„„„ 499,72201 
"nla" 000 

0  9-514, 17 10,10 4,92 79984 97308070 225, 155, iwoR4,7_,Do 000 

POR AMORTIZAR 000 

040... ncee.-10 
............ 

s...a... a ya 
BANNANN' 

AN.u.aehon Reendeue. 
anaLd..........any ..........o abaaa 
17x22..Cv  	Id Enade ..... Flaa.a...9..... 

'Natas ene.ya 29...000 

anriciP0 essanNe 

ceo- -r: o ni a any o. Len 001' 
AMORT11400 000 

PO/1~0402M, 000 

LICC,19,F-1.07,11 LPN 

MCGmn,Empresmas 

'A  "" " 
"""""""La  con Ingemerm v „..,,,,,,.., 	p..„„, 
Company S A de CV 

Reslaumemn 4 4141.10.1,549decrupa emsteAle e 
miemamon de e4,455,,,I5 meamon del Cenim 

de Inierculiumbdad Je. Ciudad deMe5, 
2319,9 25,917 029 G., 71903 

AM-MIMO 593834791 

MA 000 3 917,U90 2950, DM, I AMORTIZADO 000 

POR .101,12.40 593190 B1 

DOPEMPSMI(2013 1,1 
C405,49 

nbnienedundelCucudo 
imeo. 5 A deC V 

Ella meslaciandesemma 914,9,15, para el 
MIPS,...) LII~ ManiMpmen101111,a4 d. 

Cir.I.Inler...12 CWIlid daMeita mm meluye 
la,plemenmemn des9194,54,43549amoan 
Vules 	cp,mienit en , comunto 4lenemen, 

9,9s uncluyendo ig inimenuccum de 
Pelumbiamony 949,494 y 	ndo. nece samm 

que 444,9554» se o.ma a mes., a la 
59pendemmLan,A5m4 

2941,13 90,9,0,7 6211410 41803 

ANTICIPO oro 

294,,  10499 99 77:024995 49 000 000 77 4, 000,  

1.44 
!XV. 
949, 
a 93, 
5192 

54 

58795 

AMORTIZAMO 000 

PORAMORTEAR 000 

5 0405.49N-2,02,9 r LOS 
0,,,,,,,,,,,„„.,,,„ 

deC V 
7,......,,,,.,  

Apoyo Tecnso Ad9,041,5,554,111,4,  acaba el 
segummento com.. anal., roominmemn del, 

pratarhmienlos deadjud,55.5 nnair, de 
propmsMs ewahnew yeommumonde.Lad.0:1 

mmos emeden, 0949.9men y muy. de 44,44 ien 
su€45919,444,49.5.1,49,445,41para 
elManspeneP9M14914nea 5MeOmbus seg., 

May m el em 349enie en 4499me de San Lazar oa 
la GlomeladIVammMos 

,... is 21 495,9 00 7 00 090 51 

ANTICIPO 000 

001 0 35 901 v 000, n au4 
AAIORTLL,0 000 

POR AMORTIZAR 000 

DCP,LPN,00115 osm sfi. D„, 

Aporo 494n4mAimmirahvapaialle, acabo 41 
snminmn, 4091, ana,syemdinamo5 de hm 

pmeedirmsnim deadiudex, anabs, dr 
poommslas embluamon y coMmlaw,le la 0, 

Publma (.41,594,m,umiarms mmamM554, 
prem,eMedenies de...n.5y mixsie de,s, I, 
99,,,para la €554,545944,4,4,144 maldeM 
1,4,7delueccobus 94 cual comemsot,Awen•da 
Pasea.. 54494,95€11m, campeo,. de 

Jndms Ven, a Sana Fe ammrivencha en las 
Oelegs,,Mumme A Madem,auMem, 
MmutiiMparo AhmoDbm9599,14,5544 

,,,,, 	i, ,,,,..., F., 05 B99 59812 

ANTICIPO OGO 

N 27,5,19 254107442 471, 3926, 
AMORTIZADO 000 

PORANtORTCAP 000 

e IDGPELS, 	9 1.00 
Cror 041,00 094015 

AdminnUal5a de OM, 
Ad  

SupnAstanTe<549 ,Immrwama y Enlammem 
pamMt 1,914,4 dela consuusemn dele...4e,, 
de la Linea ?del/14,94s y sus adttuamonza p,  

el sem!, comrgerneniame eme 0020010 4,, 
/Menda Pas45,159415.,,d1,59 

cAmme5,94,,45 Vmaes a Cenia, E, 
4.114enma en 1,,9,55, Custa,A m9d, 
Cuaornac Mouel,,199 MwamObregon y  

Com.malpa 

17-.49 30.0m 17 95 091977 49 

AMTICIPO 000 

NO 395092790 7,035190 28 4652, 287, 
AMORTIZADO 000 

PORMORTIZAA 000 

9 04PE-LPH.F.1 	19 

C954554,159,,, 
CMISIMC,Is y 

Com.., SA de CV 
encomunm ron 
Instalacm,, y 

ManimmmatioenEm.p9 
...i....c............ 
SAP: dee 4 	SEMEX 

EC014,515a1M4,459 
:A LieC 0 

C9999,eizAdOce4.5444 4aL de La Linea 7 dei 
,trob,,, ade,,,, pata M94554. 

complmnsmane que ccema sobre An4,35,4,45 
la 954,9menelirmuchummtnádo 45 inmos 

0,9a4.9944,,,,A 14414, Culuhierr, 

1799  0 09991109295 

ANTICIPO 25E7205094B 

A 1,3794,1319 191140,90955 11 es', :. y. 
NmORTIZADO 64897 	59 

POM AMORTIZAR 19,9919799 
umillli7.1441,1:11,1111::i11111:111151:m:19,4  

kn 1~1 de illállen.itnio 9 10 cArrrtin Mili.] a 
II,N, ..............a.......1 

ab.... 1~12 p,IG ri illr,..0C.Inplerneltall© de 

4nue4554,4,951554 4 cailg, S,. 
Tai,,ám 94 5m, ramnumma,a95lie 411,19 

eleCuma pie 94515P,dadeCuma a Fa GMfima 
V44, de 05! 995 cen Mlue<1.0 en 94. 

11,4,99, 049,141,1g511,040,9999 

1506924 42 

Aen.a. o co 

N NA 103940424 507520 9 00 90,  59 42, 
AN01,11490 033 

PLAAM0071,A0 00e 

DGPE 119-4.1.00515 , Eim 
, 

Imim, d. mamerommniaa la easpma asialc 

as, 144 mmr 4 , uma el 5,, cemplem4mam, 
L4154, - „M'Ami., 44 el namcompwadido 

T9,19 ram en a4495,5i,, 4,,,,,a , a 
19,9,43,199,,,, 

554, ,E 95,14  `3 919819 25 1 '49 -50, 0009M , 
,ORTMAC9 0 00 

PC9 401,14,A0 9 X 
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DIRECCIÓN DE CONSTRUCCIÓN DE OBRAS PUBLICAS '75' 

OSO DAD Er...0050 
RO RERIccoDEEJFCLICION 

OEsCRIPcioNOELCONIfl.ATO MONTO 
CONTRATADO ECONCOMA ANY' IP05 

CONSENSO5 	01000 MONTO,  ESTIFIAC FFT 
YO C 	O INICIO TERMNO I.00 O MIN MONTO PAGADO FiyitO 0 

OSPEFR F 1E05, tF"FL.'"FF  
LF»FF.Fn S' "C'F  

Trabajos de menienymenio y la ya,. sdalina F 
Imwes de drosniro y seeneFrpelFM cAnnycLa 

0100000,10 pu 01000 C00,010 00,  
t 	7.Melcobvy a chsarny c Frripden.do 

m'Irle l'act2le de S.eryy Tarahumary y ia callyy RFFea 
á a00 0 0000000 0000,00. 0 

De090000001000 

25 Now 15 9 Ene 17 5550 555, 

pryyieipp O Vl 

I I 009 5, BY 919 013,1 150,5 95- F'.5  
00R0000 100 

00, 04,00, 00 

DOPE IR F 1-060 0100.enIn000 
RR S A de CV 

000as á mani.00,0 a la carpela 01010 a 
1,00 á 1,000 y 5€002000o con mezda 
00000000 00 e 000E000101.00 á 
0 100 7 á M.00 . el irar0 000.00 
efflie La 0Fily Roxerl. de 5500 y LIF5:00 Fase. de 
Ouiivya en ambas sanlyby 	coa influenco en iys 
Delegationflguel Hidalgo y Alvaro ObreFün 

2944o.-16 IR EnyFI7 12 6392143 35 

ANTIC.R° 000 

II 170 11.11511 7691170Y ICO GO,  
AMOYY112ADO OGO 

F.' "F.RTiZFR 000 

COPE Aux c. . z AO Kwremka Comit.te o,  y 
Supernston SA de C V 

Supymyofi tanFa Admini11.1hvy y RemIncLera para 
los enybaps de manienunienki 

ia u.ea 7ne me». en n t'a comwend. 
enlreAulyptylaConsliluyenin, yeF. y La calle 

511.400Agaz effl. luxen. SAseo de Ouiroga y F 
calle Garle. 1.ne ...Ave.. SonaaFt 
Any.. Vasco de aysoy cy.fi milmerma en La 

Ddegation C.F... 

ysta
,
l
.
idy
.
a
. 
 .ler,n 
	.., 
	
t
y
.
m 
 aa

o 
a
caam p. 

,
sylaabo 

a. 

 

2,,..,, 5, 0,.,55 1 eos mg in 

ANTICIPO 0 X 

NO 000 00 09 40 2509% 00051 
AMCIRTEADO 000 

POR AMYYMICAR 000 

ID DGPEIR-F 1-00416 "'FF"'"Fld' 
IFFF.'FFF  " " CV  

T'Y., de rmankFwYsFlo a La carpe], islabrt, y 
00s á Fina. 0000000 00 0500 

ti  Iallaca lemp.0 pa. el seroltio ecmplannMasto de 
Ly Linea 70.1M1yirobus en al FanYocendand•cla 
en!. b Ade,. CoyuFiwentexylarenly y le calle 

Salvado( Agraz en ambos sénUdos con influercia en 
II 011151[15001 AF aso Otregan y C., FIFO 

1 Feo II 11-kty017 12 G16 	EU 

ANTiC555 ocia 

000 050 00135. 0005 
.0FITCADO O CO 

OOP ANCYRTIIAR 000 

6 IDGPE 0,1.010 16 
9FI'""'"'  

C"' ."'"'"15  
RFFIFF.F... "d.  CV 

Trokay. de manten:mien. } la earptla “IoNFy a 
invea &Fama. y reencarpeiado Pm maiula 

atiallitalenflaila para d synnel0 COMWIRYFIFFF Fe 
5 Linea541e Me... en el tramo san,. Al. 

en. la AY VauodeCuYoga Y La cal. CM.. FY,. 
en ornbAl senidas eón...els en. 

CitieraclonesC.J.T.P.v...etner. 

,9411,u 1 ) p.nUy 17 15 555 70 59 

ANTICIPO 005 

000 000 55505 o00% 
aNCIPTIZACIO 000 

005  Amoynizy,R 
°F. 

OcoE e,  r 5.055 la 6“"'''''''''''''''' 
l'i" s' d"v.  

IrAbapy d• manCerunlienio a La carpela ayiyMrty a 
Vox, de I (esa. y reemaryslado con memla 

aslaifica ~alfa pFra yl ser.. ecynpaymenieno. 
ia isea .1.4euern en el twro campen.. 

.rr.A. s..FeyAv Vasco de Ouvoga en ambos 
se Fselos coa ...neo en ky Delegacon Mymo 

Obragán 

24.1,17 OSO n 55.5 nao% 

ANTICIPO 000 

hin 050 00 oye 1, 5.04 
AMORTIZADO 000 

POR AMORTIZAR F' 

TOS, TOTAL DE 
ECONOMAS TOTAL DE ANTICIPOS 

ANTICIPO 265144)2761 
7133112154005 500 AMORTIZADO 

TOTAL OE ESTNUCIONES 05.155 GENERAS AL PERLOOS 

FISICO FINANCIFPO 

17,109 	9 1SS W5.97952 106 5 51 
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CD 
CIUDAD DE MÉXICO 

(the 

Atentamente 

Ciudad México, a 2 de mayo de 2017 

SOBSE/CCOCDMX/ST/076/2017 
561 

Ing. César Alejandro Guerrero Puente 
Director General de Obras Públicas y 
Presidente del Subcomité de Obras 
Presente. 

En atención al oficio CDMX/SOBSE/DGOP/03.04.17/016, de fecha 3 de abril del actual, en 
mi carácter de Secretario Técnico, me permito comunicarle que el Comité Central de Obras 
de la Ciudad de México, en su Cuarta Sesión Ordinaria, celebrada el 26 de abril del año en 
curso, adoptó el siguiente: 

ACUERDO 10-04-2017: Con fundamento en el Artículo 8-D, fracción I, inciso a), del 
Reglamento de la Ley de Obras Públicas del Distrito Federal y en cumplimiento al apartado 
IV. Atribuciones, párrafo segundo, del Manual de Integración y Funcionamiento del Comité 
Central de Obras de la Ciudad de México; el Cuerpo Colegiado aprueba por unanimidad, el 
Manual de Integración y Funcionamiento del Subcomité de Obras de la Dirección General de 
Obras Públicas de la Secretaría de Obras y Servicios. 

Aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo. 

p yá r-íz 
as de Construcción y 

o del Comité Central de 
,,Oras de la Ciudad de México 

Lic., 	'"rdu 
S u1201 ,c-tór e No 
Secrefário Té 

C.c.c e.p 

AGY/erf 

tng. Edgar Oswaldo Tung Oí Rodríguez. Secretario de Obras y Servicios y presidente del Comité Central de Obras de la Ciudad 
de México. Para su Conocimiento. 

Ing. Francisco Reyes Rico. Director General de Servicios Técnicos de la Secretaria de Obras y Servicios y Presidente 
Suplente del Comité Central de Obras de la Ciudad de México. Presente. 
Arg. Jesús Argimiro Anaya Villegas. Contralor Interno en la Secretaria de Obras y Servicios. Presente 

Vi 	• 
-e C. r 171, 
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